
عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به اتمام بررسی مواد لایحه بودجه1404 
در این کمیسیون گفت: این کمیسیون در جریان بررسی 
تبصره ۱۵ لایحه بودجه، پیشنهادی را مصوب کرد که 
به موجب آن سرجمع تسهیلات تکلیفی در بودجه سال 

۱۴۰۴ نسبت به سال جاری، ۲۵ درصد افزایش پیدا کند
 به گزارش بهاراز خانه ملت، غلامحسین زارعی با اشاره 
به اتمام بررسی تبصره های لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ در 
کمیسیون اقتصادی و برخی از مهم ترین تبصره های این 
کمیسیون در این بخش، گفت: یکی از تبصره هایی که در 
جریان جلسات کمیسیون اقتصادی در راستای مواد لایحه 
بودجه مورد بررسی قرار گرفت، تبصره ۱۵ این لایحه بود 

که به میزان تسهیلات تکلیفی در این لایحه اشاره داشت
 نماینده مردم »دشتی و تنگستان« در مجلس شورای 
اسلامی بیان کرد: در این بخش، کمیسیون در مصوبه ای 
تاکید کرد که سر جمع منابع تسهیلات تکلیفی بودجه 

سال ۱۴۰۴ نسبت به سال ۱۴۰۳ افزایش پیدا کند
 وی تاکید کرد: بنابراین کمیسیون به طور کل تسهیلات 
تکلیفی قرص الحسنه بودجه سال ۱۴۰۴، نسبت به بودجه 

سال ۱۴۰۳ را ۲۵ درصد افزایش داد
 عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: بنابراین سر جمع تسهیلات قرض الحسنه 
تکلیفی بانک ها در سال ۱۴۰۴، ۳۷۵ همت خواهد بود 
که در قالب های وام ازدواج، فرزندآوری و اشتغال و سایر 

موضوعات در نظر گرفته می شود
 این نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: تعیین 
سقف تسهیلات در بخش هایی نظیر وام ازدواج، فرزندآوری 
و اشتغال در لایحه بودجه به هیات عالی بانک مرکزی 
واگذار شده است که باید در این زمینه تعیین تکلیف کند. 
از این کمیسیون پیرو مصوبه ای در این بخش تاکید داشت، 
تعیین تسهیلات قرض الحسنه برای بخش های مختلف در 
هیات عالی بانک مرکزی نباید از سقف سال جاری کمتر 
باشد. بنابراین تعیین تسهیلات قرض الحسنه زوجین و 
زوجین زیر ۲۵ سال در سال آینده، نباید کمتر از ۳۰۰ و 

۳۵۰ میلیون تومان باشد
 گفتنی است؛ تصویب این پیشنهاد در کمیسیون 
اقتصادی مجلس به منزله تصویب نهایی آن در لایحه 
بودجه سال 1404 نیست. این پیشنهاد پس از تصویب، در 
قالب گزارش کمیسیون اقتصادی به کمیسیون تلفیق ارائه 
و در صورت طرح و تصویب آن در صحن مجلس، به منزله 
مصوبه مجلس خواهد بود که در صورت تأیید نهایی شورای 

نگهبان، به قانون تبدیل می شود

نیم نگاه
عضو هیات رئیسه کمیسیون اقتصادی مجلس:

وام ازدواج کمتر از 300 میلیون 
تومان نخواهد شد

وحید احمدی

جمهور  روسای 
در آمریکا سیاست 
مستقل  های 
خودشان را ندارند، 
ممکن است که روش هایشان متفاوت 
باشد اما سیاست های خارجی آمریکا به 
نحوی است که با آمدن و رفتن افراد تغییر 

نخواهد کرد. 
از سوی دیگر جمهوری اسلامی ایران نیز 
هیچوقت مناسبات خود را با آمد و رفت 
روسای جمهور آمریکا تغییر نخواهد داد. 
دلیلش هم این است که تمامی این افراد 
چه جمهوری خواه چه دموکرات همیشه 
علیه جمهوری اسلامی ایران توطئه 
کرده‌ و برای کارشکنی در جمهوری 
اسلامی ایران برنامه داشته اند. بنابراین 
جمهوری اسلامی ایران هیچ دلخوشی 
نسبت به این انتخابات و افراد نخواهد 

داشت. 
آمریکا یک سیاست خارجی مشخص 
دارد که نحوه اجرای این سیاست خارجی 
توسط دموکرات ها و جمهوری خواه ها 
متفاوت است. نکته مشترک این احزاب 
نیز دشمنی و عناد با جمهوری اسلامی 
ایران است. اما از آنجایی که جمهوری 
اسلامی ایران مناسبات خود را با این 
احزاب و افراد آمریکایی تغییر نمی دهد 
درنتیجه این انتخابات هیچ تاثیری در 
سیاست خارجی ایران نخواهد گذاشت. 
همچنین سیاست داخلی جمهوری 

اسلامی ایران جدا از این افراد است
ممکن است برخی از افراد تحلیل های 
متفاوتی داشته باشند اما معمولا این 
تحلیل ها واقع بینانه نیست، زیرا این 
دسته از افراد معتقدند حضور شخص در 
آمریکا مهم و تاثیرگذار است، درحالی که 
سیاست های کلی آمریکا از ابتدای انقلاب 
تا به الان در مقابل جمهوری اسلامی 
ایران مشخص است، پس در نتیجه این 

تحلیل ها اشتباه است
در مورد بحث مذاکره با آمریکا باید به 
این نکته اشاره کرد که اگر بحث فقط 
مذاکره است، خب این اتفاق هر زمانی 
می تواند رخ بدهد. اما مذاکره فقط وسیله 
است و هدف نیست. هدف از مذاکره حل 
مشکلات با توافقی دوطرفه است. در 
گذشته تجربه به ما نشان داده است که 
هیچ وقت غربی ها به تعهدات و وعده 
های خود پایبند نبوده اند. بنابراین صِِرف 

مذاکره مشکلی را حل نمی کند
آخرین تجربه ما از مذاکره خیلی جالب 
نبود. ایران در برجام به تمامی تعهدات 
خود پایبند بود ولی آنها نه تنها به وعده 
هایشان عمل نکردند، بلکه به تحریم های 

علیه ایران اضافه کردند

سرمقاله سرمقاله 

 تاثیر پیروزی ترامپ 
بر سیاست خارجی ایران

شنبه   26 آبان  1403   14 جمادي الاولي 1446   16 نوامبر  2024   سال بیست و چهارم  8 صفحه   5000 تومان

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1980

 محسن رضایی گفت: پیشنهاد جمهوری اسلامی ایران، تشکیل 
ارتش متحد اسلامی متشکل از چند تیپ از هر کشور مسلمان است، 
یقین بدانید به محض تشکیل این ارتش، صهیونیست ها و آمریکایی ها 

عقب نشینی خواهند کرد
به گزارش بهار از ایلنا، محسن رضایی در آیین بزرگداشت سردار 
شهید علی غیور اصلی ناجی خوزستان و بنیان گذار رزم شبانه در 
دوران دفاع مقدس که در تالار همایش های مجتمع شهدای سلامت 
برگزار شد، با اشاره به تحولات اخیر منطقه، اظهار داشت: انقلاب 
ما یک نهضت بزرگ با پایه های فرهنگی عظیم بود و به این سادگی، 
دشمنان آن دست از آن برنمی‌دارند، ما امروز در منطقه شاهد تکرار 
همان ائتلاف پشتیبان صدام و حرکت نظامی حزب بعث هستیم، با 
این تفاوت که این بار به جای صدام، نتانیاهو پرچم این جنگ‌افروزی 
را برافراشته و با حمایت همان ائتلاف دوران دفاع مقدس، ۶کشور 
منطقه را درگیر آن کرده، درست است که منطقه اصلی تقابل نظامی 
در غزه و لبنان است اما درگیری ایران و اسرائیل پیشانی این تقابل 

محسوب می‌شود
 رضایی تأکید کرد: این جنگ در زمره خونین ترین، کثیف‌ترین و 
جنایتکارانه‌ترین نبردهای نظامی است که بشر تاکنون با آن مواجه 
شده، اینکه در یک زمین محدود به نام غزه، بیش از ۴۶ هزار نفر کشته 
شوند، حدود ۱۳۰ هزار نفر مجروح باشند و تعداد زیادی هنوز زیرآوار 
یا درمحاصره باشند، کجای این جنگ می‌توان مظاهر اخلاق پیدا 

کرد؟ صهیونیست ها ابتدا غزه را گرفتار نسل کشی کردند و حالا به 
دنبال تقسیم کردن آن هستند، بیش از دو میلیون و ۲۰۰ هزارنفر بیش 
تر از یک سال است که زیر بمباران روزانه صهیونیست ها هستند، کدام 

جنگ در تاریخ تا این حد مظهر جنایت بوده است؟
وی گفت: آن ها در غزه بیچاره شدند اما بازهم چشم به لبنان داشته و 
حالا به سراغ حزب‌الله آمده‌اند، حالا بیش از ۸۰ تانک از دست داده‌اند، 
بیش از هزار نفر کشته داده‌اند و وزیر جنگ آن ها به‌دلیل اختلاف 
درباره جنگ لبنان برکنار شد، این جنگ ادامه خواهد داشت و درست 
است که ما امروز در کمین حمله سوم هستیم اما اگر کشورهای 
تأثیرگذار منطقه مراقبت نکنند، هیچ بعید نیست که جنگ جهانی 

سوم در راه باشد
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام بیان کرد: این استبداد 
بین‌المللی در مقابل اراده ملت هاست که ترامپ امروز از اعمال قدرت 
برای برقراری صلح سخن می‌گوید و نتانیاهو خواهان کشتار همه 
مسلمانان است، کدام قدرت؟ تمام شد روزهای خوب شما، این مظهر 
آشکار دیکتاتوری است که از دل کسانی برخاسته که ادعای آزادی و 
دموکراسی لیبرالیستی داشتند.فرمانده پیشکسوت دفاع مقدس، 
با تأکید بر اینکه جمهوری اسلامی شرایط اخیر منطقه را تحمل 
نمی کند، یادآور شد: ما الان لَبَِِالمِِرصاد هستیم، جمهوری اسلامی 
امروز در کمین صهیونیست هاست و این بار عملیاتی برگزار خواهد شد 
که دشمن به کلی احساس پشیمانی کند، ما آغازکننده جنگ نیستیم 

اما قرار نیست کسی را که به این سرزمین تعدی کرده به حال خود رها 
کنیم، شما دیدید در روزهای اخیر در هلند چه پیش آمد، من به شما 
می گویم که امروز کشورهای زیادی درگیر این آتش است و در آینده 

کشورهای منطقه نیز در یک جبهه فراگیر گردهم خواهند آمد
 رضایی عنوان کرد: پیشنهاد جمهوری اسلامی، تشکیل ارتش متحد 
اسلامی متشکل از چند تیپ از هر کشور مسلمان است که به محض 
تشکیل، یقین بدانید صهیونیست‌ها و آمریکایی ها عقب نشینی 
خواهند کرد، آن ها می‌دانند نمی توانند مثل غزه و لبنان، نیروی‌زمینی 
خود را درگیر کنند یا همچون عراق ۱۵۰ هزار تفنگدار بفرستند و در 
این شرایط، برنامه‌ریزی دارند تا حریم هوایی کشور را ناامن کنند و 

به موازات آن، در داخل شهرها اغتشاش به راه بیندازند

محسن رضایی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام:

هیچ بعید نیست که جنگ جهانی سوم در راه باشد

 روابط ایران با آژانس 
 با قاعده پادمان و ان پی تی

بدون هیچ مانعی برقرار است

سخنگوی دولت:رئیس سازمان انرژی اتمی ایران:

 صفحه 4

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: روابط جمهوری اسلامی ایران با 
آژانس قاعده پادمان و ان پی تی است و ما به آنها پایبند هستیم و 

آژانس نیز در همین راستا بر برنامه هسته ای ما نظارت دارد ..
 صفحه 2

رئیس جمهور در دیدار با مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی؛

 ایران به دنبال صلح و امنیت در جهان است
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه امروز دنیا به این باور رسیده که ایران به دنبال صلح و امنیت در جهان است، گفت: آنچه جمهوری اسلامی ایران در 

فناوری هسته‌ای به دنبال آن است دقیقا مطابق چارچوب ها و مجوزهای قانونی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی است.
به گزارش بهاراز پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، »مسعود پزشکیان« در دیدار »رافائل گروسی« مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با 

تبیین فعالیت های صلح آمیز هسته‌ای و موضع ثابت و اصولی جمهوری اسلامی ایران مبنی بر ممنوعیت ساخت سلاح اتمی افزود: همانگونه که 
بارها اعلام کرده‌ایم بر اساس فتوای صریح رهبر معظم انقلاب اسلامی، به هیچ وجه به دنبال ساخت سلاح اتمی نبوده و نخواهیم بود و کسی هم 

اجازه عدول از سیاست ایشان را نخواهد داشت.

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران:

مهارت کنترل خشم و هیجان 
باید آموزش داده شود

کسانی که حرف از تغییر دکترین هسته ای 

می زنند، منافع ملی را در نظر نمی گیرد

 بخش خصوصی توان رفع
 ناترازی‌ انرژی را دارد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس:

 2

 7

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران گفت: مقابله با استرس و کنترل 
رفتارهای هیجانی امری یادگرفتنی است تا فرد بتواند در ناملایمات زندگی، شرایط 

خود را مدیریت کند و از بحران ها آسیب نبیند.
به گزارش بهار، سیدحسن موسوی چلک در گفت‌وگو با ایرنا با تاکید بر اینکه باید 
با استفاده از فضای گفت‌وگو سازگاری خود را با شرایط افزایش دهیم تا بتوانیم به 

4 زندگی عادی برگردیم، افزود: همه این مهارت ها یادگرفتنی است..

  صفحه 2

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس :عضو کمیسیون اجتماعی مجلس :

 افزایش  افزایش 2020 درصدی درصدی
 حقوق کارمندان با تورم حقوق کارمندان با تورم
بیش از بیش از 4040 درصد سنخیت ندارد درصد سنخیت ندارد

4

 اجرای برنامه هفتم و 
تقویت بنیه علمی کشور از 
اولویت های دولت است

سخنگوی دولت، گفت: برنامه و اولویت اصلی دولت، اجرای برنامه 
هفتم توسعه و تلاش برای تقویت بنیه علمی کشور است که همه 

تلاش خود را در این راه بکار خواهیم بست.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در دیدار با فعالان 
اقتصادی و اعضای اتاق بازرگانی فارس گفت: در حال حاضر 
۹۶ درصد شهرک های صنعتی صاحب سند شده‌اند، و در کنار 
شهرک های صنعتی، رسیدگی به صدور اسناد پارک های علم و 

فناوری در اولویت قرار گرفته است
به گزارش بهار ازفارس، حسن بابایی رییس سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور در دیدار با فعالان اقتصادی و اعضای اتاق بازرگانی 
فارس گفت: اهتمام سازمان ثبت به انجام حمایت های قانونی و 
رفع موانع ثبتی از کسب و کار ها و کمک به فعالیت‌های اقتصادی 

بر اساس شعار سال مبنی بر جهش تولید با مشارکت مردم است
رئیس سازمان ثبت کشور با بیان اینکه هدف از حضور در 
استان فارس بررسی قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال 
غیرمنقول و قانون حدنگاری است، گفت: این قوانین که امروز 
مأموریت اصلی سازمان ثبت است در حقیقت زمینه ساز توسعه 
کشور است و می تواند موجب توسعه فعالیت های اقتصادی 

باشد
وی ادامه داد: با توجه به موضوعاتی که در خصوص مالکیت 
معنوی و فعالیت های اقتصادی در این استان مطرح شده بود 
مقرر گردید تا در این سفر این جلسه به عنوان پیش درآمدی 
برای برگزاری نشست های اصلی با محوریت مالکیت معنوی، 
برندینگ، ثبت شرکت ها و ... باشد و انشااله بزودی همایش ملی 
در این خصوص با هدف کمک به رشد فعالیت های اقتصادی را 

برگزار خواهیم کرد
بابایی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: یکی از راهکار های 
حضور در بازار های مختلف ملی و بین المللی بحث مالکیت 
معنوی است در حال حاضر در معاهده های مختلف بین 
المللی از قبیل وایپو، مادرید، بریکس و... عضو هستیم و باید از 
این ظرفیت ها برای حضور پررنگ تر در عرصه های بین المللی 

استفاده کنیم
وی تصریح کرد: یکی از پیش شرط های ورود موثر به بازار های 
جهانی برگزاری کارگاه های آموزشی در حوزه ثبت برند و 
نشانه های جغرافیای است و سازمان ثبت این آمادگی را دارد 

تا با برگزاری این کارگاه ها از فعالیت های اقتصادی حمایت کند
وی افزود: در حال حاضر ۹۶ درصد شهرک های صنعتی 
صاحب سند شده‌اند که این اقدام کمک مهمی در تامین امنیت 
سرمایه گذاری برای صاحبان سرمایه و ایده های اقتصادی است. 

بابایی ادامه داد: در کنار شهرک‌های صنعتی، رسیدگی به 
صدور اسناد پارک های علم و فناوری در اولویت قرار گرفته است

وی تاکید کرد: هوشمند سازی و الکترونیکی شدن تمام 
فرآیند ها با هدف تسریع و دفع فساد در دستور کار سازمان ثبت 

قرار دارد
رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در پایان بیان داشت: 
آماده هرگونه همکاری در خصوص ثبت اسناد و مالکیت برای 
فعالان اقتصادی هستیم تا با رفع موانع به رونق کسب و کار‌ها 
کمک کنیم و این جلسات را تداوم خواهیم داد چرا که قطعا نکاتی 
که شما مطرح می کنید برای ما مهم است و در تصمیم گیری ها 

استفاده خواهیم کرد

رییس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور:

رسیدگی به امور پارک های علم و فناوری در اولویت است
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وزیر امور خارجه گفت: وزارت خارجه به همه سفارتخانه ها دستور داده 
که برای صادرات هر چه بیشتر محصولات ایرانی و در راس آنها فرش تلاش 
کنند؛ معاونت اقتصادی وزارت خارجه هم ماموریت دارد که در این جهت کار 
بکند.موج -  سید عباس عراقچی با حضور در سی و یکمین دوره نمایشگاه 
بین المللی فرش دستباف ضمن گفت‌وگو با فعالان این حوزه اظهار داشت: 
مسئولان موظف هستند برای توسعه تولید، فروش و صادرات فرش ایرانی 

کمک بکنند. زنده بودن فرش ایرانی به صادرات آن بستگی دارد
وی ادامه داد: دولت می خواهد کمیته خاصی را برای رسیدگی به وضعیت 
صادرات فرش ایرانی تشکیل بدهد. این کمیته تلاش می کند که موانع 
موجود بر سر راه صادرات محصول مذکور را رفع کند. بخشی از موانع ریشه 
در تحریم ها دارند اما بخشی دیگر از آنها مربوط به قوانین صادراتی هستند. 
باید قوانین صادراتی را تسهیل کرد.عراقچی تاکید کرد: وزارت خارجه به همه 

سفارتخانه ها دستور داده که برای صادرات هر چه بیشتر محصولات ایرانی و 
در راس آنها فرش تلاش بکنند. معاونت اقتصادی وزارت خارجه هم ماموریت 
دارد که در این جهت کار بکند.وزیر امور خارجه خاطرنشان کرد: وزارت 
خارجه نیز در راستای معرفی بیش از پیش فرش ایرانی به مردم جهان تلاش 
می کند. به هر حال از نظر من باید برای توسعه بازارهای جهانی فرش دستباف 

یک سیاست کلی را تعریف و نقش هر وزارتخانه و نهاد را مشخص کرد

سفارتخانه ها برای صادرات بیشتر محصولات ایرانی دست به کار شوند
خبر

معاون امور توسعه روستایی رئیس جمهور خبر 
داد:

 کاهش شکاف آموزشی 
با ساخت مدارس جدید و تجهیز به 
فناوری های نوین در مناطق محروم

معاون امور توسعه روستایی رئیس جمهور اعلام کرد: با 
همکاری بخش خصوصی و تخصیص سرمایه های دولتی، 
پروژه های ساخت و نوسازی مدارس غیراستاندارد در حال 

اجراست تا شکاف آموزشی ۳۰ درصدی کاهش یابد‌
بهار- عبدالکریم حسین‌زاده ، معاون امور توسعه روستایی 
رئیس جمهور، در گفت‌وگو با موج، به بررسی وضعیت 
مدارس سنگی در مناطق محروم و اقدامات دولت در این 

زمینه پرداخت
 وی اعلام کرد: رئیس جمهور جلسات متعددی را برای 
توسعه و ساخت مدارس برگزار کرده‌اند و هدف این جلسات 
همکاری با بخش خصوصی و تخصیص سرمایه های 
دولتی برای بهبود وضعیت مدارس غیرقابل استفاده و 

غیراستاندارد است. 
حسین‌زاده افزود: این پروژه‌ها به کاهش شکاف آموزشی 

که در حال حاضر حدود ۳۰ درصد است، کمک خواهند کرد
وی به اهداف کوتاه مدت و بلندمدت دولت در راستای 
توسعه مدارس اشاره کرد و گفت: ما موظف به اجرای کامل 
اهداف کمی و کیفی برنامه‌های مربوط به توسعه مدارس در 

برنامه توسعه هفتم هستیم
 حسین‌زاده تأکید کرد: ساخت کلاس‌های جدید و تجهیز 
آنها به فناوری های نوین از اولویت های اصلی دولت است و 
هدف نهایی کاهش فاصله آموزشی و فراهم کردن شرایط 
مناسب برای همه دانش آموزان در روستاها و مناطق محروم 

است. 
وی اشاره کرد: آماری از تعداد مدارس سنگی در دسترس 

نیست

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس: 
 اسرائیل یک رژیم 
ماقبل تمدنی است

نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس با اشاره به جنایات رژیم صهیونیستی و قطع همکاری 
با »آنروا«، گفت: اسرائیل یک رژیم ماقبل تمدنی محسوب 

می شود که تمدن و هزاره سوم را لگدمال کرده است
ایسنا- عباس مقتدایی با اشاره به اقدام اخیر رژیم 
صهیونیستی در قطع همکاری با آژانس کار و امدادرسانی به 
آوارگان فلسطینی )آنروا( گفت: اقدامات رژیم صهیونیستی 
در پایمال کردن حقوق بشر و دستاوردهای بشری و آنچه 
که حتی تحت عنوان حقوق بشردوستانه یاد می شود، آنقدر 
مشهود است که دیگر نمی توان اسرائیل را جزئی از جامعه 

متمدن محسوب کرد
وی افزود: اقدامات اسرائیل را باید در زمره کارهای قبل از 
شکل‌گیری تاریخ طبقه بندی کرد. حتی اگر بخواهیم آن را 
به بعد از شکل‌گیری تاریخ و ایجاد تمدن طبقه بندی کنیم، 
به دوران قبل از قرون وسطا یعنی دورانی می‌رسد که مغول ها 
در سرزمین هایی تحت عنوان ایلغار مغول فعالیت و کار 

می کردند
نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
اضافه کرد: رژیم اشغالگر قدس کاملا نشان داده که با جهان 
متمدن فاصله دارد و حتی بخشی از حامیان خود را نیز به 

ماقبل جهان متمدن و قبل از هزاره سوم عقب گرد داده است
وی در پایان بیان کرد: رژیم اشغالگر در سازمان ملل، منشور 
ملل متحد را در خردکن می‌ریزد و پاره می کند، از مجامع 
بین‌المللی بیرون آمده و کمیته های ذیل شورای امنیت و یا 
مجمع عمومی سازمان ملل را از مناطق اشغالی خارج می‌کند، 
صلیب سرخ و یا هلال احمر به عنوان سازمان های امدادرسان 
بین‌المللی را مورد اصابت موشک ها و تهاجمات خود قرار 
می‌دهد، مقررات مربوط به غیرنظامیان را نقض و جنایت علیه 
بشریت می کند، حقوق بشر را نادیده گرفته و آپارتاید را مجددا 
احیا می کند؛ این اقدامات همگی حکایت از این دارد که اکنون 
اسرائیل یک رژیم ماقبل تمدنی محسوب شده و تمدن و هزاره 

سوم را لگدمال کرده است

نماینده ادوار مجلس:
  احزاب در کشور ما هنوز 

به بلوغ نرسیده اند
سخنگوی سابق کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 
در مجلس، تاکید کرد: اگر می خواهیم احزاب قدرتمندی 
در کشور داشته باشیم، احزاب باید نیروهای خود را از صفر 
جذب کرده و به آنها آموزش دهند به عبارت دیگر نیروها باید 

در بدنه احزاب رشد پیدا کنند
به گزارش بهار، اصغر سلیمی در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به 
نقش احزاب در کارآمدسازی نظام سیاسی و اجرایی کشور، 
بیان کرد: اگر بخواهیم به بحث سیاست و حاکمیت پرداخته 
و به روز بودن در مسائل سیاسی به ویژه در بحث انتخابات 
توجه داشته باشیم، یکی از ارکان اصلی حضور احزاب 
قدرتمند  و فعال است. امروز دولت هایی که در کشورهای 
توسه یافته تشکیل می شوند، پشتوانه آنان احزاب قوی و 

قدرتمند است که به صورت شفاف در حال فعالیت هستند
وی در ادامه اظهار کرد: متاسفانه در کشور ما علی رغم 
اینکه احزاب زیادی ثبت شده‌اند و شاید بالغ بر 200 حزب 
در سامانه وزارت کشور به شکل فعال ثبت شده‌اند، اما حتی 
شاخص ترین احزاب نیز آن فعالیت هایی که باید با نشست 
کنگره و جذب نیرو دنبال کنند، ندارند. احزاب در سطح 
کشور ما به صورت شفاف عمل نکرده و می توان گفت حتی به 
سطح بلوغ نیز هنوز نرسیده‌اند. بعضا شاهد هستیم که احزاب 
صرفا در زمان انتخابات فعال شده و بعد از برگزاری انتخابات 

نیز به دنبال تقسیم غنائم هستند
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح 
کرد: ما اگر می خواهیم احزاب قدرتمندی داشته باشیم، 
احزاب باید نیروهای خود را از صفر جذب کرده و به آنها 
آموزش دهند. به نوعی نیروها در بدنه احزاب رشد پیدا 
کنند. اینگونه احزاب می توانند برای مسئولیت های مختلف 
نیروهای کارآمد و فعال ارائه کنند. از طرف دیگر احزاب باید 
پاسخگوی عملکرد خود باشند. رئیس جمهور به دنبال این 

است تا بتواند احزاب را در سطح کشور فعال کند

خبر

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران:
 روابط ایران با آژانس 

 با قاعده پادمان و ان پی تی
بدون هیچ مانعی برقرار است

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: روابط 
جمهوری اسلامی ایران با آژانس قاعده 
پادمان و ان پی تی است و ما به آنها پایبند 
هستیم و آژانس نیز در همین راستا بر برنامه 
هسته‌ای ما نظارت دارد و روابط و تعاملات ما 

بدون هیچ مانعی برقرار است
بهار- محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی 
اتمی اظهارداشت: هدف محدود کردن 
برنامه هسته‌ای ایران جزو اهداف این سفر 
نیست و چنین چیزی نبوده و چارچوب 
روابط ما با آژانس قاعده پادمان و ان پی تی 
است و ما به آنها پایبند هستیم و آژانس هم 
در همین راستا بر برنامه هسته‌ای ما نظارت 
دارد و روابط و تعاملات ما بدون هیچ مانعی 

برقرار است
 وی گفت: روابط ایران و آژانس در دولت 
جدید به این سمت بوده که آنها پیگیر این 
بودند که با مقامات دولت جدید وارد گفت و 
گو شوند و بتوانند با آشنایی به دیدگاه های 
رئیس جمهور و دولت جدید ادامه مسیر را 

پیش بگیرند
رئیس سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: 
موارد ادعایی آژانس نسبت به ایران و 
بهانه هایی که علیه ایران اقامه کردند و آنها 
را با شیوه فشار حداکثری علیه ایران روا 
داشتند، ریشه در موضوعاتی است که 
منافقین و موساد برای ما پرونده سازی 
کردند. این اقدامات و مکان های ادعایی 
منجر به مذاکراتی شد که بیست سال 
طول کشید و خلاصه آن برجام شد و با 
بازرسی های صورت گرفته و با پی ام دی 

بسته شد
اسلامی بیان کرد: شما ببینید پس از آنکه 
ترامپ از برجام خارج شد و دولت بایدن آمد و 
خواست به برجام بازگردد در فرآیند مذاکرات 
اینطور گفتند که ما می خواهیم آن مکان های 
ادعایی را بازرسی کنیم و دیگر کاری نداریم 
و این موضوع را مجدد بهانه‌ای علیه ایران 
کردند. آنها تلاش کردند با این اهرم فشار از 

ایران امتیاز بگیرند

رئیس کل سازمان توسعه تجارت :
 تسهیل فرآیند تجارت 

برای صادرکنندگان خرد
رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران 
با تاکید بر تسهیل فرآیند تجارت برای 
صادرکنندگان خرد، وضع قوانین خلق 
الساعه در فرآیند تجارت را غیرقانونی 

خواند
مهر- سازمان توسعه تجارت ایران، 
محمدعلی دهقان دهنوی در سفر به استان 
کردستان، گفت: مدیران دولتی و فعالان 
بخش خصوصی برای حذف کوله بری در 
استان بیاندیشند چراکه این استان ظرفیت 
توسعه در همه ابعاد به خصوص صنعت و 

تجارت را دارد
وی ابراز امیدواری کرد که در سال های 
آینده با ساماندهی آئین نامه کوله بری این 

واژه از خاطره مردم این استان پاک شود
معاون وزیر صمت بر به میدان آمدن 
بخش خصوصی تاکید کرد و افزود: بودجه 
به میزان کافی موجود نیست و می‌توان از 
ظرفیت های بخش خصوصی برای ساخت 
ایکس ری بهره گرفت. به بیان دیگر امکانات 
به بخش خصوصی واگذار و در مقابل از آنها 

انتظار داشت که شرایط را بهبود ببخشند
دهقان دهنوی با بیان اینکه قوانین خلق 
الساعه گریبان‌گیر تجارت در همه ابعاد 
شده است، گفت: نامه‌ای هفته گذشته به 
وزارت جهاد کشاورزی، بانک مرکزی و 
گمرک ارسال کردم و یادآور شدم که قوانین 
محکمی برای جلوگیری از قوانین یک شبه 

وجود دارد
رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران 
ادامه داد: ممنوعیت های صادراتی باید 
از قبل به اطلاع بخش خصوصی برسد اگر 
چنین نشود در واقع تخلف قانونی صورت 
گرفته است. قانون‌های ممنوعیت های 
صادراتی باید در سامانه قوانین و مقررات 
بارگذاری شوند و این مهم توسط سازمان 
توسعه تجارت ایران انجام می شود و ما 
کنترل می کنیم که آیا این موضوع از قبل به 

اطلاع بخش خصوصی رسیده است یا خیر؟
به گفته معاون وزیر صمت؛ رفع تعهد ارزی، 
کارت بازرگانی، سقف واردات و صادرات 
و قوانین زائد و گاه متناقض دست و پای 
صادرکنندگان و واردکنندگان را در فرآیند 

تجارت بسته است
وی بر لزوم بازنگری در وضع تعرفه ها تاکید 
کرد و افزود: تعرفه ها پاسخگوی امتیازی که 
باید به مردم مرزنشین داده شود را نمی‌دهد.

دهقان دهنوی در پایان بیان کرد: ماده 
۱۱ قانون برنامه هفتم توسعه به حمایت از 
صادرکنندگان خرد اشاره دارد طبق این 
ماده باید امکانات ویژه‌ای به صادرکنندگان 
خرد در زمینه رفع تعهد ارزی و فروش ارز 

تخصیص داده شود

خبر

بهار- رئیس جمهور با تاکید بر اینکه امروز دنیا به 
این باور رسیده که ایران به دنبال صلح و امنیت در 
جهان است، گفت: آنچه جمهوری اسلامی ایران 
در فناوری هسته‌ای به دنبال آن است دقیقا مطابق 
چارچوب ها و مجوزهای قانونی آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی است
به گزارش بهاراز پایگاه اطلاع رسانی ریاست 
جمهوری، »مسعود پزشکیان« در دیدار »رافائل 
گروسی« مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با 
تبیین فعالیت های صلح آمیز هسته‌ای و موضع ثابت 
و اصولی جمهوری اسلامی ایران مبنی بر ممنوعیت 
ساخت سلاح اتمی افزود: همانگونه که بارها اعلام 
کرده‌ایم بر اساس فتوای صریح رهبر معظم انقلاب 
اسلامی، به هیچ وجه به دنبال ساخت سلاح اتمی 
نبوده و نخواهیم بود و کسی هم اجازه عدول از 

سیاست ایشان را نخواهد داشت
رئیس جمهور با بیان اینکه آنچه جمهوری اسلامی 
ایران در فناوری هسته‌ای به‌دنبال آن است مطابق 
چارچوب ها و مجوزهای قانونی آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی و حقوق قائل شده این سازمان برای 
دیگر کشورها است، تصریح کرد: بر این اساس 
ما همان گونه که پیشتر و به طور مکرر حُُسن نیت 
خود را ثابت کرده‌ایم، آمادگی خود را برای همکاری 
و همگرایی با این نهاد بین‌المللی به منظور رفع 
ابهامات و شبهات ادعایی درباره فعالیت صلح آمیز 
هسته‌ای کشورمان اعلام می کنیم، گرچه امروز دنیا 
نیز به این باور رسیده که ایران اسلامی به‌دنبال صلح 

و امنیت در جهان است

پزشکیان در ادامه به توافق برجام و عهدشکنی 
آمریکا و کشورهایی اروپایی در این توافق نیز اشاره 
کرد و ادامه‌داد: بنا به تایید چندین گزارش آژانس 
انرژی اتمی، ما به همه تعهدات خود در این توافق 
عمل کردیم اما این امریکا بود که به صورت یکطرفه 
از این توافق خارج شد و راه را برای ادامه این مسیر 

غیر ممکن کرد
رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود 
در این دیدار به شرایط بحرانی منطقه و وقایع 
تلخ و تاسف بار در غزه و لبنان ناشی از تجاوزگری 
و جنایتگری رژیم صهیونیستی اشاره کرد و گفت: 

بنده با شعار ایجاد وفاق و همدلی در داخل و تأکید 
بر صلح و دوستی و توسعه روابط با دنیا وارد انتخابات 
شده و از سوی مردم به عنوان رئیس جمهور برگزیده 
شدم، اما متاسفانه در نخستین روز آغاز به کارم 
رژیم صهیونیستی در اقدامی جنایتکارانه دست به 
ترور »اسماعیل هنیه« زد و آنچه که ما به دنبال آن 
بودیم را خدشه دار و در ادامه نیز با آتش افروزی و 

خونریزی منطقه را به بحرانی شدید دچار کرد
پزشکیان با تاکید بر اینکه این رژیم همه موازین و 
مقررات بین‌المللی از جمله کشتن زنان و کودکان، 
حمله به مراکز درمانی و بیمارستان ها و بمباران 

مدارس و مناطق مسکونی را زیرپا گذاشته، اما 
متاسفانه به جای توبیخ از سوی کشورهای مدعی 
حقوق بشری حمایت و تسلیح نیز می شود، 
افزود: ‌امروز انتظار افکار عمومی دنیا از کشورهای 
مدعی حقوق بشر و همچنین نهادها و سازمانهای 
بین‌المللی نقش آفرینی موثر در توقف این جنایات 

به جای سکوت و انفعال است
رئیس جمهور افزود: ما معتقدیم جنگ نه به نفع 
ما، نه به نفع منطقه و نه به نفع جهان است و هیچ 
انسان عاقلی به‌دنبال جنگ افروزی و توسعه دادن 
آن نیست، اما به طور قطع در مقابل هر کنشی علیه 
امنیت خود واکنشی قاطع و محکم نشان خواهیم 

داد
»رافائل گروسی« مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی نیز در این دیدار، ضمن تمجید 
از رویکرد و نگاه صلح مدار و وفاق محور دکتر 
پزشکیان و همچنین قدردانی از همکاری های 
مجدانه مسئولان سازمان انرژی اتمی و وزارت امور 
خارجه با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، به مرور 
کلی روابط و تعاملات خوب جمهوری اسلامی 
ایران و آژانس پرداخت و گفت‌: عمیقا معتقدیم 
دوره ریاست جمهوری جنابعالی فصل جدیدی 
از روابط خوب و مثبت میان ایران و آژانس را رقم 

خواهد زد
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی همچنین 
تصریح کرد: به طور قطع تعامل و همکاری خوب 
میان ایران و آژانس شیطنت ها علیه فعالیت های 

هسته‌ای ایران را خنثی خواهد کرد

رئیس جمهور در دیدار با مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی؛

 ایران به دنبال صلح و امنیت در جهان است

بهار- کارشناس سیاست خارجی ایران گفت: در شرایط کنونی، با وجود دولت 
جدید در آمریکا، من معتقدم آقای ترامپ همزمان با طراحی طرح فشار حداکثری، 
سعی خواهد کرد کانالی دیپلماتیک با ایران ایجاد کند. به همین دلیل، ایران نباید 

دیپلماسی را در قبال آمریکا تعطیل کند
به گزارش بهار، حشمت‌الله فلاحت‌پیشه نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با ایلنا، در خصوص پیش‌بینی خود از برنامه های رییس جمهور 
جدیدالانتخاب ایالات متحده آمریکا نسبت به خاورمیانه و برقراری ثبات و آتش 
بس در این منطقه، تصریح کرد: به نظر می‌رسد که ارزیابی عملکرد دولت آینده 
آمریکا، یعنی دولت ترامپ، نباید بر اساس سخنرانی های گذشته افرادی که به 
عنوان تیم مشاوران ایشان معرفی می شوند، انجام گیرد. افرادی مانند آقای مارک 
روبیو و دیگران که به عنوان اعضای تیم دولت ایشان مطرح هستند، بیشتر در نقد 
مواضع و سیاست های حزب دموکرات سخنرانی کرده‌اند. همچنین، برخی از این 
افراد سابقه مخالفت با طرح‌های حمایت از اسرائیل را نیز در کنگره ایالات متحده 

داشته‌اند. 
آمریکا در خاورمیانه به دنبال جنگ نخواهد بود

وی ادامه داد:‌ بنابراین، نمی توان سیاست خارجی ایران را صرفاًً بر مبنای 
سخنرانی های گذشته اطرافیان ترامپ شکل داد. در حدود دو ماه آینده، ترامپ 
به ریاست جمهوری خواهد رسید و او بر اساس مقتضیات منافع ملی آمریکا 
عمل خواهد کرد. اولویت اصلی او احتمالًاً رقابت تجاری با چین خواهد بود و 
سعی خواهند کرد در جاهایی که آمریکایی ها قابلیت سودآوری تجاری دارند، 
از درگیری و جنگ دوری کنند. لذا، به همین دلیل اولویت آمریکا در خاورمیانه 

جنگ نخواهد بود
ممکن است ایران در جنگ اوکراین محل تبانی قدرت‌های غرب و 

شرق شود
فلاحت‌پیشه در رابطه با نقش پایان جنگ اوکراین در روابط میان ایران و آمریکا، 

تصریح کرد: من معتقدم که بخش عمده‌ای از توجه آقای ترامپ و تیم ایشان 
معطوف به کاهش تعهدات در جنگ اوکراین خواهد بود و تلاش خواهند کرد تا 
با کاهش کمک ها، زلنسکی را وادار به دستیابی به توافقی با آقای پوتین کنند. پس 
از رسیدن به این توافق، ایران باید تحولات را با نگاهی واقع گرایانه بررسی کند. چرا 
که یکی از نقاط ضعف ایران زمانی است که روسیه به خاطر پایان دادن به جنگ 
اوکراین به سود خود، حتی از برگ ایران نیز بهره برداری کند. در آن صورت، منافع 

کشور ما ممکن است دوباره به محل تبانی قدرت های غرب و شرق تبدیل شود
روابط ترامپ با اسرائیل به گونه‌ای نخواهد بود که نتانیاهو ادعا می کند

این تحلیل گر مسائل خاورمیانه درباره تغییر نگرش ترامپ در روابطش با نخست 
وزیر رژیم صهیونیستی، عنوان کرد: ما شاهد بازیگری به نام اسرائیل هستیم اما 
مناسبات آقای ترامپ با اسرائیل به گونه‌ای نخواهد بود که نتانیاهو در حال حاضر 
مطرح می کند. به هر حال، نتانیاهو در داخل اراضی اشغالی نیز با چالش های جدی 
مواجه است. یکی از این چالش ها، شکل‌گیری دو گروه اصلی بعد از  هفت اکتبر 
در اطراف دولت نتانیاهو و خارج از آن است؛ گروه های نفوذ و قدرت و گروه های 
ایدئولوژیک و ارتودوکس. گروه اول چالش را ایدئولوژیک می‌بینند و هدف گذاری 
آن ها بر ضمیمه کردن کرانه باختری است. این گروه، دعوا را در فلسطین به شکل 
ایدئولوژیک می نگرند و برای خود رسالتی قائل هستند که عملًاً کشوری به نام 

فلسطین را از بین ببرند. 
ایران نباید دیپلماسی را در قبال آمریکا تعطیل کند

فلاحت‌پیشه با اشاره به آنچه دولت باید در دستور کار اقدامات خود قرار دهد، بیان 
کرد: دولت‌ فعلی بخشی از انرژی خود را که می توانست در خدمت پیشبرد سیاست 
تنش‌زدایی قرار گیرد، صرف تعامل با افراطیون در داخل کرده‌ است. این یکی از 
اشتباهات دولت محسوب می شود. از همان ابتدا، پس از برگزاری رأی‌گیری، 
می توانستند انرژی انتخاباتی و پیروزی را پشت یک طرح تنش‌زدایی جدی 
قرار دهند که در آن، امکان نزدیکی عملی تر ایران با کشورهای عربی حفظ شود. 

همچنین، کانال بسته شده دیپلماتیک با آمریکا در عمان و در دیگر کشورهای 
همسایه فعال می شد و از گسترش تنش جلوگیری می گردید. این فرصتی بود که 
دولت پزشکیان از دست داد. اما در شرایط کنونی، با وجود دولت جدید در آمریکا، 
من معتقدم آقای ترامپ همزمان با طراحی طرح فشار حداکثری، سعی خواهد 
کرد کانالی دیپلماتیک با ایران ایجاد کند. به همین دلیل، ایران نباید دیپلماسی را 

در قبال آمریکا تعطیل کند
 ایران، عربستان و برخی کشورهای عربی باید یک کارگروه مشترک 

در خصوص مسئله فلسطین ایجاد کنند
این استاد روابط بین‌الملل در رابطه با دیدارهای اخیر مسئولان کشورمان با بن 
سلمان و احتمالی همکاری ایران و عربستان در موضوع آتش بس در منطقه، گفت: 
مهم ترین اختلاف ایران و عربستان در همان مطلبی است که ایران به عنوان حق 
شرط به بیانیه پایانی اضافه کرد که به معنای مخالفت ایران با طرح دو کشور بود، 
هم ایران و هم ارتودوکس های یهودی، با طرح دو کشوری مخالفت می کنند. در 
موضوع فلسطین هیچ گونه همراهی جدی بین ایران و کشورهای عربی ایجاد 
نخواهد کرد، مگر اینکه ایران، عربستان و برخی کشورهای عربی دیگر یک کارگروه 
مشترک را ایجاد کنند و نظرات یکدیگر را به هم نزدیک نمایند. واقعیت این است 
که در تعریف موضوع فلسطین، غیر از مسائل جاری مانند مخالفت مسلمانان با 
کشتار در غزه، در موضوع سرنوشت فلسطین عملا مواضع ایران به مواضع 
ارتودوکس‌ها نزدیک است. کشورهای اسلامی نیز روز به روز از هدف خود که 
همان تشکیل دو کشور بود، دور می شوند. چرا که ارتودوکس ها با پیروزی نظامی 
در غزه دیگر حاضر نیستند زیر بار تشکیل دو کشوری بروند. وی خاطرنشان کرد: 
اگر ایران و کشورهای عربی بخواهند در موضوع فلسطین به موضع واحدی برسند، 
باید کارگروه مشترک کارشناسی تعریف کنند که مواضع آنها را به هم نزدیک کند. 
تا زمانی که این کار صورت نگیرد، هیچ گونه هم‌افزایی بین ایران و اعراب در موضوع 

فلسطین شکل نخواهد گرفت و این موضوع تنها به سود اسرائیل تمام خواهد شد

نماینده پیشین مجلس:

 ایران نباید دیپلماسی را در برابر آمریکا تعطیل کند

بهار- عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی درباره اظهارات اخیر برخی افراد درباره تغییر دکترین هسته‌ای 
گفت: اگر قرار باشد تغییری در دکترین هسته‌ای ایران پیش بیاید در 
بالاترین سطح در شورای عالی امنیت ملی نه حتی در کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی مجلس بلکه در سطوح عالی اتخاذ می شود 
حضرت آقا نیز موضع قاطع و رسمی ایران را اعلام کرده‌اند و بر آن تاکید 
و تصریح داشته‌اند و من نمی‌دانم کسی که این کار را می کند چه هدفی 
را دنبال می کند یا این فرد نادان است و یا می خواهد روی ایران فشار 

ایجاد کند
به گزارش بهار، ابوالفضل ظهره‌وند عضو کمیسیون امنیت ملی و 
سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این سوال که 
مباحثی درخصوص تغییر دکترین دفاعی و هسته‌ای مطرح می شود با 
توجه به اینکه تصمیم‌گیری درباره تغییر دکترین هسته‌ای در اختیارات 
نهادهای عالی نظام است از نظر شما طرح این موضوعات در زمانی که 
گروسی به ایران سفر کرده است چه پیامدهایی را می تواند به همراه 
داشته باشد، گفت: این مواضعی که گرفته می شود به اعتقاد من می تواند 
با انگیزه های مختلفی مطرح شود. اما قطعا فردی که چنین مواضعی را 

می‌گیرد منافع ملی را در نظر نمی‌گیرد. 
وی ادامه داد: همانطور که اشاره شد اگر قرار باشد تغییری در دکترین 
هسته‌ای ایران پیش بیاید در بالاترین سطح در شورای عالی امنیت ملی 
و نه حتی در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس بلکه در 
سطوح عالی اتخاذ می شود. حضرت آقا نیز موضع قاطع و رسمی ایران را 
اعلام کرده‌اند و بر آن تاکید و تصریح داشته‌اند و من نمی‌دانم کسی که 
این کار را می کند چه هدفی را دنبال می کند یا این فرد نادان است و یا 

می خواهد روی ایران فشار ایجاد کند. 
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: 
البته طرف های خارجی هم به خوبی این موضوع را می‌دانند و فقط 
می توانند از این موضوع بهره برداری تبلیغاتی علیه ایران داشته باشند 
در غیر اینصورت می‌دانند که مسائلی در این سطح فقط در بالاترین 
مراجع تصمیم‌گیر می تواند اتفاق بیفتد آن هم با نظارت شخص رهبری 

که موضع رهبر انقلاب هم در این زمینه روشن است. 
وی در پاسخ به این سوال که همزمانی سفر آقای گروسی و مطرح شدن 
این گونه مباحث می تواند چه چالش هایی را برای ما ایجاد کند، ادامه داد: 
این موضوعاتی که مطرح می شود با سفر آقای گروسی همزمانی ندارد به 
هر صورت یک عده‌ای هستند که می خواهند خودشان را مطرح کنند و یا 
دقت نمی کنند نسبت به ملاحظات امنیت ملی و حرف هایی را می‌زنند. 
این افراد در گذشته هم کارنامه روشنی دارند، طرف های غربی هم 
می شناسند و زیاد حساب باز نمی کنند و به نظر من یک موضع نسنجیده 

است که گرفته شده و برای ما موضوع خاصی را در پی ندارد. 
ظهره‌وند در بخش دیگری از صحبت‌های خود درباره دستاوردهای 
سفر گروسی به ایران گفت: سفر آقای گروسی به ایران به هر حال یک 
سفر دوره‌ای است. این سفر بعد از تحولات آمریکا و آمدن ترامپ است 
و فکر می کنم آقای گروسی شاید در این سفر بخواهد خودش مقداری 
متفاوت نگاه کند چراکه گرفتاری آقای گروسی این بوده که همواره 
نسخه آمریکایی ها را پیچیده است یعنی با نگاه سیاسی سعی کرده 
است به موضوع فنی و حقوقی بپردازد که البته نتیجه‌ای هم از آن نگرفته 

است. 
وی تصریح کرد: بنابراین بهترین کار این است که ایشان به همان 

سیاقی که برای آن مامور شده است یعنی مدیریت آژانس، مسائل فنی 
و حقوقی را دنبال کند. ایران هم همواره اعلام کرده است طبق اساسنامه 
آژانس و طبق پادمان و براساس مقررات ان پی تی عمل می کند و اگر 
ایشان می خواهد مسئله را در چهارچوب برجام پیگیری کند، در ابتدا 
باید به دنبال احیای برجام توسط آمریکایی ها باشد و بعد به سمت ایران 

بیاید. 
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی تصریح کرد: آژانس نمی تواند هم نسبت به تخلف آمریکایی ها 
و نقض آشکار برجام سکوت کند و هم از ما پروتکل الحاقی را بخواهد و یا 
سوال کند که چرا ما ۶۰ درصد و ۲۰ درصد تولید کرده ایم. این موضوع 
مربوط به ایران است و یک موضوع داخلی است نه خلاف اساسنامه است 
و نه خلاف پادمان و نه خلاف مقررات‌ ان پی تی است بنابراین باید از بازی 
سیاسی خود را دور کند و به وظایف ذاتی خود که پرداختن به مسائل 
فنی و حقوقی و کمک به کشورها برای دستیابی به تکنولوژی هسته‌ای 

صلح آمیز است بپردازد

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

کسانی که حرف از تغییر دکترین هسته‌ای می‌زنند، منافع ملی را در نظر نمی‌گیرد
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 غرفه بانک صادرات ایران در یازدهمین نمایشگاه کیش اینوکس 2024، به 
عنوان غرفه برتر نمایشگاه در زمینه »برنامه های غرفه و تنوع در ارائه خدمات« 
برگزیده شد.به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، غرفه این بانک 
در یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی بورس، بانک، بیمه، خصوصی‌سازی 
)کیش‌اینوکس 2024(، میزبان مدیران ارشد اقتصادی کشور و مشتریان 
بزرگ بانک بود و از سوی مسئولان برگزاری این نمایشگاه به عنوان غرفه برتر در 

زمینه »برنامه ها و تنوع در ارائه خدمات« برگزیده شد
بانک صادرات ایران با فراهم آوردن زمینه مشارکت تمامی شرکت‌های ابزاری، 
حضوری قدرتمند و راهگشا در این دوره از نمایشگاه داشت. دیدارهای دوجانبه 
و چند جانبه با مدیران ارشد نهادهای پولی و مالی کشور، بیان دیدگاه ها و 
راهبردها، تسهیل امکان تبادل نظر با تعداد فراوانی از فعالان صنعت و آشنایی 
با آخرین فناوری ها و دستاوردهای بخش مالی و پرداخت، از جمله برنامه های 

بانک صادرات ایران در این نمایشگاه بود. در این نمایشگاه، مدیرعامل، اعضای 
هیئت مدیره، معاونان، مدیران ادارات کل، کارشناسان از ستاد مرکزی و مدیران 
عامل و کارشناسان شرکت های زیرمجموعه بانک صادرات ایران، خدمات، 
محصولات و ظرفیت های متنوع بانک برای تأمین مالی و توسعه همکاری 
با فعالان صنعت پولی، مالی و سرمایه گذاری را علاوه بر نمایشگاه در قالب 

پنل های نخصصی در مرکز همایش های کیش اینوکس عرضه کردند

بانک صادرات ایران برترین غرفه »ارائه دهنده خدمات« در کیش اینوکس 2024
بانک و بیمه

در سفر مدیر حوزه مدیرعامل و روابط عمومی 
و رئیس مرکز فناوری های مالی و اطلاعاتی 

صندوق کارآفرینی امید صورت گرفت؛
 بررسی ظرفیت های کیش 

 برای توسعه کسب و کار های 
خرد و کوچک

 مدیر حوزه مدیرعامل و روابط عمومی صندوق 
کارآفرینی امید و رئیس مرکز فناوری های مالی 
و اطلاعاتی این صندوق در سفر به منطقه آزاد 
کیش، ظرفیت های اقتصادی این منطقه را برای 
توسعه کسب و کارهای خرد و کوچک و بازار فروش 

محصولات مورد بررسی قرار دادند
به نقل از روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید، 
منصور شیخ‌الاسلامی مدیر حوزه مدیرعامل و روابط 
عمومی صندوق کارآفرینی امید و مصطفی امینی 
رئیس مرکز فناوری های مالی و اطلاعاتی صندوق، 
در این سفر ضمن بازدید از نمایشگاه»کیش اینوکس 
۲۰۲۴«، با فعالین حوزه بانکی، بیمه ای و بازار سرمایه 

ای نشست های تخصصی برگزار کردند
شیخ‌الاسلامی در این دیدارها با تاکید بر پیشرو 
بودن صندوق در حوزه های مختلف اشتغال و 
چشم‌انداز روشن‌ آن برای اشتغال خرد کشور گفت: 
صندوق کارآفرینی امید دارای تجارب ارزنده و ویژه 
در حوزه پرداخت تسهیلات خرد و رونق یا احیای 
کسب و کارهای خرد و کوچک است و این ویژگی ها 

صندوق را نسبت به بانک ها متمایز کرده است
امینی رئیس مرکز فناوری های مالی و اطلاعاتی 
صندوق هم گفت: بهره‌گیری از شیوه های نوین 
تامین مالی، نقش بانک ها و موسسات مالی در جهش 
تولید از طریق تامین مالی بنگاه های اقتصادی خرد 
و کوچک و ایفای نقش در بازار سرمایه می تواند در 
تحقق فرامین رهبر معظم انقلاب برای شعار سال 

موثر باشد
همچنین مدیر حوزه مدیرعامل و روابط عمومی 
صندوق کارآفرینی امید در جلسه با رئیس میراث 
فرهنگی و صنایع دستی معاونت گردشگری منطقه 
آزاد کیش گفت: صندوق در طرح های مختلف خود 
در صدد حمایت از صنایع دستی در کشور است و با 
اجرای طرح تحریک بازار در نمایشگاه های صنایع 
دستی، تسهیلات قابل قبولی برای خریداری صنایع 
دستی و حمایت از صنعتگران این حوزه ارائه کرده 

است
شیخ الاسلامی همچنین بر اختصاص منابع 
اعتباری ویژه برای کیش وندان و حمایت از کسب و 

کار بومیان این منطقه تاکید کرد
امینی رئیس مرکز فناوری های مالی و اطلاعاتی 
صندوق هم گفت: صندوق کارآفرینی امید برای رونق 
کسب و کارهای خرد به دنبال بهره مندی از ظرفیت 
شرکت های دانش بنیان است تا بتواند با اهرم کردن 
تسهیلات موجود به رونق کسب و کار بومیان هر 

منطقه یاری رساند
فضل اله زرین جویی رئیس میراث فرهنگی و صنایع 
دستی معاونت گردشگری منطقه آزاد کیش هم 
ضمن تقدیر از عملکرد صندوق استان گفت: سرانه 
اشتغال پایدار ایجاد شده در جزیره کیش توسط 
صندوق استان هرمزگان موجب دلگرمی تمام 
هنرمندان ساکن جزیره است و امیدوارم این رویه 
ادامه داشته باشد و با کمک صندوق کارآفرینی امید 
بتوانیم کیش را به مرکز تولید و فروش صنایع دستی 

کشور تبدیل کنیم
وی افزود: خوشنامی صندوق کارآفرینی امید در 
پرداخت تسهیلات در کمترین زمان و حمایت های 
ادامه دار این صندوق از هنرمندان صنایع دستی و 
گردشگری، یکی از اهرم های توسعه اشتغال پایدار 
به خصوص خوداشتغالی بانوان جزیره کیش به دور از 

هرگونه تبلیغات و هیاهوهای سیاسی است
زرین جویی افزود: سازمان منطقه آزاد کیش 
آمادگی دارد از تجارب ارزنده صندوق کارآفرینی امید 
جهت حمایت از پروژه های دریایی و ساحلی با هدف 
تحقق توسعه دریامحور در کیش، توسعه و یا تامین 
تجهیزات طرح های نیمه تمام گردشگری و صنایع 
دستی، ایجاد صندوق حمایت از هنرمندان، در قالب 

تفاهم نامه های چندگانه استفاده نماید
در پایان سفر مدیر حوزه مدیرعامل و روابط عمومی 
صندوق کارآفرینی امید و رئیس مرکز فناوری های 
مالی و اطلاعاتی صندوق از طرح های موفق مورد 
حمایت این صندوق در زمینه صنایع دستی و طرح 

های اجرا شده در شهرک صنعتی کیش بازدید شد
مهدی خورگوئی مدیر صندوق استان هرمزگان 
هم گفت: این طرحها با دریافت تسهیلات ۳میلیارد 
ریالی و ایجاد اشتغال برای ۱۱نفر، از طرح های موفق 

در جزیره کیش است

 بدون ضامن از بانک ملت 
یک میلیارد ریال تسهیلات بگیرید

 بانک ملت با اعلام شرایط جدید اعطای تسهیلات بدون 
ضامن در قالب”طرح بهان” از افزایش دو برابری مبلغ و 

تسهیل شرایط دریافت این تسهیلات خبر داد
به نقل از روابط عمومی بانک ملت، با شرایط جدید، مبلغ 
تسهیلات بدون ضامن )طرح بهان( از ۵۰۰ میلیون ریال 
به یک میلیارد ریال افزایش یافته و شرایط دریافت این 

تسهیلات نیز تسهیل شده است
بر اساس این گزارش، متقاضیان دارای رتبه اعتباری 
برتر می توانند بر اساس معدل حساب خود تا سقف یک 
میلیارد ریال بدون نیاز به ضامن، چک، سفته و گواهی 
کسر از حقوق به صورت کاملًاً غیرحضوری و بلافاصله 

پس از امضای قرارداد، تسهیلات دریافت کنند
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عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات 
مجلس: 

بورس محل مناسب و شفافی برای 
عرضه خودرو محسوب می شود

 هادی قوامی، عضو کمیسیون برنامه و بودجه 
و محاسبات مجلس گفت: حذف قیمت گذاری 
دستوری و انحصاری نشدن خودرو از مزایای 

عرضه خودرو در بورس به شمار می‌رود
هادی قوامی، با تاکید به اینکه بورس محل 
مناسب و شفافی برای عرضه خودرو محسوب 
می شود، به خبرنگار پایگاه خبری بازار سرمایه 
ایران )سنا(، گفت: اگر در ۳ سال گذشته، عرضه 
خودرو در بورس کالا تداوم پیدا می کرد، به طور 
قطع شاهد کاهش زیان انباشته خودروسازان 

می بودیم
او با بیان این که پیگیری‌های جدی سازمان 
بورس و دولت برای عملیاتی شدن طرح عرضه 
خودرو در بورس کالا در حال انجام است، توضیح 
داد: عرضه درست و منطقی خودرو در بورس 
ضمن ایجاد رقابت، قیمت را نیز کاهش می‌دهد. 
ضمن این که با عرضه مداوم خودرو در بورس، 

وابستگی ارزی هم کاهش می یابد
عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات 
مجلس اعلام کرد: برخلاف تصور بسیاری عرضه 
خودرو در بورس کالا، منفعت بیشتری برای 
مصرف کنندگان به همراه دارد. البته حذف 
قیمت گذاری دستوری از مزایای اجرای این طرح 

برای خودروسازان به شمار می‌رود

بر پایه بخشنامه بانک مرکزی:
احراز نشانی محل اقامت اشخاص 
برای ارائه خدمات بانکی الزامی شد

 براساس بخشنامه بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ارایه خدمات بانکی به احراز نشانی 

محل اقامت اشخاص منوط می شود
به نقل از روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، این بخشنامه از مشتریان نظام بانکی 
خواسته است نسبت به تطابق کد ملی و 
کدپستی خود در سامانه های )املاک به 
نشانی (amlak.mrud.ir و )ثبت 

احوال به نشانی ncr.ir( اقدام کنند
لازم به ذکر است در آینده نزدیک، ارایه 
خدمات بانکی از جمله صدور دسته چک، منوط 
به تطابق نشانی اعلام شده توسط مشتری با 
نشانی ثبت شده در سامانه های مذکور خواهد 

بود
در حال حاضر تمامی شعب بانک توسعه 
 CIF صادرات ایران با دسترسی به سامانه

آمادگی استعلام در این زمینه را دارا هستند.
همچنین به منظور به روز بودن نتیجه استعلام، 
لازم است “کلیه افراد حقیقی با مراجعه به پایگاه 
خدمات عمومی ثبت احوال )NCR.ir( آدرس 

محل سکونت فعلی خود را به روزرسانی نمایند

پرداخت بیش از ۴۲ هزار میلیارد 
ریال تسهیلات توسط بانک سپه

 بانک سپه در مهر ماه سال جاری مبلغ ۴۲ هزار 
و ۴۴۳ میلیارد ریال در قالب ۲۰ هزار و ۴۷۴ فقره 
تسهیلات خرد به حوزه های ازدواج، فرزندآوری و 
کمک ودیعه مسکن مستأجران اختصاص داده 

است
به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، این 
بانک که در زمره بانک های برتر در زمینه پرداخت 
تسهیلات است، در راستای اجرای تکالیف ابلاغی 
بانک مرکزی، به هفت هزار و ۸۹۵ پرونده، مبلغ 
۲۶ هزار و ۷۴۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال 
تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج با کارمزد ۴ درصد 

در مهر ماه سال جاری پرداخت کرده است
این بانک در حوزه تسهیلات قرض‌الحسنه 
فرزندآوری نیز در مدت مذکور دو هزار و ۲۵۴ 
میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال برای دو هزار و ۷۸۷ 
فقره پرونده اختصاص داده است.در همین راستا، 
بانک سپه ۱۳ هزار و ۴۴۲ میلیارد و ۸۰۰ میلیون 
ریال در رابطه با تسهیلات کمک ودیعه مسکن 
مستأجران در مدت مورد اشاره پرداخت کرده 

است

بازدید مدیرعامل از شعبه بیمه ملت در قم؛
خدمت رسانی بیمه‌ای منظم و 

مستمر به بازنشستگان یکی از اهداف 
مورد تاکید است

 مدیرعامل بیمه ملت به همراه دو تن از اعضای 
هیئت مدیره از شعبه قم بازدید و بر خدمت رسانی 
سریع و مستمر به بازنشستگان صندوق بازنشستگی 

کشوری تاکید کرد
به نقل از روابط عمومی بیمه ملت، علی‌رضا 
یزدان‌دوست مدیرعامل شرکت بیمه ملت، داود 
قاسم پور رئیس هیئت مدیره، محمدتقی چراغی نائب 
رئیس هیئت مدیره و داود شکری معاون پشتیبانی و 

سرمایه انسانی، از شعبه قم این شرکت بازدید کردند
یزدان دوست در این بازدید ضمن گفت‌و گو با 
پرسنل شعبه از خدمات رسانی به بازنشستگان 
صندوق بازنشستگی و سایر بیمه گزاران و هموطنان 

استان قم تشکر و قدردانی کرد
وی همچنین در جلسه‌ای صمیمی با پرسنل شعبه، 
به بررسی چالش ها و مشکلات موجود پرداخته و بر 

لزوم رفع موانع و بهبود مستمر خدمات تاکید کرد
عقیل میرزایی رئیس شعبه قم نیز در این بازدید 
توضحیاتی درخصوص نحوه خدمات به مشتریان 

ارائه کرد
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بانک گردشگری با رونمایی از مرحله نخست 
اتصال شبکه پرداخت کارتی ایران )شتاب( به شبکه 

پرداخت کارتی روسیه )میر( به این شبکه پیوست
به گزارش روابط عمومی بانک گردشگری، مراسم 
رونمایی از مرحله نخست اتصال شبکه پرداخت 
کارتی ایران )شتاب( به شبکه پرداخت کارتی 
روسیه )میر( در محل بانک مرکزی برگزار شد. در 
این مراسم بانک گردشگری به عنوان یکی از ٨ بانک 

پیشرو کشور به شبكه میر روسیه پیوست. 
با اجرایی شدن پروژه اتصال شبکه‌ پرداخت 
کارت های شتاب ایران و میر روسیه، هم‌اکنون 
بانک گردشگری به عنوان یکی از بانک های پیشرو 
در ارائه خدمات نوین این امکان را برای مشتریان 
خود فراهم کرده که دارندگان کارت های بانک 
بتوانند وجوه خود را به صورت روبل از دستگاه های 

خودپرداز روسیه دریافت کنند. 
هدف از راه‌اندازی این پروژه استفاده از ارزهای ملی 
در مراودات مالی و تسهیل گردشگری بین دو کشور 

است
بر اساس این گزارش، در مرحله دوم این طرح اتباع 
روسیه در ایران هم می توانند از این امکان بهره مند 

شوند و وجوه خود را به صورت ریال از دستگاه های 
خودپرداز بانک گردشگری دریافت کنند. در مرحله 
سوم هم دارندگان کارت های شتاب می توانند از 

پذیرنده های کشور روسیه استفاده کنند. 

مشتریان بانک گردشگری چگونه به شبکه میر 
روسیه وصل شوند؟

مشتریان بانک گردشگری می توانند کارت بانکی 
خود را در پلتفرم و نرم‌افزاری که در سامانه بانک 

مرکزی وجود دارد، تعریف کنند و با استفاده از تلفن 
همراه و قابلیت NFC که در خودپردازهای کشور 
روسیه وجود دارد به صورت Top and Go از این 

خدمت بهره‌مند شوند
یکی از جاذبه هایی که این طرح برای مشتریان 
بانک گردشگری خصوصا در صنعت گردشگری 
می تواند داشته باشد، تسهیل در تبدیل ارز است. 
با این طرح مشتریان بانک گردشگری بدون 
این که نیازمند تبدیل پول خود باشند می توانند با 
استفاده از کارت های بانکی خود به صورت مستقیم 
در مرحله اول از خودپردازهای کشور روسیه و در 
مراحل بعد از دستگاه های پذیرنده فروشگاهی 

استفاده کنند. 
با استفاده از این طرح مشتریان دیگر نیازی به 
تبدیل ارز و به طور ویژه استفاده از ارز دلار ندارند و 

می توانند از ارزهای ملی استفاده کنند
لازم به ذکر است، با اجرایی شدن این پروژه این 
امیدواری به وجود آمده که در آینده این همکاری 
بین شبکه بانکی کشور با کشورهایی مانند عراق و 
ترکیه که مراودات مالی و گردشگری زیادی با ایران 

دارند، رخ دهد

بانك گردشگری به شبكه میر روسیه پیوست

 فائق آمدن بر مسائل و چالش های اقتصاد کشور و دست یابی به رشد 
اقتصادی و بهبود سطح زندگی آحاد جامعه، نیازمند برخورد عالمانه و 
مسأله محور با موضوع‌های مهم اقتصاد کشور و استفاده از ظرفیت ها 
و توانمندی های داخلی می باشد؛ لیکن ضروری است که در تحلیل 
علمی مسائل کشور، مشخصه های خاص اقتصاد ایران به طور جدی 
مورد مداقه قرار گرفته و متناسب با بایسته های کشور، الگوی اقتصادی 

مطلوب برای توسعه ملی فراهم آید
در این زمینه، روند نامطلوب رشد اقتصادی، نرخ تورم بالا، روند نزولی 
تشکیل سرمایه ثابت ناخالص و تضعیف شدید ارزش پول ملی، از 
جمله مهم ترین مسائل کلان اقتصاد کشور در سال های اخیر به شمار 
می روند. علاوه بر این، اقتصاد کشور با برخی کاستی های ساختاری 
نیز مواجه می باشد که این موضوع سبب تعمیق چالش های یادشده 
و سخت تر شدن تمهید تدابیر لازم برای برون رفت از وضع موجود 
می گردد. از جمله مهم ترین کاستی ها و نارسایی‌های یادشده عبارتند 

از
تحریم های ظالمانه و طولانی مدت بین المللی علیه اقتصاد کشور؛ 

نیاز به تقویت سرمایه گذاری‌ در بخش های مولد اقتصاد؛
فقدان بنگاه های بزرگ مقياس توليدی در سطح کفایت؛

ضعف مالی و مديريتی بخش خصوصی برای انجام 
سرمایه گذاری های کلان؛

درصد بالای نسبت مطالبات غیرجاری بانک ها؛
انسداد و انحداد جذب سرمایه گذاری خارجی؛

ضعف و کم توانی بازار سرمایه در تأمين مالي پروژه های اقتصادي 
جديد؛

نرخ بازدهی بالای فعالیت های سوداگری و غیرمولد نسبت به 
فعالیت های مولد

در چنین شرایطی، به گواه بسیاری از صاحب نظران و دل سوزان 
کشور، »افزایش سرمایه گذاری« و »تقویت بنیان های تولیدی کشور« 
می تواند کشور را به سوی رشد تولید و بالندگی اقتصادی توأم با عدالت 
اجتماعی رهنمون سازد. بر این اساس، مهم ترین موضوع اقتصاد 
کشور که نیازمند معاضدت، همکاری و هم فکری کلیه متخصصان و 
سرمایه انسانی دلسوز کشور می باشد، »طراحی سازوکار بهینه رشد 

سرمایه گذاری و تقویت گرایش های مولد« است

در این ارتباط، یکی از ظرفیت های عظیم کشور که بهره گیری مطلوب 
و حداکثری از آن در افزایش سرمایه گذاری، تقویت بنیه تولیدی کشور 
و مهار تورم موثر است، هدایت و مدیریت نظام اعتباری و سرمایه گذاری 
به سمت بخش های مولد، متناسب با راهبردهای توسعه ملی است. در 
این رویکرد، جهت دهی بانک ها به سمت سرمایه گذاری و تأمین مالی 
بخش‎ های مولد و جلوگیری از تخصیص منابع به بخش های نامولد از 
طریق سازوکارهای انگیزشی و عمدتاًً بازارمحور )برخلاف تسهیلات 

تکلیفی(، مورد تأکید می باشد
به این ترتیب، با استفاده هوشمندانه از ظرفیت بانک ها در فرایند 
توسعه ی اقتصادی از طریق هدایت منابع و سرمایه  گذاری آن ها در 
ایجاد بنگاه  های بزرگ  مقیاس، مشروط بر آن که در خدمت تولید و 
تحقق اهداف توسعه ملی باشد، راه کار بی بدیلی برای ایجاد رشد 
غیرتورمی و پیشرفت حقیقی کشور محسوب می گردد. شایان ذکر 
است، اتخاذ چنین رویکردی از مزیت های قابل توجهی برخوردار 

می باشد که از جمله مهم ترین آن ها، عبارتند از
تأمین مالی بنگاه های اقتصادی، با کم ترین ریسک و هزینه؛

هم  راستایی فعالیت  های بانکی و بخش تولید جهت تقویت بخش 
واقعی اقتصاد؛

حداقل اتکا به منابع مالی خارجی و تأمین اعتبار مورد نیاز از منابع 
داخلی کشور؛

ارتقای صنایع هدف در راستای ثبات اقتصادی و اهداف توسعه ملی؛
ایجاد توان رقابتی بالا در صنایع کشور در مقابل رقبای بین المللی؛

فراهم آمدن امکان نظارت کارآمد بر مصرف تسهیلات؛
شکل گیری بنگاه های اقتصادی بزرگ مقیاس در بخش های کلیدی 

اقتصاد؛
فراهم آمدن رشد و بلوغ واحدهای کوچک و متوسط و ایجاد تقاضا 
برای محصول آن  ها زیر چتر حمایتی و هدایتی مؤثر بنگاه  های بزرگ 

)تکامل پویا و مثمرثمر زنجیره ارزش(
به این ترتیب، بر خلاف نظر برخی افراد که بر مبنای رویکردی 
سنتی، بانک ها را صرفاًً واسطه وجوه می‌دانند و بدون لحاظ نمودن 
شرایط خاص اقتصاد کشور، مشارکت بانک ها در ایجاد و مدیریت 
بنگاه های تولیدی را مذموم می دانند، به نظر می رسد بهره گیری از 
چنین ظرفیتی، می تواند به عنوان راهبردی اساسی در راستای توسعه 

سرمایه گذاری های مولد و ارتقاء بنیه تولیدی ملی مطرح گردد؛ شایان 
ذکر است برخی از کشورهای توسعه یافته جهان نظیر آلمان، ژاپن و کره 
جنوبی، فرایند رشد و توسعه خود را بر مبنای این رویکرد، پایه گذاری 

نموده اند.  
لیکن باید توجه داشت که پیاده‌سازی مطلوب راهبرد یادشده، 
نیازمند تعامل و همراهی اثربخش گروه های مختلف ذی نفع اعم از 
مسئولان و نهادهای حاکمیتی، نظام بانکی کشور و فعالان اقتصادی 
به منظور تمهید سازوکارها و پیش نیازهای مربوطه می باشد. در این 
زمینه، مهم ترین الزام های پیاده سازی راهبرد یادشده، به شرح موارد 

زیر است
تعیین بخش های اولویت دار اقتصاد مبتنی بر ظرفیت ها و 

محدودیت های کشور، اصول آمایش سرزمین و توسعه فناورانه؛
تمهید چارچوب انگیزشی کارآمد برای تشویق بانک‌ها به 
مصرف منابع خود در بخش های مولد اقتصاد و استفاده از ظرفیت 

سرمایه گذاری مستقیم و مشارکت حقوقی بانک ها؛
تعهد و پایبندی بانک ها نسبت به رعایت بایسته های توسعه ملی؛  

جلب مشارکت آحاد جامعه در راستای تحقق اهداف توسعه 
ملی از طریق فراهم آوردن امکان سهامداری ایشان در بنگاه های 

بزرگ مقیاس ایجادشده
در این راستا نیاز است صاحب نظران، متخصصان و برنامه ریزان 
اقتصادی کشور، بر مبنای رویکردی جامع و واقع بینانه، ضمن در 
نظر گرفتن شرایط و مشخصه های اقتصاد کشور، سازوکاری برای 
نقش آفرینی مطلوب بانک ها در ارتقاء سرمایه گذاری های مولد، تقویت 

بنیه تولید و تحقق اهداف توسعه ملی طراحی و جاری سازی نمایند. 

بانكداری در خدمت توسعه ملی 

‎دکتر علی خورسندیان، مدیرعامل بانک مسکن در آیین امضای 
تفاهم نامه همکاری با دکتر علی شمس، مدیرعامل ستاد دیه 
کشور گفت: هم‌افزایی برای رسیدن به هدف مقدس مشترک را 
که خدمت به اقشار جامعه به ویژه نیازمندان است، به فال نیک 

می‌گیریم. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن  هیبنا؛ در آیین امضای 
تفاهم نامه همکاری بانک مسکن و ستاد دیه کشور، علی کمالی 
عضو هیات مدیره بانک مسکن، علی مهربان قائم مقام و معاون 
اداری مالی ستاد دیه کشور و مجید امیری مدیرشعب بانک 

مسکن منطقه مرکز تهران نیز حضور داشتند
دکتر خورسندیان در این مراسم با اشاره به این که امضای این 
توافق فراتر از یک تفاهم نامه همکاری و در واقع یک حسنه و عمل 
خیر است گفت: امیدوارم نیت خیرخواهانه و خداپسندانه مجموعه 
بانک مسکن و ستاد دیه کشور در کمک به محرومان جامعه منشأ 

اثر و منجر به ارائه خدمات شایسته به اقشار مردم شود
وی ادامه داد: بر همگان فرض است که با هر ظرفیت و توانمندی 

که دارند، در مسیر خدمت‌رسانی به مردم پیش قدم شوند
مدیرعامل بانک مسکن همچنین افزود: اینگونه تعاملات متقابل 
و ارائه خدمات فضیلت محور به نفع بانک و طرف مقابل خواهد بود 
و مجموعه بانک مسکن از این فرصت برای پیشبرد ماموریت های 

محوله در حوزه مسئولیت های اجتماعی بهره خواهد برد
آزادی یک بانوی پرستار به کمک بانک مسکن

دکتر خورسندیان در بخش دیگری از سخنان خود با بزرگداشت 

پیام آور عاشورا، حضرت زینب)س( و گرامیداشت مقام پرستار 
گفت: امروز بانک مسکن با کمک ستاد دیه کشور نسبت به آزادی 
یک بانوی پرستار اقدام خواهد کرد تا زمینه شادکامی و بازگشت 

این هموطن به جمع خانواده فراهم شود
سابقه کمک بانک مسکن برای آزادی زندانیان جرایم 

مالی غیرعمد
علی کمالی عضو هیات مدیره بانک در این مراسم به سابقه 
همکاری بانک مسکن و ستاد دیه کشور اشاره کرد و گفت: در 
سنوات گذشته تعاملات بسیاری با این ستاد داشته‌ایم؛ ۹۹ نفر 
زندانی جرایم غیرعمد از محل کمک همکاران بانک مسکن و ۶۶ 
زندانی جرایم غیرعمد از محل حساب های قرض‌الحسنه بانک 
مسکن آزاد شدند و همچنین بانک مسکن یک میلیارد تومان به 

خرید پابند الکترونیک زندانیان جرایم غیرعمد کمک کرده است

عضو هیات مدیره بانک مسکن در ادامه گفت: این همکاری برای 
بانک مسکن موجب افتخار است چرا که به پشتوانه آن می توانیم در 
انجام کار خیر برای آزادی زندانیان جرایم مالی غیرعمد مثمر ثمر 

واقع شویم
وی از پیگیری مدیرشعب بانک مسکن منطقه مرکز تهران برای 

فراهم سازی زمینه های این تفاهم نامه قدردانی کرد
ساخت خانه برای مردم، خدمت خیرخواهانه بانک 

مسکن 
مدیرعامل ستاد دیه کشور در این مراسم با اشاره به اقدامات 
صورت گرفته در این ستاد و تبیین نحوه کمک به زندانیان جرایم 
مالی غیر عمد گفت: هر دو مجموعه بانک مسکن و ستاد دیه کشور 
با انجام کار خیر به خدمت رسانی به مردم نیازمند می پردازند. 
بانک مسکن با ساخت مسکن برای اقشار گوناگون مردم یکی از 

اصلی ترین نیازهای جامعه را تامین می کند
وی با تاکید بر اینکه این تعامل منجر به اقدامات خیرخواهانه 
شده و عواید آن در نهایت از سوی ستاد دیه برای آزادی زندانیان 
جرایم غیرعمد بیشتری صرف خواهد شد گفت: بانک مسکن با دارا 
بودن زیرساخت های مورد نیاز ستاد دیه کشور و سوددهی مناسب 
به حساب این مجموعه، زمینه تعامل دوجانبه و همکاری به نفع 

دوطرف را فراهم ساخت
شمس گفت: امیدواریم با ادامه این همکاری، فرایند آزادی 
زندانیان جرایم غیرعمد تسریع و نتایج خوبی برای هر دو مجموعه 

حاصل شود

‎ بانک مسکن در آیین امضای تفاهم نامه همکاری با ستاد دیه کشور عنوان کرد :

‎توسعه تعاملات بانک مسکن و ستاد دیه کشور
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وزیر راه و شهرسازی از پروژه های نهضت ملی مسکن شهر جدید پردیس 
بازدید کرد. مشاهدات نشان می‌دهد بخشی از این پروژه ها با وجود تکمیل 
نبودن و نقص در مراحل مختلف آماده سازی، در دولت قبل افتتاح شده و 

عنوان شده بود که تحویل متقاضیان شده است
۱۶ آبان ماه امسال »فرزانه صادق« وزیر راه و شهرسازی در حاشیه 
نشست هیات دولت در جمع خبرنگاران با بیان اینکه در پنج سال گذشته 

فقط ۲۰ هزار واحد مسکونی تحویل مردم شده است، خاطرنشان کرد: 
بقیه واحدها در مراحل مختلف فونداسیون، سفت کاری، نازک کاری و 

غیره است
وی تاکید کرد: آنچه مهم است دولت چهاردهم به تعهدات ایجاد شده 
برای مردم پایبند است.صادق ادامه‌داد: علاوه بر آن منابع برنامه هفتم 
توسعه نیز باید تامین شود و پیگیر هستیم همه آنچه در برنامه هفتم 

گفته شده بنابر برنامه پیگیری شود.در همین راستا، وزیر راه شهرسازی 
از برخی طرح های نهضت ملی مسکن شهرستان پردیس در فازهای ۹ و 
۱۱ بازدید کرد. مشاهدات نشان می‌دهد این واحدها که سال گذشته و در 
دولت سیزدهم افتتاح شده بود از مشکلاتی همچون نداشتن آسانسور، 
آماده نبودن شبکه معابر، سیم کشی و حتی در و پنجره و عدم انجام 

محوطه سازی رنج می برد، اما با این وجود افتتاح شده بود

بازدید وزیر راه از پروژه های نهضت ملی مسکن پردیس

سخنگوی دولت:
  اجرای برنامه هفتم و تقویت 

بنیه علمی کشور از اولویت های 
دولت است

سخنگوی دولت، گفت: برنامه و اولویت اصلی دولت، اجرای 
برنامه هفتم توسعه و تلاش برای تقویت بنیه علمی کشور 

است که همه تلاش خود را در این راه بکار خواهیم بست
بهار- فاطمه مهاجرانی در آیین اختتامیه بیست و پنجمین 
جایزه ترویج علم، گفت: آنچه مشخص است اینکه بضاعت 
دولت اندک است و مشکلات زیادی هم پیش رو دارد اما 
آنچه که در جامعه به کار می آید ایجاد امیدهای کوچک از 
نهادهایی مانند انجمن ترویج علم و فعالان زیست محیطی 

و اجتماعی است
سخنگوی دولت باتاکید بر اینکه دولت چهاردهم همه 
تلاش خود را برای حل و فصل مشکلات جامعه انجام خواهد 
داد،گفت: برغم اینکه در این مسیر تنازعات و سنگ اندازی 
هایی وجود دارد اما دولت و رئیس جمهور به وعده های خود 

به مردم پایبند است و به آنها عمل خواهد کرد
مهاجرانی از کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
و افرادی مانند توران میرهادی و بهمن‌بیگی ها به عنوان 
نهادها و افراد تاثیرگذار در جامعه نام برد و تاکید کرد: 
معتقدم در برخی موارد افراد به مراتب فراتر از دولت ها 

هستند
سخنگوی دولت با بیان اینکه تصور ما این است که دولت 
توان حل مشکلات را داد، تاکید کرد: اما دولت بدون کمک 
مردم هیچ است و توانی ندارد. دولت اگر نتواند به دل مردم 
راه پیدا کند و از خرد جمعی استفاده نکند نمی تواند حتی 

مشکلات ساده را حل کند
مهاجرانی گفت: جامعه ایران اگر میخواهد سعادتمند 
شود باید قدر بخش مدنی و انسان هایی که دلشان برای 
رفع مشکلات دیگران می لرزند را بداند. افراد عزیزی که 
می‌دانند باید برای رفع مشکلات دیگران بلرزند. ما هم بر 
همان چیزهایی که ارزش می نهیم، می لرزیم و بر چیزهایی 
که می لرزیم، می‌ارزیم.سخنگوی دولت همچنین در جمع 
مروجان علم این را هم‌ گفت که ما با هم می‌توانیم اندک های 
جامعه را بهتر کنیم و به کمک هم می توانیم پیش برویم، 
دولت به تنهایی کاری از پیش نخواهد برد و با کمک مردم 

است که می تواند پیش برود

عضو فراکسیون مستقلین مجلس:
دولت چهاردهم بهترین تصمیمات را 

 برای حل مشکلات کشور اتخاذ 
و اجرا کرده است

عضو فراکسیون مستقلین مجلس شورای اسلامی گفت: 
دولت چهاردهم بهترین تصمیمات را از زمان روی کار آمدن 

تا امروز اتخاذ و اجرا کرده است
ایرنا- احمد بیگدلی با اشاره به عملکرد دولت چهاردهم 
اظهار داشت: دولت چهاردهم از ابتدای کار خود با وجود 
همه مشکلات به ویژه مشکلات امنیتی منطقه، بهترین 

تصمیمات را اتخاذ و اجرا کرد
عضو فراکسیون مستقلین مجلس شورای اسلامی اظهار 
داشت: من نمی گویم وضعیت موجود وضعیت ایده آل است 
اما وضعیتی است که برای آن بهترین تصمیمات اتخاذ شده 
و اگر دولت عقلانیت به خرج نمی داد وضعیت به مراتب بدتر 

از این ها می شد
بیگدلی خاطر نشان کرد: دولت چهاردهم هم در بحث 
مسائل امنیتی منطقه عملکرد خوبی داشت و هم در حوزه 
مسائل اقتصادی و دیگر مشکلات کشور توانست بهترین 

تصمیمات را اتخاذ کند
عضو فراکسیون مستقلین مجلس تاکید کرد: دولت آقای 
پزشکیان از ابتدای کار تا امروز مابقی مطالبات گندم کاران 
معوقات پرستاران را پرداخت کرد و ما در این مدت شاهد 

افزایش حقوق و مزایای پرستاران در کشور بودیم
وی تصریح کرد: علاوه بر این در این مدت در مورد اعتراضات 
دانشجویان و اساتید و مشکلات مربوط به استخدامی ها 

رسیدگی های لازم صورت گرفت
بیگدلی افزود: البته در این جا نباید حمایت های همه جانبه 
مقام معظم رهبری را از دولت از نظر دور داشت چرا که اگر 
حمایت های همه جانبه ایشان و اجازه معظم له برای برداشت 
از صندوق توسعه ملی نبود بی شک مشکلات فوق الذکر 
مرتفع نمی شد.بیگدلی خاطرنشان کرد: امیدوارم در ادامه 
مسیر ما شاهد حل هرچه بیشتر و بهتر مسائل اقتصادی، 

اجتماعی و معیشتی کشور باشیم

عضو کمیته کشوری بیماری های عفونی خبر داد:
 ثبت حدود ۲۴هزار مبتلا به ایدز 

در کشور
 عضو کمیته کشوری بیماری های عفونی از ثبت حدود 
۲۴ هزار بیمار مبتلا به ایدز در کشور خبر داد و گفت: 
اقدام وزارت بهداشت برای اجرای پویش ملی »من 
هم آزمایش اچ آی وی می‌دهم« در جهت شناسایی 

مبتلایان و آغاز روند درمان ایدز مثبت و موثر است
ایرنا- دکتر مینو محرز افزود: بر اساس آمارهای موجود، 
۲۴ هزار بیمار مبتلا به ایدز در کشور شناسایی شده و از 
این تعداد ۱۹ هزار نفر تحت درمان بوده که ۹۳ درصد 

آنها پاسخ مثبت به درمان داشته‌اند
وی با هشدار به اینکه سن ابتلا به ایدز در کشور کاهش 
یافته است، اظهار داشت: تماس جنسی نامطمئن از 
مهمترین دلایل ابتلا به اچ آی وی مثبت است و رفتارهای 
جنسی کنترل نشده به دلیل مصرف مواد روانگردان در 
میان نوجوانان و جوانان زیاد شده است که ابتلا به این 

بیماری را افزایش می‌دهد
محرز خاطر نشان کرد: تخمین زده می شود که حدود 

۴۴ هزار نفر در کشور مبتلا به ایدز باشند
این متخصص بیماری های عفونی ادامه داد: با توجه به 
اینکه سن ابتلا به ایدز در کشور کاهش یافته از آموزش و 
پرورش می خواهیم که نسبت به آگاهی دانش آموزان در 
مورد راه های انتقال ایدز اقدام کند تا آنها در برابری ابتلا 

به این بیماری مصون باشند

خبر

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در دیدار با 
دبیر کنوانسیون تغییر اقلیم سازمان ملل:

محیط زیست باید فارغ از مسائل 
سیاسی مورد توجه قرار گیرد

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت 
محیط‌زیست گفت: محیط زیست باید فارغ از 
مسائل سیاسی مورد توجه قرار گیرد، زیرا کار 
مشترک جهانی بدون همکاری همه کشورها 

امکان پذیر نیست
 ایرنا - شینا انصاری در دیدار با »سایمون استیل« 
دبیر کنوانسیون تغییر اقلیم سازمان ملل متحد 
در حاشیه اجلاس سالانه کنوانسیون تغییر اقلیم 
موسوم به »کاپ ٢٩« در باکو )پایتخت جمهوری 
آذربایجان( به تهدیدات ظالمانه کشورهای غربی 

علیه ایران اشاره کرد
همچنین سایمون استیل در این دیدار گفت: 
دغدغه ایران برای مشکلات همکاری مشترک را 
در همه جلسات مشترک پیگیری خواهیم کرد و 
موانع باید از سر راه مکانیزم های مالی سیاست های 
کاهش انتشار برداشته شود تا ایران نیز به فناوری‌ها 
و مکانیزم های مالی مقابله با تغییر اقلیم دسترسی 

داشته باشد
دیدار معاون رئیس جمهور با دبیر کل اکو

شینا انصاری در ادامه سفر به باکو با »اسد مجید 
خان« دبیر کل سازمان اکو نیز دیدار و گفت‌وگو 
کرد. در این دیدار طرفین بر همکاری‌های 
منطقه‌ای تاکید کردند و برگزاری دو کاپ گذشته 

در این منطقه را بسیار مهم ارزیابی کردند
دبیر کل اکو ابراز امیدواری کرد:‌ با توجه به اینکه 
دبیرخانه این سازمان در تهران فعال است، زمینه‌ها 
برای دیدار وزاری کشورهای عضو اکو سریع انجام 
گیرد و گسترش اقتصاد سبز و با توجه به اینکه 
مشکلات محیط زیستی کشورهای منطقه 

مشترک است باید برای آن چاره اندیشی شود

رئیس سازمان بهزیستی :
 ارتقای سلامت روانی جامعه 
 نیازمند همکاری تمام نهادها 

و مسئولان است
رئیس سازمان بهزیستی کشور به دنبال قتل 
پزشک متخصص یاسوجی بر لزوم حمایت 
همه‌جانبه از جامعه پزشکی تاکید کرد و نوشت: 
کاهش خشونت در محیط های درمانی و ارتقای 
سلامت روانی جامعه از اولویت هایی است که 

نیازمند همکاری تمام نهادها و مسئولان است
بهار- سیدجواد حسینی در پی قتل دکتر مسعود 
داوودی پزشک متخصص قلب یاسوجی، در پیامی 
نوشت: پزشکان و کادر درمان، همواره ستون 
سلامت جسمی و روانی جامعه بوده‌اند و از امنیت 
و آرامش آن ها، سلامت اجتماعی و روانی جامعه 

تأثیر می پذیرد
در بخش دیگر پیام آمده است: این سازمان بر لزوم 
حمایت همه جانبه از جامعه پزشکی و توجه ویژه 
به سلامت روان مردم و کادر درمان تاکید می کند. 
کاهش خشونت در محیط های درمانی و ارتقای 
سلامت روانی جامعه از اولویت هایی است که 

نیازمند همکاری تمام نهادها و مسئولان است
وی افزود: حادثه‌ تلخی که به وقوع پیوست، بیانگر 
آن است که فشارهای روانی و عاطفی ناشی از 
مشکلات اجتماعی و درمانی، چگونه می تواند در 
نبود حمایت های کافی و فقدان امنیت روانی، به 

بحران هایی ناگوار بیانجامد
حسینی در انتهای پیام خود نوشته است: سازمان 
بهزیستی ضمن ابراز همدردی با خانواده ایشان و 
جامعه پزشکی، بر عزم خود در بهبود سلامت روان 
جامعه و ایجاد محیطی امن و حمایتی برای کادر 
درمان تأکید می کند و امیدوار است با همراهی 
همه مسئولان، گامی مؤثر در راستای کاهش این 
گونه حوادث و بهبود سلامت اجتماعی و روانی 

برداشته شود
مسعود داوودی متخصص قلب و عروق شامگاه 
دوشنبه مقابل منزل خود در یاسوج به قتل رسید. 
تیم بررسی صحنه جرم به همراه بازرس ویژه قتل 
در صحنه حاضر و به قید فوریت دستورات لازم را 

صادر کرد
داوودی اهل شاهرود با ۵۱ سال سن، متاهل بود 
و یک فرزند داشت و به مدت ۱۴ سال در حوزه 

درمان استان کهگیلویه و بویراحمد خدمت کرد

 رییس سازمان اداری و استخدامی کشور 
خبر داد:

استخدام بیش از ۶ هزار نفر از 
طریق آزمون روز ۲۳ آذر

رییس سازمان اداری و استخدامی کشور از 
استخدام بیش از ۶ هزار نفر از طریق آزمون روز ۲۳ 

آذر خبر داد
علاءالدین رفیع‌زاده در گفت وگو با ایسنا، درباره 
تعداد آزمون های استخدامی که تا پایان سال برگزار 
می شود، اظهار کرد: بستگی به تقاضای دستگاه های 
اجرایی دارد ولی هر سال معمولا دو آزمون 

استخدامی برگزار می کنیم
وی ادامه داد: یک آزمون ۲۳ آذر برگزار می شود و 
احتمالا دیگر تا پایان سال آزمون نداشته باشیم. در 

این آزمون بیش از ۶ هزار استخدام خواهند شد
رییس سازمان اداری و استخدامی کشور درباره 
جذب پرستاران نیز بیان کرد: مجوزی جداگانه برای 
جذب پرستاران گرفته‌ایم که استخدام آن جداگانه 
انجام می شود. در حال برنامه‌ریزی هستیم و اگر 
فرصت کنیم امسال آزمون را برگزار می‌کنیم، در 
غیر این صورت سال آتی برگزار می کنیم. در این 

زمینه با وزارت بهداشت در حال همکاری هستیم

خبر

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس :

افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارمندان با تورم بیش از ۴۰ درصد سنخیت ندارد
بهار-عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
شورای اسلامی پیشنهاد افزایش ۲۰ درصدی 
حقوق کارمندان دولت در بودجه ۱۴۰۴ گفت: 
با توجه به اینکه تورم بیش از ۴۰ درصد است 
افزایش ۲۰ درصد دستمزدی برای کارمندان 
به نظر من سنخیتی ندارد و می طلبد که هم 
مجلس، کمیسیون تلفیق و دولت در ادامه 
بررسی بودجه سال ۱۴۰۴ در این مورد تصمیم 
مناسبی اتخاذ کنند. درست است که ما نباید 
سقف بودجه را تغییر دهیم اما اولویت ها را که 

می توانیم تغییر دهیم
به گزارش بهار، علی بابایی کارنامی عضو 
کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو ایلنا درباره پیشنهاد افزایش 
۲۰ درصدی حقوق کارمندان دولت در 
بودجه ۱۴۰۴ گفت: دکتر پزشکیان و اکثر 
کاندیداهایی که در این دوره انتخابات ریاست 
جمهوری با هم رقابت می کردند در این اصل با 
هم مشترک بودند. به ویژه آقای دکتر پزشکیان 
و آقای قالیباف در رقابتی که با هم داشتند در 
یک مورد باهم مشترک بودند و آن هم تعیین 

مزد به نسبت تورم در سال بوده است
وی ادامه داد: این به نظر من یکی از محورهای 
بسیار خوب است البته یک تاکیک مناسب 
در حوزه مدیریت حکمرانی و اقتصاد است. 
لذا باید این سیاست به طور جدی در دستور 

کار مجموعه دوستان قرار بگیرد تا بتوانیم 
تصمیماتی را بگیریم که با توجه به تورمی که در 
حال حاضر وجود دارد و بیش از ۴۰ درصد نیز 

اعلام شده است مشکلات کمتر شود
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس خاطرنشان 
کرد: با توجه به اینکه تورم بیش از ۴۰ درصد 
است افزایش ۲۰ درصد دستمزدی برای 
کارمندان به نظر من سنخیتی ندارد و می طلبد 
که هم مجلس، کمیسیون تلفیق و دولت در 

ادامه بررسی بودجه سال ۱۴۰۴ در این مورد 
تصمیم مناسبی اتخاذ کنند. درست است که ما 
نباید سقف بودجه را تغییر دهیم اما اولویت ها را 

که می توانیم تغییر دهیم
بابایی کارنامی تصریح کرد: البته یک موضوع 
وجود دارد و آن این است که در حین رسیدگی 
بودجه سالانه بهانه‌ای را دوستان چه در دولت و 
چه در کمیسیون تلفیق درخصوص بحث سقف 
بودجه پیشنهادی دارند و آن را مانند پتکی بر 

سر نمایندگان مجلس می‌زنند و گویا عملا 
ما باید مکلف باشیم که هر آنچه را که دوستان 
گفته‌اند انجام دهیم. بله ما نباید سقف بودجه را 
تغییر دهیم اما جابجایی ردیف ها و مسیرهای 
رسیدن به بودجه کامل پیشنهادی به نظر من از 
اختیارات نمایندگان مجلس است البته باید در 
جهت تعامل حداکثری و توافق رسمی با دولت 

باشد
وی درباره پیشنهاد ۲۰ درصدی حقوق 
کارمندان ادامه داد: این موضوع مورد تایید ما 
حتما نیست من فکر نمی کنم هیچ نماینده‌ای 
این ۲۰ درصد را بپذیرد چراکه اصلا عددی 
نیست و من نمی‌دانم این عدد را از کجا آورده‌اند 
و این برای ما سوال است که این اعداد که در 
بودجه قرار می‌گیرد باید واقع بینانه باشد و از 

همین رو باید سریعا اصلاح شود
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس تصریح 
کرد: این موارد را بررسی می کنیم و حتما 
این پیشنهاد از سوی کمیسیون اجتماعی 
درخصوص افزایش این میزان مطرح خواهد 

شد
وی در پاسخ به این سوال که به نظر شما چند 
درصد باید این میزان برای سال آینده افزایش 
پیدا کند، گفت: کف آن باید ۳۰ درصد باشد و 
باید مجلس و دولت توافق کنند و باید برخی از 

ردیف ها را حذف کنند و جابجا کنند

بهار- نایب رئیس مجلس، با بیان اینکه زنان ایرانی به عنوان الگویی موفق 
برای همه زنان جهان به ویژه در بین مسلمانان شناخته می شوند، گفت: بانوان 
ایرانی از یک سو سکاندار خانواده هستند و از سویی دیگر در تمامی عرصه های 

حاکمیتی، علمی و فرهنگی فعالیت دارند
به گزارش بهار ازخانه ملت، گروهی از بانوان حامی زنان و صلح از کشور 
آمریکا، به میزبانی بنیاد عفاف و حجاب، با علی نیکزاد نایب رئیس مجلس 

شورای اسلامی و اعضای فراکسیون زنان و خانواده دیدار و گفت‌وگو کردند
علی نیکزاد در ابتدای این دیدار گفت: زنان ایرانی به عنوان الگویی موفق برای 

همه زنان جهان به ویژه در بین مسلمانان شناخته می‌شوند
نایب رییس دوم مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه خانواده مقدس 
ترین نهاد در اجتماع است، بیان کرد: بانوان ایرانی از یک سو سکاندار خانواده 
هستند و از سویی دیگر در تمامی عرصه های حاکمیتی، علمی و فرهنگی 

فعالیت دارند
وی در این دیدار با بیان اینکه دولت آمریکا ناقض اصلی صلح جهانی است، 
گفت: حمایت های این دولت، رژیم صهیونیستی را جسورتر کرده و این رژیم 
خونخوار در غزه، عراق، سوریه و لبنان جان هزاران زن و کودک بیگناه را گرفته 

است
در این دیدار طهورا نوروزی رئیس بنیاد عفاف و نیز ضمن اشاره به نگاه 

بدبینانه غرب به زن ایرانی، گفت: خبرهایی که از زنان ایران در رسانه های 
غربی منتشر می شود دروغی بیش نیست و نهادهای حامی صلح و زنان 

بایستی افشاگری کنند
وی افزود: آنچه که دشمنان جمهوری اسلامی ایران به دنبال آن هستند، 
کمرنگ کردن نقش زنان ایرانی و نادیده گرفتن موفقیت های آنها هستند اما 
با پشتکار بانوان توانمند ایرانی، دشمن قطعا در رسیدن به اهدافش ناکام می 

ماند
در این دیدار، فاطمه محمدبیگی رئیس فراکسیون زنان و خانواده مجلس 
افزود: ما در ایران با قوانینی همچون حمایت از خانواده و  جوانی جمعیت 
حامی سلامت خانواده و پشتیبان سلامت مادر و کودک هستیم، زنان ما با 
حفظ حجاب و عفاف آزادانه، بدور از تهدید و نگاه جنسیتی در راه تحصیل علم 
و فعالیتهای اجتماعی-اقتصادی ورزشی و حضور در عرصه های سیاسی 
و  بین المللی فعالند اما به دلیل پروپاگاندای رسانه ای غرب چهره واقعی 
پیشرفت زنان ایرانی برای دنیا مشخص نشده است. زنان و مادران ایرانی حامی 
محور مقاومت از یمن تا عراق، لبنان و سوریه و تا آمریکای لاتین هستند و در 
این راه از کمک های مادی و معنوی دریغ نمی کنند.ما حامی جنبش تعهد به 

خانواده هستیم و برای مبارزه با سقط جنین قانون جامعی نوشته ایم.  
خانم رفیعی نایب رییس فراکسیون، زمانی دبیر فراکسیون، آزاد، لاجوردی، 

جراره و جهانگیری از نمایندگان عضو  فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی 
نیز در این دیدار حضور داشتند و به ارائه نقطه نظرات ارزشمند خود در زمینه 
توانمندی های تخصصی زنان پیشران انقلاب در حوزه محیط زیست، 
پزشکی، ورزش، الگوی سوم نه شرقی و نه غربی، زنان مسلمان ایرانی، مقایسه 
پیشرفت زنان و خانواده  ایران نسبت به قبل از انقلاب و رشد شگرف زنان در 
۴ دهه گذشته در علم و فناوری و حضور در عرصه های تصمیم گیری کلان  به 

برکت رهبری امام خمینی و  رهبر معظم انقلاب اسلامی پرداختند 
اعضای هیات حامی صلح و آزادی زنان که از آمریکا به ایران سفر کرده‌اند 
نیز در این دیدار به بیان نظرات خود پرداختند. آن ها بعد از حضور در ایران 
اعتقاد داشتند که رسانه‌ها و دولت‌های غربی نسبت به وضعیت زنان ایرانی 
سیاه نمایی می کنند و تاکید داشتند که به عنوان سازمان حامی صلح در آمریکا 
می خواهند روشن گری کنند و چهره واقعی زن در ایران را به همه دنیا نشان 

دهند
اعضای این هیات همچنین تاکید کردند که تظاهرات در آمریکا برای حمایت 
از فلسطین بسیار گسترده است و جمهوری اسلامی ایران به دلیل مقابله با 
اسرائیل در بین مردم دنیا به عنوان قهرمان شناخته می شود. آنها اظهار 
داشتند اسراییل در فلسطین در حال نسل کشی است و باید دنیا به مقابله با 

امپریالیسم جهانی و رژیم اسرائیل بپردازد

بهار- رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران گفت: مقابله با استرس و کنترل 
رفتارهای هیجانی امری یادگرفتنی است تا فرد بتواند در ناملایمات زندگی، 

شرایط خود را مدیریت کند و از بحران ها آسیب نبیند
به گزارش بهار، سیدحسن موسوی چلک در گفت‌وگو با ایرنا با تاکید بر اینکه 
باید با استفاده از فضای گفت‌وگو سازگاری خود را با شرایط افزایش دهیم تا 
بتوانیم به زندگی عادی برگردیم، افزود: همه این مهارت ها یادگرفتنی است 
و باید در سبد آموزش های فرد قرار گیرد تا چطور خشم، ترس، غم، شادی و 

هیجان خود را مدیریت کند
این آسیب شناس و مددکار اجتماعی در عین حال با بیان اینکه گاهی 
رفتارهای خشونت آمیز به دلایلی چون بیکاری، بیماری و مشکلات اقتصادی 
و اجتماعی بروز می کند، افزود: اینکه چطور از فرد آسیب دیده حمایت کنیم 
که این شرایط آثار منفی کمتری روی فرد داشته باشد، مستلزم آموزش و 

فراگیری است
وی با بیان اینکه در کنار مهارت های فردی، بی نیاز از دریافت مشاوره از 
متخصصان نیستیم، گفت: اگر خودرو خراب شود، آن را به نزد مکانیک می بریم 
اما چطور است که در زمان بروز بحران اجتماعی به مشاوران و متخصصان 

اجتماعی که اهل فن هستند، مراجعه نمی کنیم؟
رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران ادامه داد: گفت‌وگوی مسالمت آمیز 
و انتخاب رویکرد سازنده برای حل تعارض کمک می کند تا به مرحله قتل و 

خشونت نرسیم
این مددکار اجتماعی با بیان اینکه وقتی روابط زوجین به مرحله بحران 
می‌رسد، طلاق هم می تواند یک راهکار تلقی شود، اظهار داشت: طلاق 
مغضوب ترین حلال در دین اسلام شناخته شده اما در جاهایی هم همین 
طلاق توصیه شده است. وقتی دو نفر نتوانند خودشان مشکل را حل کنند و 
حتی خانواده و مشاوران نیز در حل تعارض موفق نشوند، گزینه طلاق بهتر از 

اقداماتی چون قتل و یا پایان دادن به زندگی خود است
موسوی چلک تاکید کرد: مقابله با استرس و کنترل رفتارهای هیجانی امری 
یادگرفتنی بوده و مستلزم آن است که فرد از دوران مدرسه بخشی از این 
مهارت ها را آموزش ببیند تا بتواند در شرایط ناملایم زندگی چطور شرایط و 

زندگی خود را مدیریت کند که اثر سوء بر زندگی او نداشته باشد
رفتار خشونت آمیز به وجه مشخصه رفتار ما تبدیل شده است

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران گفت: یکی از مسائلی که در کشور 
داریم، این است که رفتار خشونت آمیز به وجه مشخصه رفتار ما تبدیل شده 

است و مصادیقی از خشونت اجتماعی شامل قتل، ضرب و جرح، نزاع، خشونت 
خانگی، همسرآزاری، کودک آزاری و حتی سالمند آزاری در جامعه وجود 

دارد
وی اظهار داشت: باید بپذیریم که ما برای زیست اجتماعی نیازمند یادگیری 
مهارت هایی هستیم که بتواند ما را در شرایط بحرانی مراقبت کند و به گونه‌ای 
رفتار کنیم که در شرایط مختلف درگیر بحران ها نشویم و مواجهه منطقی تری 

با شرایط سخت داشته باشیم
این کارشناس اجتماعی با یادآوری اینکه افراد مختلف به دلیل تفاوت های 
فردی و اجتماعی رفتارهای متفاوتی نیز در مواجهه با شرایط سخت و بحران ها 

دارند، افزود: ما نیازمند حل تعارض بخصوص در مشاجرات خانوادگی هستیم
موسوی چلک ادامه داد: بیش از تاب آوری، مهارت حل تعارضات است که 
اهمیت دارد؛ ممکن است در هر خانواده‌ای اختلافاتی بوجود آید اما اینکه چگونه 
آن تعارض را مدیریت کنیم که تبدیل به بحران نشود، مولفه مهم در حل آن به 

شمار می‌رود
وی یکی از راه های حل مسئله را گفت‌وگو و بیان دیدگاه‌های دو طرف دانست و 
گفت: باید با هم گفت‌وگو کنیم؛ دو طرف نظر خود را در یک موضوع واحد بگویند 
و تبادل نظر کنند تا به یک نتیجه واحد برسند. در این صورت است که مشخص 
می شود آیا این موضوع نیازمند تصمیم گیری است و یا اینکه چه تصمیماتی 

برای آن باید گرفت تا از بین آنها بهترین راه را انتخاب کرد
این مددکار اجتماعی ادامه داد: باید همه تلاش خود را به کار بست که مسئله 
به بحران تبدیل نشود؛ کسانی به مرحله بحرانی می رسند که فضای گفت‌وگو و 

تبادل دیدگاه را ایجاد نمی کنند

وی گفت: در چنین رویکردی تعارض ها می تواند عاملی برای آموزش مهارت 
جدید باشد و فرد تلاش کند تا مهارت هایی چون گفت‌وگو، کنترل رفتارهایی 

چون خشم، هیجان و استرس را فرا بگیرد
راهکارهای حمایتی از زنان در قانون وجود دارد

موسوی چلک با انتقاد از طولانی شدن روند تصویب لایحه حمایت از زنان 
گفت: اگرچه با قوانین فعلی نیز می توان از زنان در برابر خشونت و سوءرفتار 
حمایت کرد اما ۱۳ سال معطلی برای تهیه و تصویب لایحه‌ای جامع در این 

زمینه معنا ندارد
وی با بیان اینکه موضوع حمایت جامع از زنان و کودکان برای نخستین بار 
در قانون پنجم توسعه مطرح شد، افزود: لایحه حمایت از زنان در سال ۹۹ به 
مجلس شورای اسلامی رفت و با گذشت چهار سال هنوز تعیین تکلیف نشده و 

بین این مجلس و آن مجلس دست به دست می شود
رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران یادآور شد: در برنامه پنجم توسعه که 
سال ۱۳۹۰ اجرای آن آغاز شد، تهیه و تدوین »سند ملی امنیت بانوان و کودکان 
در روابط اجتماعی« با مشارکت و برنامه‌ریزی نیروی انتظامی جمهوری اسلامی 
ایران، قوه قضائیه، سازمان بهزیستی کشور، شهرداری، وزارت کشور، شورای 
عالی استان ها، مرکز امور زنان و خانواده ریاست جمهوری، وزارتخانه های 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و تعاون، کار و امور اجتماعی به دولت واگذار 

شد
این کارشناس اجتماعی ادامه داد: پس از آن پیش نویس لایحه‌ای در حمایت 
از زنان در سال ۱۳۹۲ تهیه و بارها متن آن ویرایش شد و سرانجام در دی ماه 
سال ۱۳۹۹ لایحه‌ای با عنوان »حمایت از آسیب‌دیدگی زنان و ارتقای امنیت 

آنان در برابر خشونت« از سوی دولت به مجلس ارسال شد
موسوی چلک افزود: اگرچه هنوز این لایحه در گیر و دار مجلس است و به 

تصویب نرسیده اما با قوانین موجود نیز می توان با خشونت علیه زنان مقابله کرد
وی بیان داشت: اورژانس اجتماعی یکی از راهکارهای حمایت از زنانی است 
که مورد خشونت خانگی قرار گرفته‌اند؛ علاوه بر آن قاضی نیز به استناد قانون 
در صورتی که ببیند زنی در خانه همسر امنیت جانی ندارد، می تواند او را به جای 
امن انتقال دهد که این جای امن می تواند خانه اطرافیان و بستگان او یا موسسات 

اجتماعی باشد
رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران ادامه داد: البته قانون نیازمند تقویت 
و به‌روز رسانی است که لایحه حمایت از زنان نیز با همین رویکرد نوشته شده 

است

نایب رئیس مجلس در دیدار با اعضای هیات حامی صلح و آزادی زنان آمریکا:

زنان ایرانی الگوی موفقی برای همه زنان جهان به ویژه در بین مسلمانان هستند

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران:

مهارت کنترل خشم و هیجان باید آموزش داده شود
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صنعت مس ایران برابر نماینده عمان به یک پیروزی پرگل در جام 
باشگاه های هندبال آسیا دست یافت

به گزارش ایرنا، صنعت مس ایران نماینده کشورمان در مسابقات هندبال 
قهرمانی باشگاه های مردان آسیا، در دومین دیدار خود مقابل اهلی سیداب 
عمان به میدان رفت و با برتری مطلق در زمین بازی به یک پیروزی پرگل 
دست یافت. مس هرچند نتیجه نخستین دیدار خود را ۲۲ -۳۱ مقابل 

نماینده عربستان واگذار کرد اما در دومین دیدار خود بازی بسیار خوبی از 
خود نشان داد و در نهایت با نتیجه ۱۹ - ۳۳ به پیروزی رسید تا نخستین ۲ 
امتیاز خود را کسب کند.رضا شجاعی بازیکن تیم هندبال صنعت مس ایران 
پس از پایان بازی با اهلی سیداب عمان به عنوان بهترین بازیکن زمین شناخته 
د.صنعت مس در سومین دیدار خود در این جام به مصاف الکاظمیه کویت 
می‌رود. این بازی راس ساعت ۱۵:۳۰ به وقت کشورمان آغاز می شود. مس 

کرمان تنها نماینده هندبال ایران در این مسابقات است و در گروه B با تیم های 
الخلیج عربستان، اهلی سیداب عمان، الدحیل قطر و الکاظمیه کویت 

همگروه است
بیست و هفتمین دوره مسابقات هندبال جام باشگاه های آسیا تا ۳ آذر به 
میزبانی دوحه قطر ادامه دارد. تیم برتر این رقابت ها جواز حضور در مسابقات 

قهرمانی باشگاه های جهان در مصر را به دست می آورد

هندبال جام باشگاه های آسیا: پیروزی صنعت مس مقابل عمان

 شکستگی ترقوه رکابزن ایران 
حین تمرین در جاده

رکابزن ایران در حین تمرین در جاده در اثر برخورد با 
خودرو اسکورت آسیب دید

به گزارش ایسنا، مهدی سهرابی، کاپیتان تیم ملی و 
المپین سابق ایران، حین تمرین در جاده، دچار حادثه 

شد و از چهار ناحیه ترقوه، دچار شکستگی شد
او در مورد این حادثه اظهار داشت: چنین اتفاقات و 
آسیب هایی جزو رشته ماست. درحال تمرین در جاده 
با سرعت بالا بودیم و ماشین اسکورت نیز جلوی ما در 
حال حرکت بود که به خاطر عبور یک حیوان مجبور به 
ترمز ناگهانی شد. متاسفانه از پشت به ماشین خودمان 
برخورد کردم و پس از زمین خوردن نیز از چهار نقطه 

دچار شکستگی شدم. 
سهرابی ادامه داد: همان شب مرا عمل کردند و باید 
چند روز استراحت کنم تا پس از بهبود بخیه‌ها تشخیص 
پزشکان برای ادامه روند ورزشی را بدانم. همه مسئولان 
ورزشی استان زنجان از بدو وقوع حادثه پیگیر کارهای 
من بودند و مشکلی بابت هزینه ها یا عدم توجه وجود 

نداشت

سرمربی تیم وزنه برداری ذوب‌آهن اصفهان: 
 وزنه برداران هنوز از 

باشگاه ذوب آهن طلب دارند
سرمربی تیم وزنه برداری ذوب آهن اصفهان در 
خصوص انحلال تیم وزنه برداری این باشگاه، گفت: 
باشگاه بسیاری از رشته های غیر فوتبالی را منحل کرد 

اما وزنه برداران هنوز از این مجموعه طلب دارند
به گزارش ایرنا، باشگاه ذوب آهن اصفهان در تصمیمی 
عجیب چند رشته منهای فوتبال را از فعالیت‌های 
ورزشی خود حذف کرد. یکی از این رشته‌ها، 
وزنه برداری بود. تیم وزنه برداری این باشگاه چند دوره 
عنوان قهرمانی در لیگ برتر را در کارنامه دارد. منحل 
شدن این رشته موجب شد تا پولادمردان این تیم که 
مطالباتی از فصول گذشته داشتند برای وصول حقوق 
خود دست به دامن ریاست فدراسیون وزنه برداری 

شوند
علی جباری در گفت‌وگو با ایرنا در خصوص طلب 
وزنه برداران ذوب آهن از این باشگاه اظهار داشت: تیم 
وزنه برداری ذوب آهن منحل شده است. البته باشگاه 
بسیاری از تیم های منهای فوتبال خود را حذف کرد که 
شامل والیبال نشسته بانوان، والیبال بانوان، بسکتبال 
بانوان، دوومیدانی و چند رشته دیگر نیز می شود. 
اینکه این تصمیم چرا اتخاذ شده باید مسوولان باشگاه 
پاسخگو باشند اما تیم ذوب آهن با افتخارات زیاد فعلا 
در لیگ فعالیتی نخواهد داشت و باید منتظر تصمیمات 

آینده این باشگاه باشیم
سرمربی تیم وزنه‌برداری ذوب آهن در خصوص گلایه 
بسیاری از ورزشکاران این رشته نیز گفت: این گلایه از 
سال گذشته وجود داشت و به خاطر پرداخت نشدن 
بخشی از قرارداد ورزشکاران بود. باشگاه ذوب‌آهن 
تا قبل از پایان لیگ دوره پیشین، بخشی از مطالبات 
را پرداخت کرد و قرار بود در اردیبهشت ماه نیز بخش 
دیگری پرداخت شود که متاسفانه تا کنون این وعده 
تحقق نیافته است. بسیاری از وزنه برداران به ریاست 
فدراسیون شکایت کرده و جلسه‌ای نیز برای بررسی 
این موضوع تشکیل شد. هنوز نتیجه نهایی این جلسه 

مشخص نشده است
مربی سابق تیم ملی وزنه برداری ایران همچنین در 
خصوص شرایط سیدرسول معتمدی نیز عنوان کرد: 
سیدرسول از بهترین های ایران بود و یک مصدومیت 
موجب شد تا وی از چرخه گزینشی المپیک خارج شود. 
او یک پدیده بود که ۲ قهرمانی آسیا و یک قهرمانی 

جهان را در کارنامه دارد. 

خبر

خبر

وزیر ورزش و جوانان:
 تلاش می کنیم کاروان ناشنوایان 

مشکلی نداشته باشد
وزیر ورزش و جوانان گفت: با تمام توان در بازی های 
آسیایی ناشنوایان شرکت می کنیم و تمام تلاشمان را 

می کنیم تا ورزشکاران مشکلی نداشته باشند
به گزارش مهر، احمد دنیامالی در بازدید از اردوی تیم 
ملی تکواندو ناشنوایان اظهار کرد: تصمیم گرفته ایم 
که در بازی های آسیایی با تمام توان شرکت کنیم.او با 
اشاره به برنامه های پخش رسانه‌ای این مسابقات تصریح 
کرد: به رئیس فدراسیون ناشنوایان اطلاع دادم که قصد 
داریم دو یا سه شبکه تلویزیونی را همراه با تیم اعزام 

کنیم تا مسابقات شما را به‌طور زنده پوشش دهند
دنیامالی تأکید کرد: هیچ تفاوتی بین ورزشکاران قائل 
نیستیم؛ هر ورزشکاری که از ایران اعزام می شود، کسب 
مدال او برای من اهمیت دارد.وزیر ورزش همچنین 
خطاب به ملی پوشان گفت: برای همه شما آرزوی 
موفقیت دارم و پیگیری خواهم کرد که اعزام شما بدون 
هیچ مشکلی انجام شود. حضور شما برای ما ارزشمند 

است
در ادامه صحبت ها، وی به موضوع اشتغال ناشنوایان 
پرداخت و بیان کرد: در صورت نیاز، قوانین را اصلاح 
خواهیم کرد. ورزشکاران ناشنوا برای ما اهمیت ویژه‌ای 

دارند و تلاش می کنیم شرایطی برابر ایجاد کنیم
دنیامالی همچنین یادآور شد: بر اساس قانون، 
دستگاه های دولتی موظف‌اند در شرایط یکسان از 
ناشنوایان نیز استفاده کنند، اما محدودیت هایی 
وجود دارد. از سازمان امور استخدامی کشور پیگیری 
خواهم کرد تا مشکل اشتغال این ورزشکاران حل شود 
و ارگان ها نتوانند از این مسئولیت شانه خالی کنند.

وی در پایان خاطرنشان کرد: از زمان حضورم در این 
مسئولیت، به‌دنبال عدالت بوده‌ام و در جوایز نیز تفاوتی 
بین شما و ورزشکاران شنوا وجود نخواهد داشت. پیگیر 
شرایط شما هستم و با رئیس فدراسیون جلساتی 
داریم تا مسائل شما را پیگیری کنیم. تلاش می کنیم 
افتخارات شما را به طور مستند از طریق صدا و سیما به 
مردم نشان دهیم و امیدواریم که بهترین نتایج را کسب 

کنید

 دیدار رئیس کمیته المپیک 
با محمد نصیری

رئیس کمیته ملی المپیک به عیادت محمد نصیری 
رفت

به گزارش ایسنا، محمود خسروی وفا رئیس کمیته 
ملی المپیک با حضور در منزل محمد نصیری دارنده 
۱۲ مدال جهان و المپیک ضمن عیادت از وی با او دیدار 

و گفتگو کرد
خسروی وفا با بیان این که نصیری از اسطوره های 
بزرگ تاریخ ورزش است گفت: بدون تردید محمد 
نصیری را می توان از بزرگترین وزنه برداران جهان و 
المپیک دانست که حق بزرگی بر گردن ورزش ایران 

دارد
نصیری هم ضمن تشکر از حضور رئیس کمیته 
المپیک گفت: آقای خسروی وفا همیشه از ورزشکاران 
حمایت کرده و بنده شخصا از زحمات این مرد بزرگ 
تشکر می کنم.گفتنی است در این دیدار مدیر روابط 
عمومی صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان 

کشور هم حضور داشت

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران: 
 شانس آوردیم برنده شدیم!

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پس از دیدار برابر 
کره شمالی ضمن قدردانی از بازیکنان خود گفت: 

»فوتبال« به تیم ایران درس داد
به گزارش مهر، امیر قلعه نویی در نشست خبری پس 
از دیدار ایران برابر کره شمالی که با برتری ۳ بر ۲ به سود 
ایران به پایان رسید اظهار داشت: فکر می کنم فوتبال 
امروز به ما درس داد. دو نیمه متفاوت داشتیم. در نیمه 
نخست با یک بازی عالی سه گل زدیم و کوچک ترین 

موقعیتی به حریف ندادیم
وی افزود: در بین دو نیمه به بازیکنان تذکر دادیم که 
فکر کنید نتیجه مساوی است زیرا کره تیم خطرناکی 
است و آنها در بازی های گذشته نشان داده‌اند که نباید 

این تیم را دست کم گرفت
سرمربی تیم ملی خاطرنشان کرد: متأسفانه بعد 
از اخراج بازیکن ما و گلی که با کمانه توپ وارد دروازه 
ما شد، تمرکزمان به هم ریخت و در نیمه دوم شانس 
آوردیم که توانستیم سه امتیاز را حفظ کنیم. تیم کره 
بعد از ده نفره شدن ما، فوق‌العاده بازی کرد و به سرمربی 

این تیم تبریک می گویم
قلعه نویی با بیان اینکه از بازیکنان تیمم به خاطر 
دوندگی و تلاش شان تشکر می کنم گفت: خوشحالم که 
سه امتیاز این بازی را گرفتیم. سه امتیاز مهمی بود و از 

فردا به دیدار برابر قرقیزستان فکر می کنیم
وی در پاسخ به این سوال که با توجه به کسب ۳ امتیاز 
مهم در این شرایط آب و هوایی و زمین نامناسب و 
برداشتن یک قدم بزرگ به سمت جام جهانی چطور 
این موقعیت را حفظ می کنید گفت: قبل از این بازی 
تذکرات لازم را به بازیکنان داده بودیم. خیلی مهم بود 
که بتوانیم تیم با برنامه و منظم کره را شکست بدهیم. 
آنها در بازی هایی که شکست خورده بودند، اختلافشان 
با حریف یک گل بود. نیمه اول شروع طوفانی داشتیم 
و بازیکنان به نحو احسن برنامه‌ها را اجرا کردند اما 
در نیمه دوم بعد از اخراج بازیکن و گلی که دریافت 
کردیم تمرکزمان از بین رفت. البته با تعویض های 
خود توانستیم بازی را کنترل کنیم. هر چند که شانس 

آوردیم که فوتبال امروز به ما درس داد و تنبیه مان نکرد
سرمربی تیم ملی اضافه کرد: در موقعیت هایی باید 
تمرکز بیشتری می‌داشتیم که نداشتیم و این برای من 
به عنوان مربی خوب نیست. در پایان از بازیکنانم نهایت 

تشکر را داریم

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی:

هیچ مربی حق ندارد برای کشتی فرنگی شرط بگذارد

آمار منفی شاگردان قلعه نویی در اخراج از زمین:

۵ کارت قرمز تیم ملی در ماه های اخیر؛ خلیل‌زاده رکورد شکست!
تیم ملی ایران دیروز در یک بازی نفس‌گیر کره 
شمالی را شکست داد و به جام جهانی نزدیک تر 

از قبل شد
تیم ملی ایران در هفته پنجم دور نهایی مرحله 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ به مصاف کره شمالی 
رفت و در پایان به سختی با نتیجه ۳ بر ۲ پیروز شد. 
شاگردان امیر قلعه‌نویی شروع درخشانی در این 
بازی داشتند و با نتیجه ۳ بر صفر از حریف خود جلو 
افتادند ولی اخراج شجاع خلیل‌زاده در آغاز نیمه 
دوم تمام برنامه های کادر فنی را به هم ریخت و 
ایران خوش‌شانس بود که در نهایت ۳ امتیاز بازی 
با کره شمالی را با یک امتیاز عوض نکرد. تیم ملی 
در ماه های اخیر آمار جالبی در گرفتن کارت قرمز 
نداشته و بازی دیروز اولین باری نبود که ایران با ۱۱ 

نفر مسابقه‌اش را تمام نمی‌کند
اخراج شجاع و اوج‌گیری دوباره انتقادات از 

مدافع تیم ملی
شجاع خلیل‌زاده یکی از مدافعان مورد علاقه امیر 
قلعه نویی است که از زمان حضور او جای ثابتی در 
ترکیب تیم ملی داشته و در تمام مسابقات مهم 
به عنوان بازیکن اصلی حضور پیدا کرده است. 
این اتفاق درحالی رخ داده که خلیل‌زاده اکنون 
۳۵ سال دارد و تا شروع جام جهانی بعدی ۳۷ 
ساله خواهد شد ولی شرایط سنی هم باعث نشده 
کادر فنی قید کاپیتان تراکتور را بزند. قلعه‌نویی 
در ماه های اخیر بازیکنانی چون رامین رضاییان 
و احسان حاج صفی را هم برای کاهش میانگین 
سنی تیم ملی کنار گذاشته ولی در قلب خط 

دفاعی هنوز به خلیل‌زاده اعتقاد دارد
تیم ملی ایران در جدال با کره شمالی درحالی 

۱۰ نفره شد که تا پیش از اخراج شجاع خلیل‌زاده 
با اختلافی فاحش بهتر از حریف بودند و انتظار 
می‌رفت با یک برد پرگل حتی با اختلاف بیش از 
۳ گل بازی را تمام کنند. با این حال پس از اخراج 
مدافع تیم ملی، روند بازی کاملا به سود کره شمالی 
تغییر کرد و این تیم توانست ۲ گل به ثمر برساند تا 

برد شیرین تیم ملی در خطر قرار بگیرد
رکورد منفی تیم ملی در دریافت کارت 

قرمز
یکی از نکات مهم دیدارهای اخیر تیم ملی، 
دریافت کارت های قرمز متعدد است. تیم ملی 
ایران در ۲۴ بازی اخیر خود ۵ کارت قرمز دریافت 
کرده که یک آمار ضعیف و دور از انتظار است. این 

آمار در شرایطی طی ۱۷ ماه اخیر ثبت شده که تیم 
ملی پیش از آن در ۱۹ سال و با انجام ۲۳۴ بازی 
چنین آماری را ثبت کرده و در کل تاریخش هم ۱۷ 

بار اخراجی داشته است
محمدحسین کنعانی‌زادگان، مهدی طارمی، 
شجاع خلیل‌زاده )۲ بار( و صالح حردانی 
اخراجی های تیم ملی در این مدت هستند که 
شجاع با دریافت ۲ کارت قرمز تنها بازیکن تاریخ 
تیم ملی است که ۲ بار از زمین اخراج شده است. 
شاگردان قلعه‌نویی ۲ بار پس از اخراج موفق به 
پیروزی شده‌اند، یک شکست داشته‌اند و ۲ بار هم 
مساوی کرده‌اند که البته یکی از آن ها منجر به 
پیروزی مقابل سوریه در ضربات پنالتی یک‌هشتم 

نهایی جام ملت های آسیا شد
از شب تلخ منامه تا آن بازی لعنتی مقابل 

عراق!
اخراج خلیل‌زاده در بازی دیروز در نهایت منجر به 
از دست رفتن برد نشد و تیم ملی توانست ۳ امتیاز 
بازی را کسب کند ولی اتفاقات مشابه چند باری 
گریبان‌گیر تیم ملی شده است. یکی از تلخ ترین 
باخت های تیم ملی ایران در مقدماتی جام جهانی 
۲۰۰۲ مقابل بحرین و در شرایطی رقم خورد که 
سیروس دین محمدی و علیرضا نیکبخت واحدی 
در نیمه دوم از زمین اخراج شده بودند و ایران ۹ 
نفره توانی برای بازگشت نداشت. در نیمه نهایی 
جام ملت های آسیا ۲۰۰۴ هم تیم ملی با اخراج 
ستار زارع مقابل چین ۱۰ نفره شد. پس از اخراج 
زارع ۲ تیم به تساوی رسیدند و ایران در نهایت در 

ضربات پنالتی شکست خورد
با این حال مهم ترین اخراج چند سال اخیر تیم 
ملی ایران مربوط به جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۵ 
است. جایی که مهرداد پولادی در دقایق پایانی 
نیمه اول در یک صحنه با دروازه بان حریف برخورد 
داشت و داور او را اخراج کرد. تیم ملی پیش از 
اخراج پولادی از حریف خود جلو بود ولی بازی در 
نهایت با نتیجه ۳-۳ در وقت اضافه به پایان رسید 
و عراقی ها در ضربات پنالتی شاگردان کارلوس 
کی‌روش را از جام ملت ها حذف کردند. این بدترین 
نمایش تیم ملی پس از اخراج است که با دریافت 
۳ گل و حذف از جام ملت ها همراه شد. تیم ملی 
تا پیش از اخراج پولادی در ۳ بازی و نیم هرگز گل 
نخورده ولی پس از آن در ۷۵ دقیقه ۳ بار دروازه‌اش 

باز شد

فدراسیون قایقرانی ایران در بازی های آسیایی ناگویا باید چهره متفاوتی از 
تیم کانو و کایاک را به نمایش بگذارد به طوری که سهم مدال آوری این دو 

رشته بالا برود
به گزارش ایسنا، با جدا شدن رویینگ و آب های آرام، فدراسیون قایقرانی 
دیگر باید تمام تمرکز خود را روی کانو و کایاک بگذارد تا مدال آوری این دو 

رشته افزایش پیدا کند
 فدراسیون در قدم اول باید به طور جدی به دنبال پشتوانه سازی جدی 
باشد. کانو و کایاک به استعدادهای جدیدی به ویژه در بخش مردان نیاز 
دارند تا در بازی های آسیایی بتوانند در ماده های بیشتری به دنبال مدال 

باشند

رقابت کانو و کایاک بازی های آسیایی هانگژو در شش ماده مردان 
و شش ماده زنان برگزار شد اما ایران تنها در سه ماده توانست مدال برنز 
بگیرد.کیا اسکندانی و عادل مجللی مدال برنز کانو دونفره، پیمان قویدل و 
سپهر ساعتچی مدال برنز کایاک دونفره و هدیه کاظمی مدال برنز کایاک 

یک نفره را گرفتند
از میان این نفرات، تست دوپینگ اسکندانی مثبت شده و هفت سال 

محروم است و عملا عمر قهرمانی این ورزشکار تمام شد
هدیه کاظمی نیز برای ادامه تحصیل به خارج از ایران رفته و حتی در 
انتخابی المپیک هم شرکت نکرد و مشخص نیست بتوان مجدد از او 
استفاده کرد مانند آرزو حکیمی که وقتی برای ادامه تحصیل به خارج از 

ایران رفت، دیگر در تیم ملی حضور نداشت
سپهر ساعتچی هم درگیر مسائلی شد که سرنوشت ورزش قهرمانی این 

ورزشکار هم نامشخص است
از طرفی تیم ملی کانو و کایاک ایران حول محور چند اسم مانند علی 
آقامیرزایی، محمدنبی رضایی و عادل مجللی می گردد که اگر روزی آنها 
هم تصمیم به خداحافظی بگیرند باید نگران آینده قایقرانی آب های آرام 

باشیم
فدراسیون قایقرانی به دنبال مربی خارجی برای کانو و کایاک بود و 
با کشورهایی مانند مجارستان و روسیه مذاکره داشت. به نظر می‌رسد با 

مجارستان به توافق رسیده است تا از یک مربی که در سطح ملی مجارستان 
کار کرده و در هر دو رشته کانو و کایاک تخصص دارد، استفاده کند.  در 
صورت قطعی شدن حضور این مربی، همکاری فدراسیون با مربی مجاری 

تا بازی های آسیایی ناگویا ژاپن است
قرار است نفرات برتر قهرمانی کشور جوانان و بزرگسالان نیز وارد اردو 
شوند و روی آنها کار شود. همچنین چند نوجوان ۱۴ - ۱۵ ساله نیز که 
رکوردهای خوبی ثبت کرده‌اند در کنار نفرات جوانان و بزرگسالان قرار 
می‌گیرند. اگر این اردوها تداوم داشته باشد می تواند تا حدودی کمک کند تا 

از میان آنها پشتوانه هایی ساخته شوند
البته فدراسیون قایقرانی به یک مربی خارجی سطح بالا نیاز دارد تا علاوه 
براینکه توانایی فنی قایقرانان را بالا می برد، بتواند مدیریت خوبی هم داشته 
باشد. مربی قبلی فدراسیون که از بزریل بود، توانایی مدیریت حواشی را 
نداشت و به گفته خود ورزشکاران قبل از بازی های آسیایی هانگژو تیم کانو 

و کایاک درگیر برخی حواشی شد
قایقرانی دو سال فرصت دارد با فراهم کردن امکانات، تیمی بسازد که 
موفق تر از بازی های آسیایی هانگژو ظاهر شود و سهم بیشتری از مدال های 
بازی های آسیایی داشته باشد. دیگر رویینگ نیست که بتوان روی 
مدال های آن حساب کرد وکانو وکایاک در ناگویا باید به تنهایی بتوانند 

مدال های قابل توجهی بگیرند

آزمون سخت قایقرانی در ناگویا:

 در انتظار رونمایی از پاروزنان جدید

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: همه 
ما خادم کشتی هستیم و هیچ مربی یا سرمربی 

مجاز نیست برای کشتی فرنگی شرط بگذارد
به گزارش مهر، حسن رنگرز سرمربی تیم 
ملی کشتی فرنگی در مورد شرایط کشتی 
گفت: تمام افتخارات کشتی فرنگی متعلق به 
زیر ساخت ها و حمایت های مالی فدراسیون و 
بعد از آن مربیان سازنده است. ما در تیم ملی 
و کادر فنی امانت دار هستیم. امیدوار هستم 
این امانت را به درستی به صاحب بعدی آن 
بسپاریم. من کمترین به عنوان شاگرد کشتی 
و خدمتگزار قهرمانان خوب و جامعه کشتی 
یک امانت را از استاد بزرگم محمد بنا گرفتم و 
امیدوارم تا زمانی که توفیق و فرصت پوشیدن 
لباس مقدس مربیگری را دارم این امانت را به 
کسی که بعد از من منصوب خواهد شد تحویل 

بدهم
وی گفت: هیچ وقت نتایج تیم ملی کشتی 
فرنگی قائم به فرد نبوده است، کشتی بدون من 
و محمد بنا حتماًً مسیر خودش را طی می کند. 
این رشته قبل از ما هم افتخارآفرین بود و بعد از 
ما هم به مسیر افتخارآفرینی‌اش ادامه خواهد 
داد. همه ما به عنوان مربی باید حضور در تیم 
ملی را یک افتخار بدانیم؛ این فرصت را باید 
مغتنم بدانیم تا بتوانیم به مردم خدمت کنیم. 
ما همگی به کشتی بدهکاریم و کشتی به همه 

ما اعتبار و عزت و منزلت اجتماعی داده است
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی اظهار کرد: 

هیچ کدام ما در جایگاه سرمربی و مربیگری 
مجاز نیستیم که برای کشتی و مردم ابرو 
نازک کنیم و پیش شرط بگذاریم. همه ما 
خادم کشتی هستیم و در حوزه تیم ملی هم 
مجموعه‌ای از همکاران بنده تا رقابت های 
المپیک در کنار ما بودند، همگی منشأ خیر 
و برکت بودند. تلاش فوق‌العاده معقول 
داشتند و به سبب مجموعه‌ای از مشغله های 
خانوادگی امروز فرصت همکاری برای این 

عزیزان میسر نیست
وی گفت: به همین خاطر بلافاصله عزیزان 
دیگری در قالب های مختلف به عنوان مربیان 
سازنده به تیم ملی دعوت شدند. مهدی 
علیاری مربی خوب و تحصیل کرده است که 
مربی تیم ملی جوانان بوده و مدیر فنی کشتی 
فرنگی تهران است. او قهرمان جهان است 
و به شایستگی توانسته کمک حال ما باشد. 
در همین رقابت ها هم خیلی خوب توانست 
وظایف خودش را برای برداران گرایی انجام 
دهد. بویری هم از مربیان خوب و سازنده 
کشتی ایران است که افتخار همکاری با او 
را داریم و در اردوی بعدی به تیم ملی اضافه 
خواهد شد.رنگرز عنوان کرد: در تیم های 
ملی به روی همه باز است و تیم ملی متعلق به 
مردم است و هیچکس مالکیت ندارد. باید این 
فرصت را مغتنم و مفید بدانیم و به عنوان سرباز 
کشور با افتخار مسئولیت فنی تیم ملی کشتی 

فرنگی را برعهده بگیریم
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آغاز پویش دلگرمی با توزیع بیش از13 هزار دستگاه گرمایشی در مناطق محروم کشور

مدیرعامل بنیاد برکت از آغاز پویش دلگرمی با توزیع بیش از  13 هزار 
دستگاه گرمایشی خبر داد وگفت: اجرای این پویش از ۱۵ آبان آغاز و تا ۱۵ 

آذر ادامه دارد
امیر حسین مدنی مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام با بیان 
اینکه چهارمین پویش دلگرمی در قالب توزیع دستگاه های گرمایشی در 
مناطق محروم آغاز شده است گفت: در قالب این پویش ۱۰ هزار و ۵۷۷ 

دستگاه گرمایشی از جمله انواع بخاری و آبگرمکن با توجه به اقلیم منطقه 
ای در تمامی مناطق محروم کشور توزیع می شود.وی ادامه داد: همچنین 
در قالب این پویش تعمیرات ۳ هزار دستگاه گرمایشی با میانگین هزینه یک 
میلیون تومان توسط گروه های جهادی، مردمی و خیریه ها انجام می شود.

مدنی با بیان اینکه در سال گذشته در قالب اجرای این پویش ۷ هزار دستگاه 
گرمایشی توزیع شد اظهار کرد: اجرای این پویش از ۱۵ آبان ماه به گروه های 

جهادی ابلاغ شده و تا ۱۵ آذر ماه این طرح ادامه دارد.مدیرعامل بنیاد برکت 
در خصوص نحوه شناسایی خانواده های محروم در مناطق مختلف کشور 
گفت: شناسایی و توزیع دستگاه ها توسط گروه های مردمی، جهادی و 
خیریه ها انجام شده و در حوزه تعمیرات هم تمامی آنها از سوی گروه های 
مردمی و جهادی اجرا می شود.وی تاکید کرد: اجرای این پویش ها به صورت 

فصلی انجام می شود

عملیات اجرایی پروژه درمانگاه 
تامین اجتماعی منجیل آغاز شد

عملیات اجرایی بازسازی و بهسازی ساختمان 
درمانگاه منجیل با هدف بهره برداری و خدمت 
رسانی به بیمه شدگان بیمه شدگان دور از 

دسترس مرکز استان آغاز شد
دکتر حسین ابراهیمی مدیر درمان تامین 
اجتماعی استان با حضور در ساختمان درمانگاه 
منجیل ضمن بازدید میدانی از آغاز فرایند 
عملیات اجرایی بازسازی ساختمان درمانگاه 
منجیل، بر تکمیل و اتمام پروژه طبق زمان بندی 

تاکید نمود
براساس این گزارش در حاشیه این بازدید دکتر 
حسین ابراهیمی در این بازدید با حضور در جمع 
بیمه شدگان و بازنشستگان تامین اجتماعی 
حاضر در محل گفت: دسترسی راحت و بیشتر به 
خدمات تامین اجتماعی حق مسلم بیمه شدگان 
است؛ از همین رو درصدد هستیم با انجام اقدامات 

عملی و اجرایی به این مهم برسیم
.همچنین در این بازدید، مدیر درمان تامیم 
اجتماعی گیلان با پیمانکار پروژه دیدار و بر 
اجرای صحیح و دقیق پروژه به گونه ای که در زمان 
مشخص، ساختمان درمانگاه تکمیل و به بهره 
برداری برسد تاکید نمود و گفت: هدف از انجام 
این پروژه، توزیع عادلانه خدمت و کاهش دغدغه 
مردم و بیمه شدگان است، لذا انتظار بر این است با 
برنامه ریزی و کار بیشتر همراه با دقت، این پروژه 
قبل از اتمام مهلت تعیین شده به بهره برداری 

برسد تا مردم منطقه از منافع آن بهره مند شوند
گفتنی است درمانگاه تامین اجتماعی منجیل 
در سال 1379 به منظور خدمت رسانی به مردم 
و بیمه شدگان تامین اجتماعی احداث گردید 
منتهی بدلیل اهمال کاری هیچوقت به بهره 
برداری نرسید و بیش از 3 دهه رهاشدگی و 
بلاتکلیفی منجر شد تا ساختمان این درمانگاه 
جای خدمت رسانی به مردم و بیمه شدگان به 
کانون تجمع معتادان متجاهر و سارقین تبدیل 

شود

 اجرای برنامه پایش مصرف گاز 
در سطح استان گلستان 

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش 
روابط عمومی شرکت گاز استان گلستان 
،مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان از 
برنامه پایش مصرف گاز درسطح استان خبر 

داد
بر اساس بخشنامه ابلاغی به کلیه ادارات و 
سازمان های دولتی، این شرکت فرآیند پایش 
اندازه گیری و نظارت مصرف گاز طبیعی را 
بطور جدی در برنامه نظارتی خود قرارداده 

است
علی طالبی ، بر ضرورت مدیریت مصرف 
ادارات دولتی برابر الگوی تعیین شده گاز 
تأکید نموده و خواستار مساعدت و همکاری 
دستگاه های اجرایی استان در تحقق این 

برنامه شد
وی ادامه داد: دمای رفاه ساختمان های 
دولتی باید بین ۱۸ تا ۲۱ درجه سانتی گراد 
تعیین شده که در این راستا شایسته است 
ادارات و مؤسسات دولتی استان تجهیزات و 
سیستم های گرمایشی را یک ساعت قبل از 
آغاز وقت اداری روشن شده و یک ساعت قبل 
از پایان وقت اداری و در روزهای تعطیل هم 

خاموش کنند
طالبی تصریح کرد: این شرکت نیز براساس 
هماهنگی  با  تدوین شده  برنامه های 
دستگاه های مرتبط، پایش های دوره ای خود 
را در راستای کنترل دمای رفاه ادارات انجام 
می دهد و مراحل پایش مصرف و راهکارها و 
توصیه های لازم را به ادارات مربوطه ارائه 
می کنند تا هر چه سریع تر با انجام اقدامات لازم 

مصرف گاز را بهینه نمایند

 امدادرسانی آتش نشانان گرگان 
 در حادثه تصادف در جاده 

روستای نومل
محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 

شهرداری گرگان
ذبیح‌اله میقانی رئیس سازمان آتش نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری گرگان با اعلام این خبر 
گفت : حوالی ساعت ۱۹ با گزارش یک مورد تصادف 
به سامانه ۱۲۵ داده شد که بلافاصله با دریافت خبر 
توسط ستادفرماندهی سامانه ۱۲۵ تیم عملیاتی از 
ایستگاه شماره چهار به محل حادثه در جاده روستای 

نومل اعزام گردیدند 
وی افزود :  متاسفانه بدلیل برخورد شدید یکدستگاه 
خودرو نیسان وانت و پراید از روبرو ، راننده خودرو 
پراید که دچار مصدویت شدید شده بود در لاشه 

خودرو پراید محبوس و گرفتار مانده بود 
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری گرگان با اشاره به اینکه تنها مصدوم حادثه 
راننده پراید بوده گفت : پس از حضور آتش نشانان در 
محل حادثه بسرعت عملیات امداد را آغاز نمودند و 
به کمک تجهیزات امدادی از قبیل ست هیدرولیک 
امدادونجات جاده ای ، مصدوم از خودرو خارج گردیده 
و جهت اعزام به بیمارستان تحویل عوامل اورژانس 

حاضر در محل شده است . 
لازم به ذکر می باشد عوامل هلال احمر و نیروی 

انتظامی نیز در محل حادثه حضور یافته اند 

خبر

به میزبانی پتروشیمی شازند انجام شد:
 آغاز هفتمین دوره ارزیابی آمادگی 

عملیاتی- تخصصی آتش نشانان 
صنعت پتروشیمی کشور

هفتمین دوره ارزیابی آمادگی عملیاتی- 
تخصصی آتش نشانان صنعت پتروشیمی کشور به 

میزبانی شرکت پتروشیمی شازند آغاز شد
به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل، 
هفتمین دوره ارزیابی آمادگی عملیاتی- تخصصی 
آتش نشانان صنعت پتروشیمی کشور به میزبانی 

شرکت پتروشیمی شازند آغاز به کار کرد
در مراسم افتتاحیه این دوره از مسابقات که با 
حضور ۲۰ تیم از پتروشیمی های کشور و جمعی 
از مسئولین شرکت ملی صنایع پتروشیمی در 
شهر مهاجران برگزار شد، محمد گنجی پور مدیر 
امور HSE شرکت پتروشیمی شازند ضمن عرض 
خیرمقدم، در خصوص برگزاری هفتمین دوره 
ارزیابی آمادگی عملیاتی- تخصصی آتش نشانان 
صنعت پتروشیمی کشور و مسابقات پیش رو 

توضیحاتی ارائه کرد
همچنین داود عمادی مدیر بهداشت، ایمنی و 
محیط زیست و پدافند غیر عامل شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی نیز ضمن تشکر از شرکت پتروشیمی 
شازند به دلیل میزبانی این دوره از المپیاد، 
توضیحاتی را در خصوص نحوه برگزار و لزوم توجه 
و آمادگی کامل آتش نشانان صنعت پتروشیمی 

عنوان نمود
شایان ذکر است هفتمین دوره ارزیابی آمادگی 
عملیاتی - تخصصی آتش نشانان صنعت 
پتروشیمی با هدف ارتقای سطح آمادگی آتش 
نشانان صنعت پتروشیمی و زنده نگاه داشتن 
حس پویایی آتش نشانان با رویکرد ایجاد انگیزه 
و نشاط، ارتقای توانایی ذهنی و جسمی، بالابردن 
مهارت عملیاتی و تبادل تجارب با حضور ۲۰ تیم 
آتش نشانی از شرکت های پتروشیمی و در دو بخش 
مهارت های علمی بر اساس منابع معتبر ایمنی و 
آتش نشانی و عملیاتی در شش بخش مهارت های 
تخصصی )سه آیتم تیمی و سه آیتم انفرادی( از 
تاریخ ۲۲ لغایت ۲۵ آبان ماه در شهرهای مهاجران و 

اراک برگزار خواهد شد

افتتاح فاز اول پست برق ۱۳۲ 
کیلوولت میان‌ آب شوشتر و خطوط 

ارتباطی آن با حضور مدیرعامل 
شرکت توانیر

وحیدی فر-اهواز:با حضور مدیرعامل شرکت توانیر 
فاز اول پست برق ۱۳۲ کیلوولت میان آب شوشتر و 
خط دو مداره آبشار به میان آب با ارزش سرمایه گذاری 

۸۵۰ میلیارد تومان افتتاح شد
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای 
خوزستان، علی اسدی در آیین افتتاح این پروژه پست 
و خط که با حضور مصطفی رجبی مشهدی مدیرعامل 
شرکت توانیر و مسئولان استانی برگزار شد، بیان کرد: 
فاز اول پست ۱۳۲ به ۳۳ کیلوولت میان آب شوشتر 
که از پروژه های حیاتی این شرکت برای گذر از پیک 
مصرف است ۵۰ مگاولت آمپر ظرفیت دارد و ارزش 

سرمایه گذاری آن ۲۵۰ میلیارد تومان است
وی افزود: خط ۲ مداره ۱۳۲ کیلوولت آبشار _ به پست 
برق میان آب نیز ۷۵ کیلومتر مدار طول دارد و ارزش 

سرمایه گذاری آن ۶۰۰ میلیارد تومان است
به گفته مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، با 
بهره برداری از این پروژه برق شهرستان شوشتر تامین 
و نقش بسزایی در پایداری شبکه برق شهرستان‌های 
همجوار داشته و زیرساخت های تامین برق بخش 

صنعتی و کشاورزی را نیز فراهم کرده است
اسدی تصریح کرد: روز گذشته نیز با حضور وزیر نیرو 
۹ پروژه پست و خط این شرکت با ارزش سرمایه گذاری 
۳۸۱۳ میلیارد تومان به صورت همزمان افتتاح و ۹۱۷ 
مگاولت آمپر به ظرفیت پست ها و ۳۴ کیلومتر مدار به 

طول شبکه اضافه شد
مصطفی رجبی مشهدی مدیرعامل شرکت توانیر 
نیز با بیان اینکه فاز اول پست میان آب به ظرفیت ۵۰ 
مگاولت آمپر به افتتاح رسید، تصریح کرد: ان شاءالله این 
خدمت همکاران ما در برق منطقه‌ای خوزستان زمینه 
رشد کشت های کشاورزی منطقه باشد و ما بتوانیم 

زمینه تامین برق پایدار را برای مردم فراهم کنبم
شرکت برق منطقه‌ای خوزستان مسئولیت تامین 
و انتقال برق در ۲ استان خوزستان و کهگیلویه و 

بویراحمد را بر عهده دارد

 اجرای 350 هزار متر طول 
خط کشی محوری در معابر منطقه2

معاون حمل و نقل و ترافیک منطقه2 از اقدامات 
ترافیکی به منظور ایمن سازی معابر منطقه خبر داد و 
گفت: اجرای خط کشی محوری و بهسازی خط کشی 
خطوط بلوک عابر پیاده در نواحی 9گانه منطقه  در 

دستور کار است
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه2، محمد 
حسین کریمی با تاکید بر اهمیت نقش خط کشی های 
معابر در عبور و انضباط بخشی ترافیک گفت: خطوط 
راهنمایی و رانندگی باعث کاهش حجم ترافیک، 
رعایت حقوق رانندگان و عابران پیاده و نیز رانندگی 
اصولی می شود.وی در ادامه به اجرای طرح خط کشی 
محوری معابر نواحی 9گانه اشاره کرد و افزود: از ابتدای 
سال تاکنون حدود 350هزار متر طول خط کشی 

محوری در معابر منطقه انجام شده است

خبر

 مدير عامل هلدينگ پتروپالايش اصفهان درآئين 
امضاي تفاهم نامه راه آهن، خط ریلی صنعتی بین 
راه آهن و پالایشگاه اصفهان عنوان كرد:راه آهن مي 
 تواند هزینه های حمل‌ونقل را تا ۴۰ درصد کاهش 

دهد
 در آئین امضای تفاهم نامه سرمایه گذاری احداث 
خط ریلی صنعتی بین راه‌آهن و پالایشگاه اصفهان، 
مدیر عامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان، با اشاره به 
اینکه هلدینگ پتروپالایش اصفهان ۲۲ درصد از نیاز 
سوخت کشور برای ۱۷ استان را تامین می کند و در 
حوزه صادرات نیز فعالیت گسترده‌ای دارد گفت:با 
توجه به زنجیره ارزش و تنوع محصولات، تولیدات 
متعددی برنامه‌ریزی شده که در آینده نزدیک 
تعداد آن‌ها به حدود ۵۰ محصول خواهد رسید؛ از 
جمله تولید روزانه ۷۰۰ تن گوگرد و انواع کودهای 
شیمیایی مرتبط با گوگرد و سوخت های مختلف 
که به سراسر کشور از طریق شبکه های حمل‌ونقل 

منتقل می‌شوند
به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط عمومی و بین 
الملل هلدینگ پتروپالایش اصفهان، دکترمحسن 
قدیری، همچنین نقش راه آهن را در جابجایی 
این محصولات اساسی دانست و تاکید کرد: این 
زیرساخت حمل‌ونقل، از اهمیت ویژه‌ای برای 
هلدینگ برخوردار است و ما در شهر انرژی قرار داریم 
که سایر محصولات مرتبط با مواد نفتی تولید می 

شوند که می توانند از این راه آهن استفاده کنند
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان، با اشاره 
به این که استفاده از راه آهن می تواند هزینه های 
حمل‌ونقل را تا ۴۰ درصد کاهش دهد، گفت: 
این روش حمل‌ونقل، ایمن تر، سریع تر و با حجم 

بالاتری صورت می‌گیرد که در نتیجه باعث می شود 
محصولات با امنیت بیشتر و در موعد مقرر به دست 

مشتریان برسد
قدیری درباره اینکه استفاده از جاده چه هزینه 
هایی برای پالایشگاه اصفهان دارد، افزود: بخش قابل 
توجهی از ناوگان حمل‌ونقل جاده‌ای ما قدیمی است 
و استفاده از جاده ها مشکلات عدیده ایمنی، پدافند 
غیرعامل، مسائل زیست محیطی و تهدیدهای 
امنیتی به همراه دارد. در مقابل، راه آهن این امکان 
را فراهم می کند که مدیریت و امنیت حمل‌ونقل 
بهینه شود و حتی سایر شرکت های فعال در این شهر 

انرژی از این مسیر بهره مند شوند
وی گفت: این راه آهن می تواند زمینه استفاده سایر 
کشورها را فراهم کند و ما در قابل مسئولیت های 

اجتماعی در این زمینه کمک کنیم
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان ، درباره 
دستاوردهای این تغییر در حمل‌ونقل عنوان کرد: 
استفاده از راه‌آهن باعث می شود حدود ۴۰۰ تانکر 
در رفت‌وآمدهای جاده‌ای کاهش یابد که این خود 
ایمنی را افزایش داده و آلودگی هوا را نیز کاهش 
خواهد داد و ایمنی و تاب آوری ما را بالا می برد و 
در آینده پاسخگویی ما را به مشتریان بیشتر خواهد 

کرد
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان همچنین 
اظهار کرد: هدف گذاری کرده‌ایم تا در سال های آتی 
بیش از ۳۰ درصد از بار این مجموعه از طریق راه آهن 
جابجا شود و ظرف دو سال آینده این میزان به حدود 
۷۰ درصد برسد. این اقدام می تواند ضمن کاهش 

تصادفات و هزینه ها، بهره‌وری را افزایش دهد و در 
راستای مسئولیت های اجتماعی شرکت، به کاهش 

آلودگی هوا کمک کند
وی تاکید کرد : این تغییرات به افزایش تاب آوری 
شرکت کمک می کند و امیدوار است با بهره‌گیری 
بیشتر از راه‌آهن، پاسخگویی به نیاز مشتریان را 

بهبود بخشند
گفتنی است، تفاهم نامه سرمایه گذاری احداث 
خط ریلی صنعتی با هدف انتقال ۴ میلیون تن انواع 
فرآورده های نفتی از پالایشگاه‌ اصفهان، کاهش ۳۵ 
درصدی حمل‌ونقل جاده‌ای بار از شهرک انرژی 
اصفهان معادل حداقل ۴۰۰ تریلر در روز، کاهش 
اثرات مخرب زیست‌ محیطی در مقایسه با حمل‌ونقل 
جاده‌ای و کاهش تصادفات جاده‌ای و افزایش ایمنی 
حمل بار بین راه آهن جمهوری اسلامی ایران و 

هلدینگ پتروپالایش اصفهان منعقد شد
هلدینگ پتروپالایش اصفهان برای این طرح ۷ 

همت سرمایه گذاری انجام داده است
این مسیر ریلی به طول تقریبی ۸۳ کیلومتر، واقع 
در استان اصفهان، شهرستان های کوهپایه، برخوار و 
شاهین شهر خواهد بود و به ایستگاه ریلی ورتون واقع 

در شهرستان کوهپایه متصل می شود
۱۲ تقاطع غیر هم سطح بزرگ در این مسیر قرار 
دارد و دارای ۲ ایستگاه میانی تلاقی و سبقت و 
یک ایستگاه تخلیه و بارگیری در سایت پالایشگاه 

اصفهان است
گفتنی است در راستای حمایت از تولید ملی کشور 
و پیشبرد اهداف پروژه ، در سال گذشته پالایشگاه 
اصفهان نسبت به خرید ۱۳۰ هزار تن ریل از شرکت 

ذوب آهن اصفهان اقدام نموده است 

تفاهم  نامه احداث خط ریلی صنعتی بین راه آهن جمهوری اسلامی ایران و هلدینگ پتروپالایش اصفهان منعقد شد

 همزمان با برگزاری جشنواره همیار گاز در مازندران، 
برنامه ریزی اجرای طرح آموزش فراگیر همیار گاز به منظور 

ترویج مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی در مازندران برگزار شد
با هدف آموزش و فرهنگ سازی مصرف بهینه گاز میان 
دانش آموزان و معلمان مقاطع ابتدایی، توسط هژبر جوادی، 
سرپرست شرکت گاز مازندران و حسین کمالی، مدیرکل 

آموزش و پرورش استان، نشست مشترکی برگزار شد
مهندس جوادی در این آیین با اشاره به موفقیت های طرح 
همیار گاز در استان گفت: این طرح فرصتی است تا از طریق 
گاز، فرهنگ مصرف بهینه و ایمن را به خانه های خود منتقل آموزش های جذاب و خلاقانه، دانش‌آموزان به عنوان همیاران 

کنند
وی افزود: اجرای این طرح در مدارس می تواند به ارتقای 
آگاهی و مشارکت نسل آینده در مصرف صحیح انرژی کمک 

کند
سرپرست شرکت گاز مازندران همچنین با تأکید بر لزوم 
استفاده از روش های نوین آموزشی اظهار کرد: آگاه سازی 
دانش آموزان درباره شرایط بحران ناترازی گاز و آموزش ایمنی 
مصرف، به عنوان محورهای اصلی این طرح مطرح است و 
دانش آموزان پایه ششم ابتدایی به طور خاص در این برنامه 

شرکت خواهند کرد

اجرای طرح آموزش فراگیر همیار گاز در استان مازندران

مدیرکل استاندارد فارس با بیان اینکه یکهزار وسیله در شهربازی 
پلمب شده است، بیان کرد: بهره برداری و فک پلمب از دستگاه های 

غیراستاندارد تخلف محسوب می شود
محمدمهدی رزمجو ، در نشست خبری که به مناسبت روز جهانی 
استاندارد در سالن اجتماعات اداره کل استاندارد فارس برگزار 
شد، با بیان اینکه سازمان استاندارد مطابق قانون یک دستگاه 
حاکمیتی است که نظارت عالیه بر دستگاه های اجرایی دارد، اظهار 
کرد: مطابق با قانون، هر دستگاه اجرایی که مشمول ماده ۵ قانون 
مدیریت خدمات کشوری باشد برای انجام بهتر وظایف نظارتی 

خود تحت نظارت اداره‌ کل استاندارد قرار می‌گیرد
وی ادامه داد: اداره کل استاندارد کنترل هایی را نسبت به کالاها و 

خدمات انجام می‌دهد و با عدم‌انطباق ها برخوردی جدی می کند 
در همین راستا در زمینه آموزش و در حوزه اجرا و نظارت اقداماتی 
صورت گرفته  که شامل ۱۴ هزار و ۱۸۰ نفر ساعت آموزش در زمینه 

ترویج و مسائل مربوط به استاندارد در فارس برگزار شده است
رزمجو با بیان اینکه ۲ هزار و ۷۰۰ بازدید فنی و نظارتی از مراکز 
تولیدی و ارائه خدمات داشتیم بیان کرد: در این بازدیدها ۲ هزار و 
۶۲۹ نمونه برداری انجام شده و برای کنترل و برخورد با عدم انطباق 

به آزمایشگاه ها تحویل داده شده است
مدیرکل استاندارد فارس با اشاره به اینکه در سال ۱۴۰۳ حدود 
۱۲۵ پرونده در صنعت ساختمان و ۴۹ پرونده در خصوص تخلفات 
واحدهای صنفی و خدماتی به دادسرا ارائه شده است، گفت: حدود 
۴۳ پرونده در کمیسیون قانونی ماده ۴۲ مورد ارزیابی قرار گرفته و 
جرائمی هم به مبلغ ۳ میلیارد و ۴۵۰ میلیون ریال به این ۴۳ پرونده 

تعلق گرفته است. 
وی با بیان اینکه ۳۱ پرونده مربوط به عدم استاندارد تجهیزات 
شهربازی به دادسرا ارائه شده است، گفت: حدود یکهزار تجهیزات 
شهربازی به دلیل عدم استاندارد پلمب شده و امکان استفاده از آن 
وجود ندارد؛ مگر اینکه فردی مرتکب جرم شده و این تجهیزات را 

بدون اخذ تأییدیه ایمنی فک پلمب کند
پرونده قضایی بهره بردار پارک کوهپایه در دست بررسی است

رزمجو با اشاره به حادثه اخیر در پارک کوهپایه شیراز بیان کرد: 

بهره بردار از وسایل بازی در پارک کوهپایه بدون تأییدیه ایمنی 
نسبت به بهره برداری اقدام کرده بود که در این زمینه پرونده قضایی 

تشکیل شده و این موضوع در حال رسیدگی و بررسی است
وی افزود: تجهیزات در پارک و شهربازی باید پروانه استاندارد 
و گواهی ایمنی را دریافت کنند و این در حالی است که برخی 
بهره برداران بدون دریافت تأییدیه شروع به بهره برداری می کنند و 
بهره بردار در پارک کوهپایه با فک پلمب از دستگاه استفاده کرده 
است، در واقع این شخص ۲ جرم مرتکب شده؛ هم گواهینامه 
نداشته و هم فک پلمب کرده که‌ هر دو جرم در مرجع قضایی در 

دست بررسی است
مدیرکل استاندارد فارس با اشاره به بحث نانوایی ها بیان کرد: 
موضوع آرد به موضوع کنترل کشوری تبدیل شده است و در حال 
حاضر آرد کامل در برخی از انواع نان با درصد قابل قبول کنترل 

می شود
رزمجو در ادامه سخنان خود به موضوع مصالح ساختمانی 
پرداخت و گفت: به صورت ماهیانه و مستمر لیست کالاهای مجاز 

فرآورده های ایمنی ساختمان به اداره کل ارسال می شود
وی هدف‌گیری استانداردهای بین‌المللی را ارتقا سطح کیفی 
زندگی دانست و با بیان اینکه ۱۷۰ کشور در دنیا عضو ایزو هستند، 
تصریح کرد: سازمان بین‌المللی استاندارد، با یک مکانیزم علمی از 

سوءگیری پرهیز می کند

مدیرکل استاندارد فارس:

پلمب ۱۰۰۰ وسیله در شهربازی فارس به دلیل عدم استانداردهای لازم

دور جدید ثبت نام از بساط گستران خیابان شهرداری جهت 
ساماندهی محل استقرار آنها، آغاز و تا روز جمعه ۲۵ آبان ماه ادامه 

خواهد داشت. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، احسان صفایی معاون 
خدمات شهری و محیط زیست شهرداری منطقه یک گفت:  جلسه ای 
با سید مهدی صباغ شهردار منطقه یک، سعید بیگی مدیرعامل شرکت 
ساماندهی مشاغل تهران و امیر یزدی مدیر عامل شرکت شهربان و 
حریم بان برگزار و مقرر شد با توجه به احداث پایانه شهید شیعه‌زاده در 
ضلع جنوب میدان تجریش که محل قبلی استقرار بساط گستران بود و 
نیاز به مکان دیگری جهت استقرار آنها، دور جدید ثبت نام از متقاضیان 

آغاز و تا روز جمعه ۲۵ آبان ماه ادامه پیدا خواهد کرد. 

او با اشاره به اینکه به دنبال ساماندهی بساط گستران بومی هستیم 
افزود: بساط گستران که بومی منطقه یک هستند می توانند با کارت 
شناسایی خود به دو محل ثبت نام که ابتدای خیابان گوگل در میدان 
تجریش و همچنین در جنب مترو تجریش در میدان قدس قرار دارد 

مراجعه و فرایند ثبت نام را تکمیل کنند. 
صفایی تصریح کرد: دور قبل در حدود ۱۵۰ بساط گستر بومی منطقه 
در این طرح ثبت نام کردند و در بیش از ۸۰ غرفه جانمایی  شده، به 

فعالیت  پرداختند. 
معاون شهردار منطقه یک خاطرنشان کرد: پس از اتمام ثبت نام فقط 
این افراد در مکان جدید که به زودی معرفی می شود، می توانند مستقر 
شوند و نیروهای اجرایی شهرداری از روز شنبه ۲۶ آبان ماه اقدام به 

جمع آوری بساط گستران غیر مجاز در محور خیابان شهرداری 
خواهند کرد

آغاز دور جدید ثبت نام از بساط گستران خیابان شهرداری 
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معاون مدیریت مرکز راهبری شبکه گاز کشور گفت: مصرف 
روزانه گاز با ورود توده سرد هوا از غرب کشور روند افزایشی 

گرفته است
به گزارش ایلنا از وزارت نفت، مسعود کاظمی با اشاره به 
کاهش دمای هوا با ورود توده هوای سرد از شمال غرب به 
کشور اظهار کرد: مصرف روزانه گاز در بخش خانگی روند 

افزایشی گرفته و به ۴۵۱ میلیون مترمکعب رسیده است
وی افزود: این مقدار مصرف در آبان امسال نسبت به مدت 
مشابه ۵ سال اخیر بی سابقه بوده و نسبت به پارسال )۱۴۰۲( 

نیز حدود ۲۲ درصد افزایش یافته است
معاون مدیریت مرکز راهبری شبکه گاز کشور بابیان اینکه 
مصرف گاز بخشی خانگی حدود ۵۴ درصد از کل تولید گاز 

کشور را به خود اختصاص داده که حجم بسیار بالایی است، 
تصریح کرد: از هموطنان درخواست می کنیم که با رعایت 
الگوی مصرف و دمای رفاه در اماکن عمومی و ادارات، 
پوشیدن لباس گرم، خاموش کردن گرماتاب ها و اقدامات 
ساده ای از این قبیل، شرکت ملی گاز را در تأمین پایدار گاز 

یاری کنند

مصرف روزانه گاز نسبت به پارسال ۲۲ درصد افزایش یافت

مقام صنفی عنوان کرد:
ضرورت جایگزینی سامانه های 

سوخت برای کاهش ناترازی بنزین
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 
نفت، گاز و پتروشیمی گفت: سامانه فعلی هوشمند 
سوخت موجب اتلاف بنزین می شود، بنابراین برای 
کاهش ناترازی ضرورت دارد با یک سامانه به‌روزتر 

عوض شود
»سید حمید حسینی« در گفت و گو با ایرنا افزود: 
سامانه هوشمند سوخت فعلی مشکلات عدیده ای 

دارد
وی ادامه‌داد: مشکل نخست این است که هیچ 
اطلاعاتی از آن دریافت نمی شود و نمی دانیم چقدر 
خودرو داریم، چقدر مردم بنزین مکصرف می کنند 

و هر کارت متوسط چقدر بنزین دارد؟
سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده 
های نفت، گاز و پتروشیمی خاطرنشان‌کرد: 
هیچ اطلاعاتی در ۲۰ سالی که از نصب این سامانه 
گذشته، بیرون نیامده است و کارشناسان اعتقاد 
دارند این سامانه حفره های زیادی دارد و امکان سوء‌ 
استفاده از آن بسیار زیاد است.حسینی گفت: در 
بسیاری از موارد، سامانه هک شده است و نیز کارت 

هایی وجود دارد که سهمیه نامحدود دارند
وی ادامه‌داد: برخی مواقع سامانه قطع شده اما روند 
بنزین زدن ادامه داشته است و در نتیجه مجبور به 
توافق درباره میزان بنزین مصرف شده شده اند.

سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان فرآورده های 
نفت، گاز و پتروشیمی تاکید کرد: یکی از فوری ترین 
کارها این است که این سامانه جابه جا شود و یک 
سامانه هوشمند و به‌روز جای آن قرار گیرد که هم 
امکان هک شدن نداشته باشد، هم مسائل امنیتی 
در آن با دقت بیشتری رعایت شده و سرورهای آن 

در ایران باشد
حسینی گفت: اگر بتوانیم سامانه فعلی را عوض 
کنیم و آن را با سامانه به‌روزتری عوض کنیم، 
همچنین بتوانیم جلوی قاچاق را بگیریم و از طرف 
دیگر بتوانیم خودروهای اقساطی را از بازار خارج 
کنیم به طور قطع می توانیم فعلا مشکل ناترازی 

بنزین را برطرف کنیم
به گزارش ایرنا، سهمیه بندی سوخت در ایران 
طرحی برای هدفمندی مصرف سوخت در کشور 

بود که از تیر ۱۳۸۶ اجرا شد
به همین منظور برای همه خودروها در ایران، 
کارت هوشمند سوخت صادر شد و همه تلمبه های 
جایگاه های سوخت مجهز به دستگاه های 

کارت خوان و پین پد شدند

نگاه ویژه دولت بر تامین نیازهای 
آب شرب در کشور

وزیر نیرو با تاکید بر نگاه ویژه دولت بر 
تامین نیازهای آب شرب هموطنان در همه 
استان های کشور، از افزایش 160 مگاوات 
ظرفیت تولید نیروگاه رامین اهواز در سال 

آینده خبر داد
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو، »عباس 
علی آبادی« در جریان سفر استانی به 
خوزستان به منظور افتتاح طرح ها و پروژه های 
صنعت آب و برق گفت: مساله آب با توجه به 
اقلیم کشور از جمله موضوعات بسیاری مهمی 
است که باید به آن پرداخت و بر این اساس 
به منظور تامین آب شرب پایدار ضروری است 

برنامه های ویژه‌ای تدوین و اجرایی شود
وزیر نیرو در ادامه با توجه به افتتاح 
بزرگ ترین آب‌شیرین کن استان خوزستان 
افزود: این آب شیرین کن در مقیاس خود 
بزرگ محسوب می شود، اما با توجه به اینکه 
در کشور در مقیاس های بزرگ تری مانند 
200 هزار مترمکعب آب‌شیرین کن نیز  
وجود دارد، برنامه‌‌ریزی کرده‌ایم تا در آینده 
آب‌شیرین کن هایی با مقیاس های بزرگ تر در  

کشور احداث شود
وی با توجه به افتتاح یازده پروژه صنعت آب 
و برق ) دو پروژه آب و 9 پروژه برق( در استان 
خوزستان طی دو  روز اخیر، ابراز داشت: در این 
سفر در کنار افتتاح طرح ها و پروژه های صنعت 
آب و برق، وضعیت تقاضا و عرضه در این حوزه 
مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.علی آبادی 
با تاکید بر نگاه ویژه دولت بر تامین نیازهای 
آب شرب هموطنان در همه استان های 
کشور،افزود: امید است با شناسایی نیازهای 
مردم از طرق مختلف که به جهت علمی و 
اقتصادی مورد تایید هستند، این نیازهای 

مرتفع شوند
وزیر نیرو در ادامه درباره طرح های افتتاحی 
صنعت برق در این استان یادآور شد: پست 
400 کیلوولت شهید هاشمی از جمله 
مهم ترین پروژه های صنعت برق است که 
شب گذشته در استان خوزستان افتتاح شد؛ 
همچنین بهبود وضعیت تولید در نیروگاه 
رامین برنامه دیگر در دست اقدام است؛ به 
طوری که انتظار می‌رود در سال آینده حدود 
160 مگاوات به ظرفیت عملی این نیروگاه 
اضافه شود که اقدام بسیار مهمی به شمار 
می‌رود.وی در پایان خاطرنشان کرد: در کنار 
اقدامات صورت گرفته برنامه های لازم به 
منظور رفع ناترازی های آب و برق در استان 

خوزستان پیش‌بینی شده است

خبر

خبر

نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس:

بخش خصوصی توان رفع ناترازی‌ انرژی را دارد
نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی در خصوص ناترازی انرژی در کشور گفت: 
راهکار در کوتاه مدت افزایش تولید از یک طرف و 
بهینه سازی از سوی دیگر است ضمن اینکه بخش 
خصوصی می تواند مشکلات در این بخش را 

برطرف کند
به گزارش بهار از  ایرنا، »محمد بهرامی« در رویداد 
ملی صنعت فراورده های نفت، گاز و پتروشیمی 
که با محورهای )امید آفرینی، توانمندی سازی 
و مدیران ارزش آفرین( در مرکز همایش های 
صداوسیما برگزار شد، با بیان این مطلب افزود: هر 
کجا که می‌رویم، مردم این بحث را مطرح می کنند 

و راهکار آن را جویا می شوند؟
بهرامی با بیان اینکه خیلی از پتانسیل های ما در 
اختیار سازمان ها قرار دارد و جالب اینجاست که 
فساد و ناکارآمدی نیز همان جاست، خاطرنشان 
کرد: این بخش خصوصی است که باید با یک 
چارچوب مناسب و درست در این زمینه، انجام 

وظیفه کند
نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس ادامه داد: 
بخشی از موفقیت ها به دلیل وجود جوانان نخبه 
است و این در حالی است که درصدی از نخبگان 
ما از کشور خارج شدند و خواهش من این است 
که بخش خصوصی کمک کند و از الگوهای موفق 

کمک بگیرد
بهرامی افزود: دنیا به سمت انرژی های نو و پاک 
رفته و سال های آتی، ارزش افزوده‌ای که ما در 

منابع زیرزمینی داریم حدود ۵۰ تا ۶۰ درصد کم 
می شود پس باید از همین حالا بتوانیم از همه 

ظرفیت های خود استفاده کنیم
وی ادامه داد: دلیل ناترازی ها در کشور کار نکردن 
بر روی تولید و مشکلات این حوزه است و تا در این 
زمینه برنامه‌ریزی مناسب صورت نگیرد، توفیقی 

نخواهیم داشت
نایب رئیس کمیسیون انرژی مجلس خاطر نشان 
کرد: کمیسیون انرژی مجلس از مدیران مرتبط 
برای حل ناترازی ها برنامه عملی خواسته است که 
علاوه بر بررسی این برنامه ها، نظارت لازم را بر آنها 

خواهد داشت
بهرامی با بیان اینکه باید برای حل مشکلات 
از طریق مهندسی معکوس از الگوهای کارآمد 
استفاده کنیم، گفت: سرانه درآمد ماهانه در 
کشورهای پیشرفته بیش از ۱۰۰ میلیون تومان 
است و در کشور ما کمتر از ۶ میلیون تومان است 
بنابراین جای کار بسیار زیادی داریم و همه بخش 
ها باید با همکاری یکدیگر بتوانند خروجی های 

موثرتری داشته باشند
در ادامه این مراسم »علیرضا قشقاوی« معاون 
توانمندسازی زیست بوم سازمان ملی هوش 

مصنوعی گفت: هوش مصنوعی تمدن جدیدی را 
پایه ریزی می کند و در ۱۰ یا ۲۰ سال آینده در 
دنیایی زندگی خواهیم کرد که ابعاد مختلف 
زندگی بشری و همه چیز را دستخوش تحول 

اساسی خواهد کرد
معاون توانمندسازی زیست بوم سازمان ملی 
هوش مصنوعی با بیان اینکه مهم ترین اثر هوش 
مصنوعی بر کسب و کارها، افزایش بهره وری و 
کاهش قیمت تمام شده محصولات خواهد بود، 
گفت: این باعث شده که پیش بینی ها حاکی از 
رشد دو برابری تولید ناخالص داخلی کشورهای 

صنعتی در پنج تا ۱۰سال آینده باشد
قشقاوی تاکید کرد: ما در صنایع مختلف سر دو 
راهی قرار گرفته ایم که یا مسلط به ابزارهای هوش 
مصنوعی خواهیم شد و اگر آماده نباشیم وقتی موج 
فراگیر هوش مصنوعی بیاید محکوم به دنباله روی 

دیگران خواهیم بود
وی تحول دیجیتالی را مقدمه ورود به دوره هوش 
مصنوعی دانست و افزود: ما با فقر داده مواجه 
هستیم و باید معماری منسجم داده داشته باشیم 
و در واقع یک انبار یا دریاچه داده منسجم داشته 

باشیم
قشقاوی در عین حال با اشاره به موضوع ابر نفت 
بیان کرد: یکی از موضوعات مطروحه بحث »اَبَرِِ 
نفت« است اما این امر زیرساخت متمرکزی برای 
توسعه مدل های هوش مصنوعی لازم دارد و بازار 

بزرگی در انتظار آن است

صنعت نیروگاهی کشور برای تامین برق پایدار به سوخت کافی نیاز 
دارد، امری که بر اساس داده های وزارت نفت با چالش جدی روبه رو 

شده است
به گزارش ایرنا، نهم مهرماه امسال »ساناز جعفرزاده« مدیرکل دفتر 
برنامه‌ریزی و بهره برداری تولید شرکت برق حرارتی در گفت و گو با 
خبرنگار اقتصادی ایرنا گفت: چنانچه سوخت زمستانی نیروگاه ها به 

طور کامل تامین نشود، زمستانی سخت در پیش خواهد بود
وی همان زمان ضمن مطلوب ارزیابی نکردن وضعیت سوخت 
نیروگاهی، افزود: امسال در هم سنجی با سال گذشته ۶ درصد گاز 
کمتری دریافت شده است و این مساله سبب شده مصرف گازوئیل 
۱.۸ برابر سال گذشته شود. همچنین مصرف مازوت در نیروگاه‌ها 

نیز تقریباًً ۲ برابر سال گذشته است
وی ادامه‌داد: از سویی دیگر برای سوخت زمستان یک ملاحظه‌ای 
روی موجودی مخازن وجود دارد و تقریباًً ۴۳ درصد مخازن خالی تر 

از سال گذشته است
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و بهره‌برداری تولید شرکت برق حرارتی 
افزود: سال گذشته در مجموع موجودی سوخت مخازن تقریبا به 
عدد ۸۸ درصد رسید، اما پیش‌بینی می شود تا پایان امسال این رقم 

به ۷۷ درصد برسد
جعفرزاده خاطرنشان کرد: اکنون موجودی مخازن نفت و گاز 
۴۴ درصد است و ضرورت دارد محدودیتی که در تخصیص گاز 

نیروگاهی در شرکت ملی گاز وجود دارد، رفع شود
وی همچنین گفت: ضرورت دارد در این دو ماهی که تا آغاز اوج 
مصرف گاز در بخش خانگی باقی مانده، نهایت تخصیص گاز به 
نیروگاه ها اتفاق افتد تا شاهد کمترین استفاده از سوخت مایع 
تحویلی از سوی شرکت پالایش و پخش باشیم و این سوخت های 

جایگزین برای زمستان ذخیره شود
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و بهره‌برداری تولید شرکت برق حرارتی 
یادآور شد: اگر این موضوع اتفاق رخ ندهد و ما در این دو ماه مهر و 
آبان نتوانیم مصرف سوخت مایع به‌ویژه نفت گاز را در نیروگاه ها صفر 
کرده و تمرکز بر روی ذخیره‌سازی انجام نشود، به طور قطع زمستان 

سختی برای تولید پایدار برق نیروگاه ها خواهد بود
اکنون و بر اساس اعلام وزارت نیرو، فصل سرد سال جاری در حالی 
آغاز شد که صنعت نیروگاهی کشور با وجود زیرساخت های مناسب 
برای تولید برق مورد نیاز این فصل، به واسطه محدودیت در تأمین 
سوخت با چالش های جدی در این 
حوزه رو به رو شده است؛ واقعیت 
غیرقابل انکاری که انتظار می‌رود 
در سایه صرفه جویی مشترکان 
بخش خانگی در مصرف گاز و برق 
و افزایش ظرفیت سوخت تحویلی 

در ماه های آینده بهبود یابد
باتوجه به اینکه بیش از ۹۰ درصد برق تولیدی کشور از طریق 
نیروگاه های حرارتی تأمین می شود و سوخت اول و عمده این 
نیروگاه ها نیز گاز است، تأمین و تحویل انرژی گاز کافی چه در فصل 
گرم و چه در فصل سرد سال نقش مهمی در تولید برق کافی در کشور 

دارد
همچنین اکثر نیروگاه های حرارتی کشور در شرایطی که انرژی 
گاز کافی برای تولید برق در اختیار نداشته باشند، از سوخت مایع 
به عنوان سوخت جایگزین استفاده می کنند که بدین منظور نیز 
از سال ها قبل تمهیدات لازم به منظور ذخیره سازی سوخت مایع 

کافی در مواقع ضروری توسط وزارت نیرو اندیشیده شده است
به بیان دیگر و بر اساس عرف سال های گذشته در فصل گرم سال 
که میزان مصرف گاز طبیعی در بخش خانگی به شدت کاهش 
می یابد، نیروگاه های کشور از گاز به عنوان سوخت نیروگاهی استفاده 
می کنند و نسبت به ذخیره سازی سوخت مایع اقدام می کنند تا 
در فصل سرد سال که مصرف گاز در بخش خانگی اوج می‌گیرد، از 
سوخت مایع )۸۵ درصد گازوئیل و تنها ۱۵ درصد نفت کوره( به 

عنوان سوخت جایگزین نیروگاهی استفاده کنند
با این وجود در سال جاری شمسی و بنا به دلایل متعدد که در ادامه 
مورد اشاره قرار می‌گیرد، روند عادی تأمین، ذخیره سازی و مصرف 
سوخت مورد نیاز نیروگاه ها اعم از انرژی گاز و سوخت مایع )نفت 
گاز و نفت کوره( با چالش هایی رو به رو شد که همه این عوامل در 
کنار یکدیگر باعث شده است صنعت برق کشور با وجود در اختیار 
داشتن زیرساخت های لازم برای تولید برق کافی در فصل سرد سال، 

سوخت کافی برای تولید حداکثری را نداشته باشد
به عنوان نمونه و مستند به گزارش وزارت نفت، ذخایر نفت گاز 
شرکت پالایش و پخش در پایان دومین ماه فصل تابستان سال 
جاری نسبت به مدت مشابه در سال ۱۴۰۲ بیش از ۴۰ درصد 

کاهش داشته است
افزون بر این در پنج ماه نخست سال جاری و برخلاف رویه جاری 
در سال های قبل، بخش عمده‌ای از تعمیرات پالایشگاه های گازی و 
نفتی کشور انجام نشد و این بدان معناست که تولید گاز و تحویل آن 
به نیروگاه ها در سه ماه نخست شروع به کار دولت چهاردهم نسبت به 

رویه معمول با چالش مواجه شد
با این تفاسیر با توجه به تحویل نفت گاز کمتر به صنعت نیروگاهی، 
ذخایر سوخت مایع این صنعت نیز در پایان فصل گرم سال نسبت به 

مدت مشابه سال قبل به میزان ۶۰ درصد کاهش یافت
همچنین به دلیل کاهش معنی دار انرژی گاز تحویلی در فصل گرم، 
تولید برق مورد نیاز بخش های مختلف از محل سوخت مایع در این 
فصل در دستور کار قرار گرفت که در کنار رکوردشکنی های مکرر 
مصرف برق و فشار شدید به صنعت نیروگاهی در کاهش شدید 

ذخایر سوخت مایع نیروگاه ها موثر بود
این موضوع از آن جهت مورد تأکید است که از سویی در فصل 
گرم سال جاری بیش از ۴۷ بار رکورد تقاضای مصرف برق کشور 
شکست و به عدد بی سابقه ۸۰ هزار مگاوات رسید و از سوی دیگر 
به دلیل ایجاد اشکال در تحویل گاز طبیعی کافی به نیروگاه، صنعت 
نیروگاهی ناگزیر به مصرف سوخت مایع با هدف تأمین برق پایدار 

شد
با این تفاسیر صنعت برق کشور در حالی فصل سرد سال جاری را 
آغاز کرده است که با وجود در اختیار داشتن بیش از ۹۴ هزار مگاوات 
ظرفیت اسمی نیروگاهی و آمادگی کافی برای تولید برق تا سقف 
اوج بار فصل سرد سال گذشته )نزدیک ۴۵ هزار و ۵۰۰ مگاوات(، از 
یک سو ۶۰ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته با کاهش ذخایر 
سوخت مایع رو به رو است و از سوی دیگر به دلیل سهم بیش از ۸۵ 
درصدی بخش خانگی در مصرف گاز طبیعی در فصل سرد برای 
تامین گرمایش، عملًاً امکان چندانی برای مصرف انرژی گاز در 

بخش نیروگاهی ندارد
به این موارد باید کاهش شدید دما در هفته های پیش رو و برودت 
هوا را نیز که از سویی به ایجاد اشکال در حمل و نقل جاده‌ای سوخت 
به مقصد نیروگاه ها و از سوی دیگر به افزایش مصرف گاز بخش 
خانگی منجر می شود و به صورت مستقیم بر امکان تأمین سوخت 

نیروگاهی مؤثر هستند، افزود
بر اساس موارد ذکر شده، از اتخاذ تدابیر هوشمندانه برای مدیریت 
مصرف برق و انرژی از طریق اعمال محدودیت های زمان بندی شده 
برق می توان به عنوان راهکار موثری یاد کرد که در شرایط کنونی 
امکان تأمین برق و گاز پایدار در فصل سرد را در اقصی نقاط کشور 

فراهم خواهد کرد
ناگفته پیداست همراهی مشترکان بخش خانگی و تجاری 
با صنعت برق و گاز و صرفه جویی این مشترکان نه تنها به افزایش 
امکان تأمین انرژی پایدار فصل سرد کمک خواهد کرد، بلکه سهم 
بخش صنعت و مولد را نیز که به درستی از آن به عنوان موتور محرک 

اقتصاد و اشتغال کشور یاد می شود، روشن و پویا نگاه خواهد داشت

سایه سنگین تامین سوخت نیروگاهی بر اعمال محدودیت های برقی

توافق سه جمهوری شوروی سابق 
برای توسعه و صادرات انرژی پاک

جمهوری آذربایجان، قزاقستان و ازبکستان، 
توافقنامه‌ای را برای توسعه و تامین انرژی پاک 
برای اروپا از طریق کابل هایی که در بستر دریای 

خزر و دریای سیاه احداث می شود، امضا کردند
به گزارش ایسنا، الهام علی اف، رئیس جمهور 
جمهوری آذربایجان از این توافق که در حاشیه 
نشست اقلیمی COP۲۹ که در باکو برگزار 
می شود، به عنوان یک توافق تاریخی، تمجید 

کرد
بر اساس گزارش بلومبرگ، در این بین، وزارت 
انرژی جمهوری آذربایجان در بیانیه‌ای اعلام 
کرد وزیران انرژی عربستان سعودی، جمهوری 
آذربایجان، ازبکستان و قزاقستان، برنامه اجرا را 
برای توسعه و انتقال انرژی سبز، امضا کردند. اما به 

جزییات بیشتری اشاره نشد
در اوایل سال میلادی جاری، جمهوری 
آذربایجان، قزاقستان و ازبکستان تفاهم نامه‌ای 
را برای صادرات برق به اتحادیه اروپا با استفاده 
از انرژی بادی و خورشیدی امضا کرده بودند. 
جمهوری آذربایجان، تولید پنج گیگاوات انرژی 
خورشیدی و بادی تا سال ۲۰۳۰ را هدف گذاری 
است. تفاهم نامه باکو با قزاقستان و ازبکستان، 
به طور بالقوه بر اساس توافقنامه ۲۰۲۳ است که 
جمهوری آذربایجان با کشورهای اتحادیه اروپا از 
جمله مجارستان و رومانی منعقد کرده است تا از 
طریق کابل زیرآبی با ظرفیت ۱۰۰۰ مگاوات که از 

دریای سیاه عبور می کند، برق صادر کند

 افزایش ۴ هزار بشکه‌ای نفت 
در شرکت نفت‌ و گاز گچساران

مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و گاز 
گچساران از اقدام موفقیت آمیز برای راه‌اندازی 
چاه های بسته واحد رگ سفید ۲ و افزایش تولید 

روزانه ۴ هزار بشکه نفت در این شرکت خبر داد
به گزارش مهر به نقل از شرکت بهره برداری 
نفت‌وگاز گچساران، غلامرضا کمالی گفت: 
تعدادی از چاه های رگ سفید ۲ به دلیل کاهش 
فشار از مدار تولید خارج بودند که با تدبیر، 
همفکری و هماهنگی متخصصان عملیاتی و فنی 
شرکت بهره برداری نفت و گاز گچساران، اقدام 
اصلاحی تغییر اندازه خطوط لوله گاز خروجی 
و نصب شیرآلات و تجهیزات جانبی و تقلیل 
فشار تفکیک گر مجموعه ۲۲ رگ سفید ۲ برای 
راه‌اندازی چاه های کم‌فشار خارج از مدار تولید، 

انجام شد
وی افزود: پس از راه‌اندازی آزمایشی تلمبه های 
نفت این مجموعه و اطمینان از تثبیت وضعیت 
عادی تلمبه ها در فشار کم، تعدادی ازچاه های کم 

فشار بسته شده در مدار تولید قرار گرفتند
مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و گاز 
گچساران تأکید کرد: با انجام این اقدام اصلاحی 
مهم روزانه ۴ هزار بشکه نفت به تولید شرکت 

بهره برداری نفت و گاز گچساران اضافه شد

احتمال رفع ممنوعیت صادرات 
بنزین روسیه

وزیر انرژی روسیه اعلام کرد: با ثبات قیمت سوخت، 
احتمال برداشته شدن محدودیت صادرات بنزین وجود 

دارد
ایسنا، گزارش کرد وزارت انرژی روسیه، پیشنهادهایی 
را درباره محدودیت صادرات بنزین به دولت ارسال کرده 

است
وزیر انرژی روسیه گفت: ما اکنون محدودیت‌های 
صادرات را برخواهیم داشت، زیرا قیمت ها ثابت است، 
وضعیت بازار ثابت است، بنابراین می توان محدودیت ها را 
برداشت. این محدودیت ها برای تثبیت قیمت ها در بازار 
داخلی معرفی شده‌اند.روسیه در ماه اوت محدودیت های 

صادرات بنزین را تا پایان سال تمدید کرد
بزرگترین تولیدکنندگان بنزین در روسیه در سال 
۲۰۲۳، پالایشگاه اومسک گازپروم نفت، پالایشگاه 
نفت نورسی لوک اویل در نیژنی نووگورود و پالایشگاه 
روس نفت در ریازان بودند.روسیه در سال میلادی 
گذشته، ۴۳.۹ میلیون تن بنزین تولید کرد و حدود ۵.۷۶ 
میلیون تن معادل برابر با ۱۳ درصد از تولید خود را صادر 
کرد.بر اساس گزارش رویترز، بزرگترین واردکنندگان 
بنزین روسیه عمدتا کشورهای آفریقایی از جمله نیجریه، 

لیبی، تونس و امارات عربی متحده هستند



فرهنگ و هنر

پس از پایان اکران دوره سوم:
 »شه سوار« به همراه »نفرین آرتا« 
به گروه سینمایی فرهنگ می آید

پس از پایان اکران دوره سوم، فیلم های مورد حمایت گروه 
سینمایی فرهنگ در دوره چهارم اعلام شد

به گزارش سینماپرس، با اتمام سه دوره اکران گروه 
سینمایی فرهنگ، پنج فیلم »شه سوار«، »آغوش باز«، 
»استاد«، »شهر گربه ها ۲« و »نفرین آرتا« به عنوان 
فیلم های مورد حمایت گروه سینمایی فرهنگ در دوره 

چهارم اعلام شدند
گروه سینمایی فرهنگ کار خود را از اواسط تیر آغاز کرد و 
تا کنون از ۱۵ فیلم با تعریف آثار سینمایی فرهنگی حمایت 

کرده‌ است
فیلم های جامعه هدف این گروه آثاری است که از کف 
فروش افتاده و دیگر سرگروه ندارند. بنابراین با قرار گرفتن 
در گروه سینمایی فرهنگ جان تازه‌ای به آن ها داده می‌شود 
و امکان ادامه اکران به مدت ۵ هفته و ۵ سانس در هر روز را 

خواهند داشت

»تگزاس ۳« به اکران آنلاین رسید
اکران آنلاین »تگزاس ۳« به کارگردانی مسعود اطیابی، 

آغاز می شود
به گزارش سینماپرس، »تگزاس ۳«، به تهیه کنندگی 
ابراهیم عامریان، که در ادامه »تگزاس ۱ و ۲« ساخته شده 
است، خرداد امسال در سینماها اکران شد و حالا قرار است 

در نمایش خانگی به اکران آنلاین برسد
تازه ترین کمدی مسعود اطیابی با فروش ۲۴۸ میلیاردی 
در سینماها، صدرنشین جدول فروش است، مهدی 
هاشمی، ژاله صامتی، سام درخشانی، پژمان جمشیدی و 
گابریلا پتری از بازیگران این کمدی سینمایی هستند و 

حمزه صالحی نویسندگی آن را به عهده دارد
در خلاصه داستان این فیلم آمده است که قصه پس از 
ماجرای مجسمه های حاوی کوکائین در قسمت قبلی 
شروع می شود. جایی که ساسان )با بازی سام درخشانی( 
و بهرام )با بازی پژمان جمشیدی( باید باقی مجسمه ها را 
پیدا کنند تا مشکل امنیتی و گروگانگیری برطرف شود 
اما در این مسیر با اتفاقاتی مواجه می شوند که داستان را 

شکل می‌دهد

محمد فیلی: مجاهدت های مقاومت 
قابلیت فیلم شدن دارد

بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون گفت: ساخت آثار 
سینمایی و تلویزیونی درباره محور مقاومت و ایستادگی 
رزمندگان مقابل جبهه صهیونیست ها سختی های خاص 
خود را دارد اما با تولید چنین آثاری می توان چهره واقعی 

اشغالگران و صهیونیست ها را به جهانیان نشان داد
محمد فیلی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار داشت: این اولین بار 
نیست که شاهد جنایت های هولناک رژیم صهیونیستی 
علیه مردم فلسطین، سرزمین های اشغالی، حزب‌الله و در 
مجموع کرانه باختری هستیم و آخرین بار هم نخواهد بود 
زیرا صهیونیست ها همچنان بر نسل کشی هایشان اصرار 
دارند و در این میان نسبت به هیچ کسی رحم و مروتی هم 

ندارند
این بازیگر قدیمی تلویزیون گفت: تک به تک مجاهدت های 
نیروهای مقاومت در کرانه باختری، لبنان و نوار مرزی قابلیت 
فیلم شدن دارند، اما بستگی به کارگردان و نوع فیلم نامه و 

تیمی دارد که قرار است این کار را انجام دهند
فیلی اظهار داشت: مجاهدت های رزمندگان مقاومت برای 
امت اسلام و مبارزان راه حق، الگویی است که با تولیدات 
آثار سینمایی به خوبی می‌توان این استقامت، شجاعت و 
دلیری را به تصویر کشید.وی ادامه می‌دهد: سیدحسن 
نصرالله یک الگوی ناب برای رهبران امت اسلام است که تا 
آخرین نفس ایستاد و بر سر آرمان های خود پایمردی کرد، 
لذا پرداختن به چنین شخصیتی به مدت ها کار تحقیقاتی 
میدانی، گفت‌وگوهای مدام و در نهایت با یک تیم حرفه‌ای 
است.فیلی می گوید: هزاران نفر کشته در مقابل جنایت‌های 
صهیونیست‌ها رقم کمی نیست؛ لذا کسانی که می خواهند 
برای مقاومت در عرصه تصویر قدمی بردارند باید بدانند که 

رسال سنگینی بر دوششان است

 »ترس و لرز« نماینده ایران 
در بخش مسابقه جشنواره هند

فهرست فیلم های بخش مسابقه اصلی جشنواره 
بین‌المللی فیلم گوآ )هند( با حضور فیلم »ترس و لرزر« 
ساخته مشترک منیژه حکمت و فائزه عزیزخانی اعلام 

شد
به گزارش ایسنا، پنجاه و پنجمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم هند )IFFI( از ترکیب فیلم های بخش مسابقه 
بین‌الملل خود رونمایی کرد و در مجموع ۱۵ فیلم برای 
دریافت جایزه طاووس طلایی بهترین فیلم و با جایزه 
نقدی۴ میلیون روپیه )۴۷ هزار دلاری( رقابت می‌کنند 
که در این میان ۹ فیلم ساخته سینماگران زن است.درام 
ایرانی »ترس و لرز« ساختخ مشترک منیژه حکمت و 
فائزه عزیزخانی که مبارزات یک زن مسن با انزوا را 
بررسی می کند، نماینده سینمای ایران در بخش اصلی 
جشنواره معتبر هند است.آمنه آقارضاکاشی، احمد 
عزیزخانی و غزل جدیدی بازیگران فیلم سینمایی 
»ترس و لرز« هستند. پنجاه و پنجمین جشنواره فیلم 
هند از ۲۰ تا ۲۸ نوامبر )۳۰ آبان تا ۸ آذر( در جزیره گوآ 

برگزار خواهد شد
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 سه نمایش برای مستند »۱۹-۹۹« 
در یک هفته

مستند »۹۹-۱۹« به کارگردانی لیلا رستمی 
شکوه در مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی 
و پویانمایی، دانشگاه سوره و دانشگاه هنر به 

نمایش گذاشته می شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی مرکز 
گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی، در 
ادامه برنامه »اکران حقیقت« و »پاتوق مستند«، 
»۹۹-۱۹« به کارگردانی لیلا رستمی شکوه 
)تولید مرکز گسترش( روز یکشنبه ۲۷ آبان و 
از ساعت ۱۶ در سالن حقیقت مرکز گسترش 
سینمای مستند، تجربی و پویانمایی به نمایش 

گذاشته می شود. 
همچنین این مستند در ادامه »پاتوق مستند« 
دوشنبه ۲۸ آبان ماه، ساعت ۱۶:۳۰ در دانشگاه 
هنر و روز سه شنبه ۲۹ آبان ماه، ساعت ۱۶:۳۰ در 

دانشگاه سوره نمایش داده می شود. 
مدیریت بیماری کرونا از ابتدای همه‌گیری در 
فصل های مختلف، طغیان و مهار آن و مدیریت 
بحران آن در کشور در این مستند به تصویر درآمده 
است.حضور در این جلسه برای علاقه مندان آزاد و 

رایگان است

با پیگیری مجمع »رصتا«:
صدور مجوز از ساترا تسهیل می شود

شورای راهبری مجمع رسانه های صوت و تصویر 
فراگیر ایران )رصتا( به منظور تسهیل فرایند 
اخذ مجوزهای مربوط به تولید و انتشار محتوا، 

اقداماتی را به انجام رساند
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی سازمان 
تنظیم مقررات رسانه های صوت و تصویر فراگیر 
در فضای مجازی، .سامان مرادحسینی رئیس 
شورای راهبری مجمع »رصتا« از تسهیل روند 
صدور مجوز تولید و انتشار محتوا در ساترا خبر 
داد و بیان کرد: شورای راهبری مجمع »رصتا« در 
نهمین جلسه رسمی خود طی مصوبه‌ای، مهران 
ده نمکی عضو اصلی این شورا را مسئول پیگیری 
موضوع تسهیل فرایند اخذ مجوز تولید و انتشار 
محتواها در ساترا قرار داد که پس از پیگیری های 
انجام شده و با دستور قائم مقام ساترا روند اخذ 

مجوز تولید و انتشار در این سازمان تسهیل شد
وی ادامه داد: پیش از این تعدادی از 
تهیه کنندگان و برنامه‌سازان حوزه نمایش 
خانگی از روند طولانی بررسی طرح ها و 
فیلمنامه ها و همچنین فرایندهای مربوط به احراز 
صلاحیت عوامل اعتراض داشتند که با پیگیری 
دبیرخانه مجمع »رصتا«، ضمن معرفی نماینده 
ویژه این شورا، موضوع بررسی و مقرر شد از این 
پس فرایندهای مربوط با سرعت بیشتری به انجام 

رسند
مرادحسینی در پایان خاطرنشان کرد: شورای 
راهبری »رصتا« به منظور تسهیل فرایندهای 
تولید و انتشار محتوا در صنعت رسانه های صوت 
و تصویری کشور اقدامات دیگری را در دست اجرا 

دارد که به‌زودی اخبار آن را ارائه خواهد کرد. 
مجمع »رصتا« به عنوان نهادی مشورتی با 
رویکرد خودتنظیم‌گری مشارکتی در حوزه 
صوت و تصویر فراگیر از سال 1402 با هدف 
مشارکت موثر فعالان صنعت در فرایندهای 
تنظیم گری و ساماندهی امور مربوط به خدمات 
رسانه‌ای صوت و تصویر فراگیر در فضای مجازی 
تشکیل شده است و تمام رسانه های دارای مجوز 
از ساترا به صورت پیش فرض عضو این مجمع 
هستند. همچنین دبیرخانه این مجمع واقع در 
ایستگاه نوآوری شریف، میزبان جلسات شورای 

راهبری مجمع »رصتا« است

با موافقت »سازمان سینمایی«؛
اطیابی »ذوق مرگ« را می سازد

شورای پروانه فیلمسازی در اولین جلسه دوره جدید 
با ساخت ۶ فیلم نامه موافقت کرد

به گزارش سینماپرس، فیلم نامه‌های »موسیو 
کمال« به تهیه کنندگی، کارگردانی و نویسندگی 
حسین قاسمی جامی، »ناتور دشت« به تهیه کنندگی 
مهدی فرجی برزگر، کارگردانی سیدمحمدرضا 
خردمندان سعدی و نویسندگی حمید اکبری خامنه 
سر، »باد وحشی« به تهیه کنندگی سیدابراهیم 
عامریان، کارگردانی داود خیام و نویسندگی داود 
خیام و علی زرنگار، »فاصله بین دو شلیک« به 
تهیه کنندگی، کارگردانی و نویسندگی محمدرضا 
عرب، »ذوق مرگ« به تهیه کنندگی ساجده سرائی، 
کارگردانی سیدداود اطیابی و نویسندگی سیدحسام 
فرهمندجو و لقمان خالدی و »ناپلئون در باغ زردآلو« 
به تهیه کنندگی احسان ظلی پور، کارگردانی و 
نویسندگی حامد محمدی روزبهانی موافقت شورای 

پروانه فیلمسازی سینمایی را اخذ کردند
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رویداد فرهنگی »بیا بریم کتابخونه« برگزار میشود

رییس سازمان صدا و سیما در نشست با اعضای 
فراکسیون زنان مجلس بر عزم سازمان صداوسیما در 
ترسیم چهره زن مسلمان و پرداختن به شخصیت های 
زنان قهرمان ملی تاکید کرد و در همین زمینه به 
سریال در حال ساخت »موسی کلیم‌الله)ع(« اشاره 
کرد که در آن قرار است چهره‌ای متفاوت و ماندگار 
از مادر حضرت موسی )ع( و آسیه به نمایش گذاشته 

شود
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی صداو سیما، 
پیمان جبلی در نشستی با اعضای فراکسیون زنان 
مجلس شورای اسلامی‌ که در ساختمان شیشه‌ای 
صداوسیما برگزار شد، با یادآوری موفقیت اخیر 
رسانه ملی در مجمع عمومی ABU  و کسب جایزه 
ویژه مهندسی برودکست گفت: در پی موفقیت رسانه 
ملی در راه‌اندازی ۲۰۰ کانال انتخاباتی، سازمان 
صداوسیما به عنوان یکی از فعال ترین اعضای این 
اتحادیه، برای دومین سال متوالی موفق به دریافت 
جایزه ویژه ABU شد که جایگاه رسانه ملی در 

عرصه های بین‌المللی را تقویت کرد
وی از عزم سازمان صداوسیما در ترسیم چهره زن 
مسلمان و ارتقای هویت ملی او در کانون خانواده 
سخن گفت و اظهار کرد: در کنار تولیدات فیلم 
و سریال که به شخصیت های زنان قهرمان ملی 
می پردازد، سریال الف ویژه »موسی کلیم الله )ع(« در 
حال تولید است که چهره‌ای متفاوت و ماندگار از مادر 

حضرت موسی )ع( و آسیه به نمایش می گذارد
جبلی ادامه داد: پس از سریال »بانوی سردار« که 
نمایش‌دهنده برشی از زندگی پرفراز و نشیب سردار 
بی‌بی مریم بختیاری بود، ماجرای زنان »لَرَده« 
دشتستان استان بوشهر که پس از شهادت رئیسعلی 
دلواری در تقابل با ارتش انگلیس حماسه آفریدند را 
به تصویر خواهیم کشید. ضمن اینکه سریال حضرت 

معصومه)س( نیز در مراحل تولید است

وی با تأکید بر نگاه رسانه های بیگانه و تلاش بر 
تاثیرگذاری شان در کانون خانواده، اظهار کرد: دشمن 
می‌داند که یک قله مقاومت به نام ایران و یک رسانه 
ملی به عنوان رسانه رسمی کشور وجود دارد، به همین 
دلیل برای تغییر جریان فرهنگی و تخریب حکمرانی 

فرهنگی هزینه های بی شماری می کند
جبلی از تلاش سازمان صداوسیما در اجرای قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت سخن گفت و 

افزود: این نگاه در همه بخش های صداوسیما ازجمله 
تبلیغات و آگهی بازرگانی نیز گنجانده شد و نتیجه 
این تلاش  این است که در بحث جوانی جمعیت شاهد 

اتفاقات مثبت هستیم
جبلی در پاسخ به بهشید برخوردار- نماینده 
منتخب زرتشتیان در مجلس دوازدهم در حمایت 
از اقلیت های دینی تأکید کرد: ما در حوزه ادیان هیچ 
محدودیتی برای برنامه سازی نداریم و با افتخار از این 

تنوع دینی و فرهنگی سخن می گوییم
وی ادامه داد: این افتخاری برای جمهوری اسلامی 
است که ادیان الهی و اقوام مختلف کرد، ترک، بلوچ 
و... برای یک هدف آن هم ایران تلاش و از سرزمینشان 
دفاع می کنند. از این رو رسانه ملی خود را موظف 
می‌داند که در این وحدت ملی همراه بوده و از ادیان 
الهی حمایت کند.به گفته رئیس سازمان صدا و سیما 
داستان های شجاعت اقوام، زنان و ادیان توحیدی 
می توانند به تصویر کشیده شده ایران واحد و همدل 

را به نمایش بگذارند
در ادامه‌ این نشست، فاطمه محمدبیگی، بهشید 
برخوردار، سمیه رفیعی، عالیه زمانی و زهره 
سادات لاجوردی نمایندگان مجلس، ملاحظات و 
دغدغه های خود را در حوزه سریال سازی و تولید 
محتوا بیان و پیشنهادهایی در راستای بهبود نقش 
زنان و نقش آفرینی رسانه ملی در این زمینه ارائه 

کردند

رییس سازمان صدا و سیما در نشست با اعضای فراکسیون زنان مجلس:

چهره‌ای متفاوت از مادر موسی )ع( و آسیه را به نمایش می گذاریم

کتابخانه موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس رویداد فرهنگی 
»بیا بریم کتابخونه« را به مناسبت هفته کتابخوانی برگزار می کند

به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی و امور بین الملل موزه ملی 
انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، به مناسبت هفته کتاب و کتابخوانی و 
با هدف اشاعه و ترویج فرهنگ کتاب و کتاب خوانی، رویداد فرهنگی 
»بیا بریم کتابخونه« به همت کتابخانه موزه ملی انقلاب اسلامی و 

دفاع مقدس در محل پل آزادی موزه برگزار می شود. 
در این رویداد فرهنگی هنری علاوه بر مراسم قصه گویی دفاع 
مقدس، کتابخانه موزه در غرفه‌ای به معرفی و دریافت عضویت رایگان 
می پردازد. علاقمندان می توانند جهت حضور در این رویداد از تاریخ 
۲۶ الی ۳۰ آبان ماه از ساعت ۱۴ الی ۱۷ به محل پل آزادی حد فاصل 

موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس و باغ کتاب مراجعه نمایند. 

شایان ذکر است؛ کتابخانه تخصصی موزه ملی انقلاب اسلامی و 
دفاع مقدس با دارا بودن بیش از ۳۵هزار عنوان کتاب در حوزه دفاع 
مقدس، انقلاب اسلامی و مقاومت به عنوان جامع ترین کتابخانه 
تخصصی این حوزه در کشور در محل موزه ملی انقلاب اسلامی و 
دفاع مقدس در حال خدمت‌رسانی به پژوهشگران و علاقمندان 

می باشد

»شفیع آقامحمدیان« کارشناس فرهنگی و نویسنده و کارگردان 
پیشکسوت سینما با بیان اینکه گاهی فکر می کنم هیچ کس دلسوز 
جریان فرهنگی کشور نیست ادامه داد: دلیل این اتفاق هم آن است 
که اغلب دستگاه های فرهنگی و هنری به سمت و سویی در تولیدات 
شان حرکت می کنند که چندان نشانی از فرهنگ والای انقلاب 

اسلامی در آن دیده نمی شود
کارگردان فیلم سینمایی »مروارید سیاه« در گفتگو با سینماپرس 
اظهار داشت: ما نباید فراموش کنیم که حضرت آقا چندی قبل مقوله 
بسیار مهم جهاد تبیین را مطرح کردند؛ سینما می تواند وسیله ای 
در راستای جهاد تبیین باشد و این وظیفه دستگاه ها و نهادهای 
فرهنگی و هنری است که اقدامی جدی در این راستا داشته باشند و 

از این هنر-صنعت در راستای جهاد تبیین بهره گیری کنند
وی سپس با بیان اینکه گاهی فکر می کنم هیچ کس دلسوز جریان 
فرهنگی کشور نیست ادامه داد: دلیل این اتفاق هم آن است که اغلب 
دستگاه های فرهنگی و هنری به سمت و سویی در تولیدات شان 
حرکت می کنند که چندان نشانی از فرهنگ والای انقلاب اسلامی 

در آن دیده نمی شود
آقامحمدیان خاطرنشان کرد: ما نباید فراموش کنیم که سینمای 
ما امروزه در دنیا مطرح است و چشم های زیادی از سراسر دنیا به 

سینمای ایران دوخته شده و از این رو ما باید نیروهای متحبر 
و متعهد و متخصص و کاربلد را به کار بگیریم تا آثار درخشانی در 
این حوزه تولید کنیم و چشم جهانیان را بیش از پیش به سینمای 
جمهوری اسلامی ایران که در تراز انقلاب اسلامی است خیره 

نماییم
این سینماگر در همین خصوص خطاب به مدیران فرهنگی و 
سیاست گذاران تصریح کرد: بخش اعظم سینما تجربه است، در 
پی به کارگیری افرادی با مدرک دانشگاهی نباشید! شاید برخی 
تحصیل کرده نباشند اما تجربه کافی و وافی دارند و شما بایستی از 

این تجارب ارزشمند بهره گیری درست نمایید
وی خاطرنشان کرد: برخلاف آنچه مدتی است به غلط مرسوم شده 
باید افراد سن بالا و باتجربه در حوزه های مختلف به کار گرفته شوند 
چرا که آن ها دنیایی از مهارت و دانش و تجربه هستند. تازه وقتی 
سن افراد به بالای ۵۰-۶۰ سال می رسد نوعی پختگی درون آن ها 
هویدا می شود و در واقع دوران شکوفایی شان در آن سنین است. 
اصولًاً در تمام دنیا سن بالا نکته مثبتی برای جریان سازی فرهنگی 

است و باید از افراد باتجربه به صورت بهینه استفاده شود
این کارشناس فرهنگی تأکید کرد: امروزه اگر بسیاری از فیلم های 
ما ضعف های تکنیکی و محتوایی دارند و ما حتی در جشنواره فجر 

نیز شاهد حضور این آثار هستیم به دلیل آن است که افراد باتجربه در 
پس تولید آن آثار نبوده اند. مسئولان ارشد در همه نهادها و ارگان 
ها کوتاهی جدی در این زمینه دارند و من معتقدم همه نهادهای 
فرهنگی و انقلابی از جمله حوزه هنری باید در این زمینه دقت ویژه 

ای داشته باشند
آقامحمدیان در خاتمه این گفتگو افزود: در عرصه فرهنگی جناح 
بندی نباید وجود داشته باشد. موضوع غزه و مقاومت اسلامی 
امروزه باید دستمایه تولید پروژه های مختلف قرار بگیرد و این 
 وظیفه دستگاه های فرهنگی و هنری است که ــبه این موضوع

مهم توجه کنند

»مدیرعامل اسبق مرکز گسترش سینمای مستند وتجربی« مطرح کرد:

اغلب دستگاه های فرهنگی و هنری در تولیدات شان نشانی از فرهنگ والای »انقلاب اسلامی« نیست

سرپرست معاونت تعاون و امور اجتماعی بنیاد شهید و امور ایثارگران گفت: 
حدود ۷۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای طرح مولد ایثارگران درنظر گرفته‌ شده‌ 

است
به گزارش ایرنا فریده اولاد قباد در نشست »هم‌اندیشی سراسری مدیران کل 
بنیاد شهید و امور ایثارگران استان ها« در خصوص کمک معیشت ایثارگران 
اظهار داشت: حدود ۳۰ هزار رزمنده معسر داریم که امیدواریم برای سال ۱۴۰۴ 
بتوانیم بودجه مورد نیاز را تامین کنیم. همچنین از ظرفیت شورای مشاوران وزرا 

در امور ایثارگران نیز برای اجرای قوانین استفاده می شود
وی افزود: تامین وام مسکن به ایثارگران در کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی برای تایید سقف اعتبارات مسکن رای آورد و در کمیسیون تلفیق 
مجلس شورای اسلامی هم باید تلاش شود تا پیشنهادات ما رای بیاورد. ما 
پیگیر تامین مسکن و زمین ایثارگران هستیم و در حوزه تسهیلات با بانک دی 

قراردادی منعقد شده است
اولاد قباد گفت: تدوین نظام نامه مددکاری یکی از مهم ترین برنامه های این 
معاونت است و جلسه‌ای با رئیس انجمن مددکاران در همین راستا برگزار شد. در 
حوزه مددکاری نیز رسیدگی به موارد خاص در اولویت کار ما قرار دارد و عضویت 
بنیاد شهید در شورای اجتماعی وزارت کشور برای پیشگیری آسیب های 

اجتماعی موضوع مهمی است
دکتر عبدالرضا عباسپور معاون بهداشت و درمان بنیاد شهید و امور ایثارگران 
نیز با بیان اینکه پایش سلامت ایثارگران تخصصی شده است، گفت: ۲۰ هزار نفر 

از ایثارگران باید ویزیت تحصصی شوند
وی افزود: از مجموع ۲۰ هزار ایثارگری که به ویزیت تحصصی نیاز دارند، 
تاکنون سه هزار و ۵۰۰ نفر از آنان ویزیت تخصصی شده اند و به مسئولان بنیاد 
شهید در استان ها تاکید کردیم ۱۶ هزار و ۵۰۰ نفر باقی مانده ویزیت تخصصی 

شوند
دکتر عباسپور ادامه داد: حدود ۶۰ هزار نفر از ایثارگران، جانباز اعصاب و روان 
هستند که هفت هزار نفر از آنان نیاز به بستری در بیمارستان دارند. برخی از 
جانبازان زخم بستر چندین بار عمل شده اند که نیاز است به کلینیک تخصصی 
بروند که کلینیک زخم بستر تخصصی در بیمارستان خاتم الانبیا )ص( وجود 

دارد
عباسپور گفت: مراکز روزانه اعصاب و روان ایثارگران توسعه می یابد. در بحث 
تجهیزات پزشکی نیز مجوز واردات را دریافت و دستورالعمل ها را شفاف کردیم و 

متن آن را برای متولیان بخش درمان در استان ها فرستادیم
وی، اصلی ترین نیاز ایثارگران را درمان دانست و گفت: حفظ ارتقای سلامت و 

رضایت جامعه ایثارگری از اولویت های معاونت بهداشت و درمان بنیاد است که 
در این خصوص با متولیان تعامل داریم

معاون بهداشت و درمان بنیاد شهید و امور ایثارگران با تاکید بر اینکه ۸۰ درصد 
درمان ایثارگران از طریق بیمه های پایه و تکمیلی است، توضیح داد: بیش از ۸۰۰ 
هزار نفر از ایثارگران عضو بیمه پایه و یک میلیون و ۶۰۰ هزار نفر از آنان تحت 

پوشش بیمه تکمیلی هستند
عباسپور افزود: در مقطعی اعتبار بنیاد شهید تامین نمی شد. به همین دلیل 
نمی توانستیم به موقع سرانه درمان شرکت های بیمه را پرداخت کنیم اما اکنون 

مشکل، برطرف شده و خدمات به ایثارگران به روز ارائه می‌شود
وی اضافه کرد: مرکز ملی تماس ایثار با هماهنگی بیمه دی در ساعت غیراداری 

۲۴ ساعته با شماره ۱۶۷۱ پاسخگوی ایثارگران است
سردار یعقوب سلیمانی معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد شهید و امور ایثارگران 
گفت: بازسازی مرجعیت بنیاد شهید در ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، یکی از 
اولویت های ماست که با برنامه‌ریزی، ابتکار و نوآوری و مشارکت های بین 
دستگاهی صورت می گیرد و استفاده از ظرفیت جامعه ایثاگری به ویژه تشکل ها 
و نخبگان در مسیر جریان سازی در سطوح بین‌المللی، ملی و استانی ضروری 

است

۷۰۰ میلیارد تومان برای طرح مولد ایثارگران اختصاص یافت

صاحب امتیاز: احمد طالب‌نژاد ایرانی
مدیرمسئول : رامین قربانپور
زیر نظر شورای سردبیری
صفحه آرا: مونا محجوب

کارگردان »لانه موش ها« با اشاره به محتوای این اثر نمایشی عنوان 
کرد این اثر به بررسی چالش‌های انسانی و روابط پیچیده میان افراد در 

جامعه‌ای کوچک می پردازد
به گزارش مهر، فرزام بابائی نویسنده و کارگردان نمایش لانه‌ی موش ها 
که این شب ها در عمارت نوفل لوشاتو روی صحنه می‌رود، با اشاره به 
محتوای این اثر نمایشی بیان کرد: نمایش »لانه موش‌ها« به بررسی 
چالش های انسانی و روابط پیچیده میان افراد در جامعه‌ای کوچک 
می پردازد. داستان با روایتی واقع گرا و سمبلیک پیش می‌رود، جایی که 

هر عنصر داستان، نماد و مفهومی عمیق تر را به مخاطب منتقل می کند
وی افزود: یکی از موضوعات محوری این نمایش، نابرابری ها و تلاش 
برای رسیدن به عدالت اجتماعی است. شخصیت‌ها در مسیری پیچیده 
برای رسیدن به عدالت و برابری قدم می گذارند و نشان می‌دهند که 

چگونه این تلاش ها می تواند بر زندگی آن ها و جامعه تأثیر بگذارد
این کارگردان تئاتر یادآور شد: در این مسیر مخاطب با موضوعات و 
دغدغه هایی همچون پیچیدگی روابط انسانی، عدالت اجتماعی و مبارزه 
با نابرابری های مختلف مواجه است و با شخصیت ها و چالش های آن ها 

ارتباط برقرار می کند
این هنرمند با اشاره به این که »لانه‌ موش ها« اولین تجربه کارگردانی‌اش 
است، اظهار کرد: تلاش کردم کاری با کیفیت از لحاظ متن، دکور، بازی و 
... روی صحنه ببرم تا بدین واسطه به زمان، انرژی و نگاه تماشاگران احترام 
بگذارم. وظیفه ماست تا در قبال تماشاگر و زمانی که در اختیار ما قرار 
می‌دهد، قدردان باشیم از این رو برای رسیدن به کیفیت مد نظر هشت 

ماه به صورت‌ مداوم با وجود تمام مشکلات و هزینه ها تمرین کردیم
بابائی ادامه داد: در واقع مشکلات اقتصادی مهم‌ترین چالشی بود که 
داشتیم ولی اجازه ندادیم فشار هزینه ها باعث شود از کیفت کار کم کنیم. 
بازگشت سرمایه یکی دیگر از دغدغه های اصلی است چراکه تئاتر به 
عنوان یک هنر زنده و پویا نیاز به حمایت مالی مستمر دارد اما متاسفانه 

هیچ حمایتی از آثار وجود ندارد
وی بیان کرد: متأسفانه، برخی از هنرمندان به دلایل مختلف از کار 
منع شده‌اند و اجازه فعالیت در حوزه های هنری را ندارند. این وضعیت 
نه تنها برای خود هنرمندان بلکه برای جامعه‌ای که از هنر و فرهنگ 
آن ها بهره مند می شود، زیان بار است. امیدوارم شرایطی فراهم شود تا 
هنرمندان بتوانند آزادانه و بدون محدودیت به فعالیت بپردازند و هنر 
ارزشمند خود را با جامعه به اشتراک بگذارند. ایجاد محیطی که در آن هنر 
و خلاقیت بتوانند رشد کند و شکوفا شود، نیازمند حمایت و همبستگی 

همه ماست
در خلاصه داستان این اثر نمایشی که یک درام اکسپرسیونیستی است، 

آمده است: »اینجا هیچ پنجره‌ای نداره!«
نمایش »لانه موش‌ها« به نویسندگی و کارگردانی فرزام بابائی تا ۲۹ 
آبان هر شب ساعت ۱۸ در عمارت نوفل لوشاتو روی صحنه می‌رود. احمد 
 صفرزاده، کیان ‌ایرانی، پردیس ‌زارع، مرتضی  فروزان  فر بازیگران این اثر 

نمایشی هستند

 تلاش برای رسیدن به عدالت اجتماعی 
در »لانه موش‌ها«


